

ශ්‍රී ලංකා ප්‍රජාතාන්ත්‍රික සමාජවාදී ජනරජයේ ගැසට් පත්‍රය

இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானப் பத்திரிகை

අංක 2072 - 2018 මැයි මස 18 වැනි සිකුරාදා - 2018.05.18

2072 ஆம் இலக்கம் - 2018 ஆம் ஆண்டு மே மாதம் 18 ஆந் திகதி வெள்ளிக்கிழமை

(அரசாங்கத்தின் அதிகாரத்துடன் பிரசுரிக்கப்பட்டது)

பகுதி I : தொகுதி (I) - பொது

(ஒவ்வொரு மொழியின் ஒவ்வொரு பகுதியும் வெவ்வேறாக கோவை செய்து வைப்பதற்காகத் தனித்தனிப் பக்கங்களில் தரப்பட்டுள்ளன.)

சனாதிபதியின் பிரகடனங்களும் பிறவும்	-	அரசாங்க அறிவித்தல்கள்	812
சனாதிபதியின் நியமனங்களும் பிறவும்	-	விலைக் கட்டளைகள்	-
அமைச்சரவையின் நியமனங்களும் பிறவும்	812	இலங்கை மத்திய வங்கியின் அறிவித்தல்கள்	-
அரசாங்க சேவை ஆணைக்குழுவின் நியமனங்களும் பிறவும்	-	இலங்கை அரசாங்க கணக்கு விபரங்கள்	-
நீதிச்சேவை ஆணைக்குழுவின் நியமனங்களும் பிறவும்	-	வரவு செலவுத் திட்டங்கள்	-
மற்றைய நியமனங்களும் பிறவும்	-	அரசாங்கப் பகுதிகளின் நானாவத அறிவித்தல்கள்	815
பதிவாளர் நியமனங்களும் பிறவும்	-	மதுவாரிக் கட்டளைச் சட்ட அறிவித்தல்கள்	-

வாராந்த வர்த்தமானிகளின் பிரசுரிப்பதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளல் சம்பந்தமான

முக்கிய அறிவித்தல்கள்

இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வாராந்த வர்த்தமானப் பத்திரிகைகளின் இறுதியில், ஒவ்வொரு மாதத்தின் முதல் வாரத்தின், வாராந்த வர்த்தமானப் பத்திரிகைகளில் பிரசுரிக்கப்படுவதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதித் திகதியும் நேரமும் சம்பந்தமான அறிவித்தல்களுக்கு கவனம் கோரப்படுகின்றது.

வாராந்த வர்த்தமானிகளின் பிரசுரிக்கப்படுவதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதித் தினம் அவை வர்த்தமானியில் பிரசுரமாகுந் திகதிக்கு இரண்டு வாரங்களுக்கு முந்திய வெள்ளிக்கிழமை, நண்பகல் 12.00 மணியாகும். இறுதித் திகதியும் நேரமும் குறிப்பிடும் அறிவித்தல்களான, பதவி-வெற்றிடங்கள் மற்றும் பரீட்சைகளுக்கு விண்ணப்பம் கோரும் அறிவித்தல்கள், கேள்விப்பத்திர அறிவித்தல்கள் அத்துடன் ஏல விற்பனைத் திகதியும் நேரமும் குறிப்பிடும் அறிவித்தல்கள் என்பன அவ்வவ் அறிவித்தல்களில் உள்ள விடயங்களில் அக்கறை செலுத்துவோர் ஆக்கபூர்வமாக பயனும் வகையில் அவை பிரசுரிக்கப்படுவதற்காக அரசாங்க அச்சுத்துக்கு அனுப்பிவைக்கப்படுந் திகதியிலிருந்தும் அத்துடன் அவை பிரசுரமாகுந் திகதியிலிருந்தும் போதிய கால அவகாசம் கொண்டதாக தயாரிக்கப்பட்டு அனுப்பிவைக்கப்பட வேண்டும் என சகல அரசாங்க திணைக்களங்கள், கூட்டுத்தாபனங்கள், சபைகள் ஆகியன அறிவுறுத்தப்படுகின்றன. அறிவித்தல்கள் தொடர்பிலான பிழைதிருத்தங்கள் சம்பந்தமாக செய்யப்படும் முறைப்பாடுகள் மற்றும் விசாரணைகள் என்பன வர்த்தமானியில் குறிப்பிட்ட அறிவித்தல்கள் பிரசுரமாகிய திகதியிலிருந்து மூன்று மாதங்கள் கழிந்த பின்னர் ஏற்றுக்கொள்ளப்படமாட்டா என்பதனை கவனத்திற்கொள்ளவும்.

வர்த்தமானப் பத்திரிகையில் பிரசுரமாகும் சகல அறிவித்தல்களும், அவை பிரசுரமாகும் திகதிக்கு இரண்டு வாரங்களுக்கு முன்னர், அதாவது 2018, யூன் மாதம் 08 ஆந் திகதி வெள்ளிக்கிழமை பிரசுரிக்கப்படவேண்டிய அறிவித்தல்கள் 2018, மே மாதம் 25 ஆந் திகதி நண்பகல் 12.00 மணிக்கு அல்லது அதற்கு முன்னர் கிடைக்கக்கூடியவாறு தபால் மூலம் அல்லது நேரில் சேர்ப்பிக்கப்பட வேண்டும்.

2006 ஆம் ஆண்டின் 19 ஆம் இலக்க, இலத்திரனியல் கொடுக்கல் வாங்கல் சட்டத்தின் 9 ஆம் பிரிவு

“ஏதேனும் பிரகடனம், விதி, ஒழுங்கு விதி, கட்டளை, துணை விதி, அறிவிப்பு அல்லது வேறு விடயம் வர்த்தமானியில் வெளியிடப்பட வேண்டுமென ஏதேனும் சட்டம் அல்லது சட்டவாக்கம் ஏற்பாடு செய்யுமிடத்து, அப்போது, அத்தகைய விதி, ஒழுங்குவிதி, கட்டளை, துணை விதி, அறிவிப்பு அல்லது வேறு விடயம் இலத்திரன் வடிவத்தில் வெளியிடப்படின், அத்தகைய தேவைப்பாடு திருப்திப்படுத்தப்பட்டுள்ளதாகக் கருதப்படுதல் வேண்டும்.”

கங்கானி லியனகே,
அரசாங்க அமுத்தகர் (பதில்).

அரசாங்க அச்சுத் திணைக்களம்,
கொழும்பு 8,
2018 ஆம் ஆண்டு சனவரி மாதம் 01 ஆந் திகதி.



இவ்வர்த்தமானியை www.documents.gov.lk எனும் இணையத்தளத்திலிருந்து பதிவிறக்கம் செய்ய முடியும்.

அமைச்சரவையின் நியமனங்களும் பிறவும்

2018 இன் இல. 409

2018 இன் இல. 410

இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசின் அரசியலமைப்பின் 55(2) ஆம் உறுப்புரையின் நியதிகளின் பிரகாரம் அமைச்சரவையினால் பின்வரும் நியமனம் செய்யப்பட்டுள்ளது என்பது இத்தால் அறிவிக்கப்படுகின்றது

இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசின் அரசியலமைப்பின் 55(2) ஆம் உறுப்புரையின் நியதிகளின் பிரகாரம் அமைச்சரவையினால் பின்வரும் நியமனம் செய்யப்பட்டுள்ளது என்பது இத்தால் அறிவிக்கப்படுகின்றது

இலங்கை நிருவாக சேவையின் 1 ஆம் தரத்தைச் சேர்ந்த திரு. ஜி.பி. ஜானக்க குமார அவர்கள் 2018, பெப்புருவரி மாதம் 07 ஆந் திகதியிலிருந்து செயல்வலுவுக்கு வரத்தக்கதாக மறுகட்டளை பிறப்பிக்கப்படும் வரை கடற்றொழில் மற்றும் நீரசவளமூல திணைக்களத்தின் பணிப்பாளர் அதிபதி பதவியில் பதில் கடமையாற்றுவதற்காக.

இலங்கை நிருவாக சேவையின் விசேட தரத்தைச் சேர்ந்த திரு. டபிள்யூ. எம். எம். பி. வீரசேக்கர அவர்கள் 2018, பெப்புருவரி மாதம் 16 ஆந் திகதியிலிருந்து செயல்வலுவுக்கு வரத்தக்கதாக மறுகட்டளை பிறப்பிக்கப்படும் வரை கமநல அபிவிருத்தி ஆணையாளர் அதிபதியாக கடமையாற்றுவதற்காக.

அமைச்சரவையின் கட்டளைப்படி,

சுமித் அபேசிங்க,
அமைச்சரவைச் செயலாளர்.

அமைச்சரவையின் கட்டளைப்படி,

சுமித் அபேசிங்க,
அமைச்சரவைச் செயலாளர்.

5-443/2

5-443/1

அரசாங்க அறிவித்தல்கள்

1961 ஆம் ஆண்டின் 8 ஆம் இலக்க, உதவி நன்கொடை பெறும் பாடசாலைகள் மற்றும் பயிலுநர் கல்லூரி (குறைநிரப்பு ஒழுங்கு விதிகள்) சட்டம்

10 ஆவது வாசகத்தின் கீழ் விடுக்கப்படும் கட்டளை

கண்டி/யட்டிநுவர தெஹிதெனிய சிங்கள கலவன் பாடசாலை,

கல்வி அமைச்சர் அகில விராஜ் காரியவசம் ஆகிய நான், 1961 ஆம் ஆண்டின் 8 ஆம் இலக்க, உதவி நன்கொடை பெறும் பாடசாலைகள் மற்றும் பயிலுநர் கல்லூரி (குறைநிரப்பு ஒழுங்கு விதிகள்) சட்டத்தின் 10 ஆவது வாசகத்தின் கீழ் எனக்கு வழங்கப்பட்டுள்ள அதிகாரங்களுக்கமைய செயற்பாட்டு இல. 12,826 மற்றும் 1961.12.15 ஆந் திகதிய இலங்கை அரசாங்கத்தின் அதிவிசேட வர்த்தமானி அறிவித்தலில் பிரசுரிக்கப்பட்ட இல. 422 கொண்ட ஒப்படைப்புக் கட்டளையில் விபரிக்கப்பட்டுள்ள 01 றூட் காணி அளவிற்கு மாத்திரம் உரியதாகக்கூடிய வகையில் 2018, ஏப்பிறல் மாதம் 09 ஆந் திகதி தொடக்கம் அமுலுக்கு வரும் வகையில் இத்தால் இரத்துச் செய்கிறேன்.

அகில விராஜ் காரியவசம்,
கல்வி அமைச்சர்.

இணைப்பு : ED/05/69/01/01/129

“இசுருபாய”,

பெலவத்தை,

பத்தரமுல்லை.

2018, ஏப்பிறல் 09.

5-504

காணிப்பதிவேடு (஡ீட்டெ஑ுதிய இர஑ு஑டித்தாள்) கட்டளைச் சட்டத்தின் (அத்தியாய஑் 120) கீழான அறிவித்தல்

1. கீழ்க்குறிப்பிட்ட அட்டவணையில் காணப்படும் II ஆ஑் நிரலில் விபரிக்கப்படும் காணிகள் I ஆ஑் நிரலில் காணப்படுவத஑் கிழிந்த஑ா அல்லது காணாமல஑ா போயிர஑ுக்கும் இர஑ு஑டித்தாள்கள் ச஑்பந்த஑ாக III ஆ஑் நிரலில் காணப்படும் உறுதிகளிலிருந்து தற்காலிக஑ாக காணிப்பதிவேடு (஡ீட்டெ஑ுதிய இர஑ு஑டித்தாள்) கட்டளைச் சட்டத்தின் (அத்தியாய஑் 120) 4 ஆ஑் பிரிவின் கீழ் ஡ீள அ஑ைக்கப்பட்டிருக்கின்றது.

2. 2018.05.18 ஆந் திகதி த஑ாடக்க஑் 2018.06.01 ஆந் திகதி வரை அனைத்து வேலை நாட்களில஑் ஑ு. ப. 10.00 ஑ணி த஑ாடக்க஑் பி. ப. 3.00 ஑ணி வரையிலான காலப்ப஑ுதியில் திருத்திய஑ைக்கப்படவிருக்கும் இர஑ு஑டித்தாள்களை விர஑ும்பியவர்கள் பார்வையிடுவதற்கு ஑ொ஑ும்பு காணிப்பதிவசத்தில் வைத்திருக்கப்படும்.

3. திருத்திய஑ைக்கப்படவிருக்கும் இர஑ு஑டித்தாள்களில் சேர்க்கப்பட்டிருக்கும் ஏதே஑ும் விபரங்கள் ச஑்பந்த஑ாக பதிவு ச஑்பந்த஑ாக எவரே஑ும் ஆட்சேபணையினை தாக்கல் செய்யவ஑ா அல்லது தவறாக விடப்பட்டிருக்கும் விபரங்களை அல்லது பதிவுகளை சேர்க்கப்பட வேண்டு஑ெனவ஑ா விர஑ும்பின் அவை த஑ாடர்பாக ஑ுறைப்பாடுகள் அல்லது ஑ோரிக்கைகளைச் செய்வ஑ார் கீழே கையொப்ப஑ிட்டுள்ளவரது பெயருக்கு எ஑ுத்து஑ுல஑் 2018.06.08 ஆந் திகதிக்குப் பிந்த஑ாமல் பதிவஞ்சல் ஑ுல஑் பதிவாளர் நாயகத்தின் அலுவலகத்திற்கு அனுப்புதல் வேண்டும். ஆட்சேபணைகள் அல்லது ஑ோரிக்கைகள் ஆவண ரீதியான ஆதாரங்களுடன் அனுப்பப்படுதல் வேண்டும்.

ரஞ்சித் தயானந்த,
சிரேஷ்ட பிரதிப் பதிவாளர் நாயக஑்.

எ஑து இல. : ஆர்ஜீ/என்பீ/11/2/72/2017/ஏடு. தயா.
பதிவாளர் நாயக஑் திணைக்கள஑்,
இல. 234/ஏ3, ஡ென்சில் ஑ொப்பே஑டுவ ஑ாவத்தை,
பத்தர஑ுல்லை.

அட்டவணை

நிரல் I	நிரல் II	நிரல் III
பதிவு செய்யப்பட்ட புத்தகங்களில் சிதைவடைந்த ஏடுகள் பற்றிய விபரங்கள்	காணி பற்றிய விபரங்கள்	பதிவு செய்யப்பட்ட உறுதிகள் பற்றிய விபரங்கள்
஑ொ஑ும்பு ஑ாவட்டத்தின் ஑ொ஑ும்பு காணிப்பதிவசத்தின் வெள்ள பிரிவின் 70 ஆவது புத்தகத்தின் 27, 28 ஆவது ஏடுகள்.	஑ேல் ஑ாகாணத்தின் ஑ொ஑ும்பு ஑ாவட்டத்தின் பல்லேபற்று சல்பிட்டி ஑ோறளையில் வெள்ளவத்தையில் அ஑ைந்துள்ள “஑ாதன்ச஑ுறவத்த” என்ன஑ும் காணியின் இலக்க஑் M உடைய காணித்துண்டிற்கு அதிகார஑் பெற்ற நிலஅளவையாளர் திரு. எஸ் ராஜேந்ர அவர்களினால் 1958.03.12 ஆந் திகதிய அளவிட்டு தயாரிக்கப்பட்ட அளவீட்டின் பிரகார஑் எல்லைகள்:- வடக்கு : லொட் 265; கிழக்கு : லொட் N; தெற்கு : பொவ்வியர்ஸ் ஒ஑ுங்கை தற்பொ஑ுது பெரேரா ஒ஑ுங்கை; ஑ேற்கு : லொட் A1 & M1.	1. E.F. த சில்வா பி.நொ. ஆல் எ஑ுதி உறு திப்படுத்தப்பட்ட 1958.06.16 ஆந் திகதிய 329 ஆ஑் இலக்க஑ுடைய ஈட்டு உறுதி. 2. P. செல்வராஜா பி.நொ. ஆல் எ஑ுதி உறு திப்படுத்தப்பட்ட 1984.01.10 ஆந் திகதிய 527 ஆ஑் இலக்க஑ுடைய நன்கொடை உறுதி.

விஸ்தீரண஑் : 0ஏ. 0றா. 37.65 பே.

காணிப்பதிவேடு (மீட்டெழுதிய இருமடித்தாள்) கட்டளைச் சட்டத்தின் (அத்தியாயம் 120) கீழான அறிவித்தல்

1. கீழ்க்குறிப்பிட்ட அட்டவணையில் காணப்படும் II ஆம் நிரலில் விபரிக்கப்படும் காணிகள் I ஆம் நிரலில் காணப்படுவதும் கிழிந்தோ அல்லது காணாமலோ போயிருக்கும் இருமடித்தாள்கள் சம்பந்தமாக III ஆம் நிரலில் காணப்படும் உறுதிகளிலிருந்து தற்காலிகமாக காணிப்பதிவேடு (மீட்டெழுதிய இருமடித்தாள்) கட்டளைச் சட்டத்தின் (அத்தியாயம் 120) 4 ஆம் பிரிவின்கீழ் மீள் அமைக்கப்பட்டிருக்கின்றது.

2. 2018.05.18 ஆந் திகதி தொடக்கம் 2018.06.01 ஆந் திகதி வரை அனைத்து வேலை நாட்களிலும் மு. ப. 10.00 மணி தொடக்கம் பி. ப. 3.00 மணி வரையிலான காலப்பகுதியில் திருத்தியமைக்கப்படவிருக்கும் இருமடித்தாள்களை விரும்பியவர்கள் பார்வையிடுவதற்கு குருணாகல் காணிப்பதிவகத்தில் வைத்திருக்கப்படும்.

3. திருத்தியமைக்கப்படவிருக்கும் இருமடித்தாள்களில் சேர்க்கப்பட்டிருக்கும் ஏதேனும் விபரங்கள் சம்பந்தமாக பதிவு சம்பந்தமாக எவரேனும் ஆட்சேபனையினை தாக்கல் செய்யவோ அல்லது தவறாக விடப்பட்டிருக்கும் விபரங்களை அல்லது பதிவுகளை சேர்க்கப்பட வேண்டுமெனவோ விரும்பின் அவை தொடர்பாக முறைப்பாடுகள் அல்லது கோரிக்கைகளைச் செய்வோர் கீழே கையொப்பமிட்டுள்ளவரது பெயருக்கு எழுத்துமூலம் 2018.06.07 ஆந் திகதிக்குப் பிந்தாமல் பதிவுஞ்சல் மூலம் பதிவாளர் நாயகத்தின் அலுவலகத்திற்கு அனுப்பதல் வேண்டும். ஆட்சேபணைகள் அல்லது கோரிக்கைகள் ஆவண ரீதியான ஆதாரங்களுடன் அனுப்பப்படுதல் வேண்டும்.

ரஞ்சித் தயானந்த,
சிரேஷ்ட பிரதிப் பதிவாளர் நாயகம்.

எமது இல. : ஆர்ஜீ/என்பீ/11/2/07/2018/ஏடு. தயா.
பதிவாளர் நாயகம் திணைக்களம்,
இல. 234/ஏ3, டென்சில் கொப்பேகடுவ மாவத்தை,
பத்தரமூல்லை.

அட்டவணை

நிரல் I	நிரல் II	நிரல் III
பதிவு செய்யப்பட்ட புத்தகங்களில் சிதைவடைந்த ஏடுகள் பற்றிய விபரங்கள்	காணி பற்றிய விபரங்கள்	பதிவு செய்யப்பட்ட உறுதிகள் பற்றிய விபரங்கள்
குருநாகலை மாவட்டத்தின் குருநாகலை காணிப் பதிவகத்தின் A பிரிவின் 858 ஆவது புத்தகத்தின் 72 ஆவது ஏடு.	வடமேல் மாகாணத்தின் குருநாகலை மாவட்டத்தின் வேஉடவில்லி ஹத் பற்று திரகந்தகே கோறளையில் தெலியாகொன்ன இல் “அலுத்தவத்த அல்லது வலவ்வேவத்த மற்றும் அம்பகஹமுலஹேன அல்லது வத்த அல்லது வலவ்வேவத்த வரிப்பணம் இலக்கம் 147 மற்றும் 149 கண்டி வீதி மற்றும் பெருல்வே முதுன்பிட்ட ஹேன அல்லது வரிப்பணம் இலக்கம் 151 மற்றும் 153 கண்டி வீதி” என்னும் காணிக்கு அதிகாரம் பெற்ற நிலஅளவையாளர் திரு. ரீ. குணசேகர அவர்களினால் 1966.05.05 ஆந் திகதி அளவிட்டு தயாரிக்கப்பட்ட இலக்கம் 2622 அளவீட்டின் பிரகாரம் காணித்துண்டு இலக்கம் “7” இற்கான எல்லைகள்:-	1. எச். எம். ரணசிங்க பி.நொ. ஆல் எழுதி உறுதிப்படுத்தப்பட்ட 1971.07.21 ஆந் திகதிய 3916 ஆம் இலக்கமுடைய பங்கீட்டு உறுதி. 2. எச். எம். ரணசிங்க பி.நொ. ஆல் எழுதி உறுதிப்படுத்தப்பட்ட 1974.12.17 ஆந் திகதிய 4793 ஆம் இலக்கமுடைய அறுதி உறுதி. 3. எஸ்.கே. அலவ்வ பி.நொ. ஆல் எழுதி உறுதிப்படுத்தப்பட்ட 1981.08.05 ஆந் திகதிய 9312 ஆம் இலக்கமுடைய அறுதி உறுதி.
	வடக்கு : அதன் அளவீட்டின் காணித்துண்டு இலக்கம் 08 மற்றும் இலக்கம் 12 உடைய 16 அடி அகல பாதைக்கு ஒதுக்கப்பட்ட நிலம்;	
	கிழக்கு : T.V. ஜெயிமன் மற்றும் ஏனையோருக்கு உரித்தான நிலம்;	
	தெற்கு : குருநாகலையில் இருந்து கண்டி வீதி வரையிலான பிரசித்த பாதை;	
	மேற்கு : அதன் அளவீட்டின் காணித்துண்டு இலக்கம் 06. விஸ்தீரணம் 1ஏ. 0றா. 0பே.	

அரசாங்கப் பகுதிகளின் நானாவித அறிவித்தல்கள்

2007 ஆம் ஆண்டின் 07 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டம்

394(3) ஆம் பிரிவின் கீழான “பெராமவுன்ட் ஷிப்பிங் (பிரைவட்) லிமிட்டட்” இன் பெயரை நீக்கி விடுவதற்கான அறிவித்தல்

1982 ஆம் ஆண்டின் 17 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் ஏற்பாடுகளுக்கமைய 11.08.2000 ஆந் திகதி கூட்டிணைக்கப்பட்ட “பெராமவுன்ட் ஷிப்பிங் (பிரைவட்) லிமிட்டட்” எனும் கம்பனி இயங்காமல் இருப்பதாக நியாயமான காரணங்களைக் கொண்டு அறிய முடிகிறது.

அவ்வாறு இயங்காமல் இருப்பதற்கு தகுந்த காரணங்கள் காட்டாதவிடத்து இன்றைய திசதியிலிருந்து மூன்று மாதங்கள் முடிவடையும் போது “பெராமவுன்ட் ஷிப்பிங் (பிரைவட்) லிமிட்டட்” எனும் பெயர் கம்பனிகள் பதிவாளர் திணைக்களத்திலுள்ள பதிவேட்டிலிருந்து நீக்கப்பட்டு கம்பனி கலைக்கப்பட்டுவிடும் என்பதற்கான அறிவித்தலை கம்பனிகள் பதிவாளர் மா அதிபதி தூவலகே நிறூல் ரஞ்சன் சிறிவர்த்தன ஆகிய நான், 2007 ஆம் ஆண்டின் 07 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 394(3) ஆம் பிரிவின் கீழ் இத்தால் வழங்குகின்றேன்.

தூவலகே நிறூல் ரஞ்சன் சிறிவர்த்தன,
கம்பனிகள் பதிவாளர் மா அதிபதி.

பீவீ 9516
கம்பனிகள் பதிவாளர் திணைக்களம்,
இல 400, டி. ஆர். விஜேவர்த்தன மாவத்தை,
கொழும்பு 10,
2018, ஏப்பிறல் 21.

5-413

2007 ஆம் ஆண்டின் 07 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டம்

394(3) ஆம் பிரிவின் கீழான “விஷ்வா டிவெலொப்மன்ட் ஹோல்டிங்ஸ் (பீவீட) எல்.டி” இன் பெயரை நீக்கி விடுவதற்கான அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 07 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் ஏற்பாடுகளுக்கமைய 11.11.2014 ஆந் திகதி கூட்டிணைக்கப்பட்ட “விஷ்வா டிவெலொப்மன்ட் ஹோல்டிங்ஸ் (பீவீட) எல்.டி” எனும் கம்பனி இயங்காமல் இருப்பதாக நியாயமான காரணங்களைக் கொண்டு அறிய முடிகிறது.

அவ்வாறு இயங்காமல் இருப்பதற்கு தகுந்த காரணங்கள் காட்டாதவிடத்து இன்றைய திசதியிலிருந்து மூன்று மாதங்கள் முடிவடையும் போது “விஷ்வா டிவெலொப்மன்ட் ஹோல்டிங்ஸ்

(பீவீட) எல்.டி” எனும் பெயர் கம்பனிகள் பதிவாளர் திணைக்களத்திலுள்ள பதிவேட்டிலிருந்து நீக்கப்பட்டு கம்பனி கலைக்கப்பட்டுவிடும் என்பதற்கான அறிவித்தலை கம்பனிகள் பதிவாளர் மா அதிபதி தூவலகே நிறூல் ரஞ்சன் சிறிவர்த்தன ஆகிய நான், 2007 ஆம் ஆண்டின் 07 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 394(3) ஆம் பிரிவின் கீழ் இத்தால் வழங்குகின்றேன்.

தூவலகே நிறூல் ரஞ்சன் சிறிவர்த்தன,
கம்பனிகள் பதிவாளர் மா அதிபதி.

பீவீ 102050
கம்பனிகள் பதிவாளர் திணைக்களம்,
இல 400, டி. ஆர். விஜேவர்த்தன மாவத்தை,
கொழும்பு 10,
2018, ஏப்பிறல் 21.

5-414

ஹற்றன் நஷனல் வங்கி பீ.எல்.சீ - வத்தளை கிளை

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 04 ஆம் பிரிவின் கீழ் ஹற்றன் நஷனல் வங்கி பீ.எல்.சீ. பணிப்பாளர்கள் சபையினால் நிறைவேற்றப்பட்ட தீர்மானம்

திற்பலபிற்றிகே தினுக்க ஜெயமால் ஏணஸ்ட் பொன்சேகா மற்றும் பரணவிதானகே துலானி நிசன்சல தினேஷிகா பொன்சேகா

ஹற்றன் நஷனல் வங்கி பீ.எல்.சீ. பணிப்பாளர்கள் சபையினால், 2018 ஆம் ஆண்டு மாச்சு 28 ஆந் திகதி நடத்தப்பட்ட கூட்டம் ஒன்றில் விசேடமாகவும், ஏசுமனதாகவும் எடுக்கப்பட்ட தீர்மானம்

“திற்பலபிற்றிகே தினுக்க ஜெயமால் ஏணஸ்ட் பொன்சேகா மற்றும் பரணவிதானகே துலானி நிசன்சல தினேஷிகா பொன்சேகா கடப்பாடு உடையவர்களாகவும், ஹற்றன் நஷனல் வங்கி பீ.எல்.சீ சார்பில், கொழும்பு பிரசித்த நொத்தாரிசு எம். பீ. எம். மொஹோட்டியினால் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட, 2011, யூன் 9 ஆந் திகதியிடப்பட்ட 4690 ஆம் இலக்க முறி மற்றும் 2016, செத்தெம்பர் 23 ஆந் திகதியிடப்பட்ட 6651 ஆம் இலக்க முறி என்பன மீதான வருமதியான கொடுப்பனவில் தவணை தவறியுள்ளார்கள் ஆதலாலும், 2018, சனவரி 18 ஆந் திகதியன்று உள்ளவாறாக ஹற்றன் நஷனல் வங்கி பீ.எல்.சீ தாபனத்திற்கு சொல்லப்பட்ட முறிகள் மீது ரூபா 3,99,19,605.14 (மூன்று கோடியே தொண்ணூற்று ஒன்பது இலட்சத்து பத்தொன்பதாயிரத்து அறுநூற்று ஐந்து ரூபா பதினான்கு சதம்) கொண்ட தங்களுக்கு வழங்கிய நிரந்தர மேலதிக கொடுப்பனவு

வசதி மற்றும் தவணைக்கடன் வசதி - III உட்பட ஏனைய வசதிகள் சொல்லப்பட்ட முறிகளுக்கு அமைய வழங்கப்பட்ட பணத்தொகை ஒன்று தற்போது வருமதியாகவும், சேர்மதியாகவும் உள்ளதாலும், அத்துடன் ஹற்றன் நஷனல் வங்கி பீ.எல்.சீ.பணிப்பாளர்கள் சபையானது 1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தினால் அதற்கு உரித்தாக்கப்பட்ட தத்துவங்களின் கீழ் இதற்கான அட்டவணையில் முழுமையாக விபரிக்கப்பட்ட சொல்லப்பட்ட 4690 மற்றும் 6651 ஆம் இலக்க முறிகள் மூலம் ஹற்றன் நஷனல்வங்கிபீ.எல்.சீ.தாபனத்திற்கு ஈடுவைக்கப்பட்டனவுமான ஆதனமும் வளவுகளும் சொல்லப்பட்ட ரூபா 3,99,19,605.14 பணத்தொகையை 2018, சனவரி 19ஆந் திகதியிலிருந்து விற்பனை நாளவரை மேலும் வட்டியுடனும், விளம்பரச் செலவுகள் மற்றும் கூறப்பட்ட வேறு இறுப்பனவுகள் ஆகியவற்றோடும் சேர்த்து (பெறப்பட்ட கொடுப்பனவுகள் எவையும் இருந்தால் அவற்றைக் கழித்து) அறவிடுவதற்காக, உரிமம் பெற்ற ஏல விற்பனையாளர் டி. கெலாட்டினால் பகிரங்க ஏலம் மூலம் விற்பனை செய்யப்படுதல் வேண்டும் என இத்தால் தீர்மானிக்கின்றது.”.

அட்டவணை

மேல் மாகாணம், கொழும்பு மாவட்டத்தில் உள்ள கொழும்பு மாநகர சபை எல்லைக்கு உட்பட்ட பம்பலபிட்டியில் உள்ள பம்பலபிட்டி வீதி, வரிமதிப்பீட்டிலக்கம் 40ஐக் கொண்டுள்ள கட்டடங்கள் மற்றும் அத்துடனான எல்லாம், உரிமம் பெற்ற நில அளவையாளர் எஸ். ஆர். யாப்பாவினால் தயாரிக்கப்பட்ட 21.02.1977 ஆந் திகதியிடப்பட்ட 2728 ஆம் இலக்க வரைபடத்தில் விபரமாக விளக்கப்பட்டுள்ள காணித்துண்டு 1 என அடையாளம் இடப்பட்ட பிரிக்கப்பட்ட மற்றும் வரையறுக்கப்பட்ட பகிரப்பட்ட காணியின் எல்லைகள் - வடக்கு: வரிமதிப்பீட்டிலக்கம் 36ஐக் கொண்ட வளவுகள்; கிழக்கு: காலி வீதி; தெற்கு: காணித்துண்டு 2; மேற்கு: காலி வீதி, வரிமதிப்பீட்டிலக்கம் 48ஐக் கொண்ட வளவுகள், அத்துடன் சொல்லப்பட்ட வரைபட இலக்கம் 2728 இற்கு அமைவாக பதினொரு பேர்ச் (0ஏ. 0றா. 11பே.) விஸ்தீரணத்தைக் கொண்டது.

முன் சொல்லப்பட்ட பகிரப்பட்ட காணி மீள நிலஅளவை செய்யப்பட்டது. உரிமம் பெற்ற நில அளவையாளர் எஸ். லோகநாதனினால் தயாரிக்கப்பட்ட 08.10.2002 திகதியிடப்பட்ட 5216/ X வரைபடத்தில் காட்டப்பட்டதன் விபரங்கள் பின்வருமாறு:

மேல் மாகாணம், கொழும்பு மாவட்டத்தில் உள்ள கொழும்பு மாநகர சபையின் எல்லைக் உட்பட்ட பம்பலபிட்டியில் உள்ள பம்பலபிட்டி வீதி, வரிமதிப்பீட்டிலக்கம் 40ஐக் கொண்டுள்ள கட்டடங்கள் மற்றும் அத்துடனான எல்லாம், சொல்லப்பட்ட வரைபட இலக்கம் 5216/X இல் விபரமாக விளக்கப்பட்டுள்ள காணித்துண்டு 1 என அடையாளம் இடப்பட்ட பிரிக்கப்பட்ட மற்றும் வரையறுக்கப்பட்ட பகிரப்பட்ட காணியின் எல்லைகள் - வடக்கு: வரிமதிப்பீட்டிலக்கம் 36ஐக் கொண்ட வளவுகள் (பம்பலபிட்டி வீதி); கிழக்கு: காலி வீதி; தெற்கு: வரிமதிப்பீட்டிலக்கம் 42ஐக் கொண்ட வளவுகள் (பம்பலபிட்டி

வீதி); மேற்கு: சொல்லப்பட்ட வரைபட இலக்கம் 5216/ X ஆம் இலக்கத்திற்கு அமைவான வரிமதிப்பீட்டிலக்கம் 48ஐக் கொண்டுள்ள வளவுகள் (பம்பலபிட்டி வீதி)

சபையின் கட்டளைப்படி,

கே. ஏ. எல். ரி. ரணவீர,
பி. பொ. மு. (சட்டம்) / சபைச் செயலாளர்.

5 - 526/4

சம்பத் வங்கி பீஎல்சீ

(முன்பு சம்பத் வங்கி லிமிடெட் என அழைக்கப்பட்டது)

2011 ஆம் ஆண்டின் 01 மற்றும் இல. 19 இனால் திருத்தப்பட்டவாறான 1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிக்கடன் மீட்டி (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 04 ஆம் பிரிவின் கீழ் சம்பத் வங்கி பீஎல்சீ பணிப்பாளர் சபையால் மேற்கொள்ளப்பட்ட தீர்மானம்

ஷெவா டிரேடர்ஸ் (பிறைவெட்) லிமிடெட்
கணக்கு இல. 0162 1000 1828

2018.03.29 ஆந் திகதி நடைபெற்ற கூட்டத்தில் சம்பத் வங்கி பீஎல்சீ பணிப்பாளர் சபையினால் விசேடமாகவும், ஏகமனதாகவும் நிறைவேற்றப்பட்ட தீர்மானம்.

“PQ 144 எனும் கம்பனி இலக்கத்தைக் கொண்ட சம்பத் வங்கி பீஎல்சீ ஹோல்டிங் சார்பாக கம்பஹா பிரசித்த நொத்தாரிசான என். எம். நாகொடவித்தான என்பவரால் எழுதி அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட 2015, திசெம்பர் 28 ஆந் திகதியிடப்பட்ட இல. 2549 A மற்றும் 2016, ஓசத்து 10 ஆந் திகதியிடப்பட்ட இல. 3079 எனும் இரு ஈட்டு முறிகளும் மற்றும் கம்பஹா பிரசித்த நொத்தாரிசுவான ஏ. டப்ளியூ. டி. வித்தானகே என்பவரால் எழுதி அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட 2017, ஏப்பிறல் 07 ஆந் திகதியிடப்பட்ட இல. 1146 எனும் ஈட்டு முறிகளின் மீது அடகு வைக்கப்பட்டு பிணையாக இங்கு அட்டவணையில் நேர்த்தியாக விபரிக்கப்பட்டுள்ள சொத்துக்கள், நிலமனைகள், மீது பெற்றுக்கொண்ட கடனை, கடமைப்பட்டுள்ளார் எனும் வகையில் இலங்கைச் சனநாயக சோஷலிசக் குடியரசின் இலங்கை கம்பனிகள் சட்டத்தின் கீழ் நேர்த்தியாக கூட்டிணைக்கப்பட்டு கம்பனி இல. PV 81811 ஐ ஏற்ற பெயர் மற்றும் வடிவில் “ஷெவா டிரேடர்ஸ் (பிறைவெட்) லிமிடெட்” மீள் செலுத்தத் தவறியுள்ளமையினால்,

PQ 144 எனும் கம்பனி இலக்கத்தைக் கொண்ட சம்பத் வங்கி பீஎல்சீ ஹோல்டிங் சார்பாக கம்பஹா பிரசித்த நொத்தாரிசுவான ஏ. டப்ளியூ. டி. வித்தானகே என்பவரால் எழுதி அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட 2017, ஏப்பிறல் 07 ஆந்

திசுதியிடப்பட்ட இல. 1148 எனும் ஈட்டு முறியின் மீது அடகு வைக்கப்பட்டு பிணையாக இங்கு அட்டவணையில் நேர்த்தியாக விபரிக்கப்பட்டுள்ள சொத்துக்கள், நிலமனைகள் மீது பெற்றுக்கொண்ட கடனை, கடமைப்பட்டுள்ளார் எனும் வகையில் இலங்கைச் சனநாயக சோஷலிசக் குடியரசின் இலங்கை கம்பனிகள் சட்டத்தின் கீழ் நேர்த்தியாக கூட்டிணைக்கப்பட்டு கம்பனி இல. PV 81811 ஐ ஏற்ற பெயர் மற்றும் வடிவில் “ஷெரா டிரேடர்ஸ் (பிரைவேட்) லிமிடெட்” மீள் செலுத்தத் தவறியுள்ளமையினால்,

இலக்கங்கள். 2549A, 3079, 1146 மற்றும் 1148 எனும் ஈட்டு முறிகளின் பிரகாரம் அறவிடப்பட வேண்டிய மொத்தத் தொகையை இலங்கையில் சட்டபூர்வமாக செல்லுபடியாகும் ரூபாயில் பன்னிரண்டு கோடியே எழுபத்தி நான்கு இலட்சத்து இருபதினாயிரத்து இருநூற்று எழுபத்தி ஐந்து ரூபா நாற்பத்தி ஆறு சதம் (ரூபா 12,74,20,275.46) 2018, பெப்புருவரி 22 ஆந் திசுதி சம்பத் வங்கி பீஎல்சீ இற்கு செலுத்தப்படல் வேண்டும் என்பதுடன், குறிப்பிடப்பட்ட பன்னிரண்டு கோடியே எழுபத்தி நான்கு இலட்சத்து இருபதினாயிரத்து இருநூற்று எழுபத்தி ஐந்து ரூபா நாற்பத்தி ஆறு சதம் (ரூபா 12,74,20,275.46) 2018, பெப்புருவரி 23 ஆந் திசுதி முதல் இலக்கங்கள். 2549A, 3079, 1146 மற்றும் 1148 எனும் ஈட்டு முறிகளின் மீது அறவிடப்பட வேண்டிய மொத்தத் தொகையைச் செலுத்தத் தீர்க்கும் திசுதி வரை இரண்டு கோடியே ஐம்பது இலட்சம் ரூபா (ரூபா 2,50,00,000) கட்டணத்திற்காக Average Weighted Prime Lending Rate + வருடாந்தம் நூற்றுக்கு நான்கு தசம் ஐந்து வீதம் (4.5%) (Floor rate of 16.5%) மேலும் ஒரு கோடியே ஏழு இலட்சத்து ஐம்பதினாயிரம் ரூபா (ரூபா 1,07,50,000) கட்டணத்திற்காக Average Weighted Prime Lending Rate + வருடாந்தம் நூற்றுக்கு நான்கு தசம் ஐந்து வீதம் (4.5%) (Floor rate of 16.5%) மேலும் நான்கு கோடியே இருபத்தி நான்கு இலட்சத்து நாற்பத்தி ஆறாயிரத்து ஐந்நூறு ரூபா (ரூபா 4,24,46,500) கட்டணத்திற்காக Average Weighted Prime Lending Rate + வருடாந்தம் நூற்றுக்கு நான்கு தசம் ஐந்து வீதம் (4.5%) (Floor rate of 16.5%) மேலும் அறுபத்தி ஏழு இலட்சம் ரூபா (ரூபா 67,00,000) கட்டணத்திற்காக Average Weighted Prime Lending Rate + வருடாந்தம் நூற்றுக்கு நான்கு தசம் ஐந்து வீதம் (4.5%) (Floor rate of 16.5%) அறவிடப்பட வேண்டிய வட்டியும் வருமதியாகவுள்ள வட்டியுடன், விளம்பரச் செலவுகள், ஏனைய செலவுகள், ஏதேனும் கட்டணங்கள் செலுத்தப்பட்டிருப்பின் அவற்றையும் சமீபத்து அறவிட்டுக் கொள்வதற்கு கூறப்பட்ட ஈட்டு முறி இலக்கங்கள் 2549A, 3079, 1146 மற்றும் 1148 இன் மீது பிணையாக வைக்கப்பட்டுள்ள சொத்துக்கள், நிலமனைகளை கண்டி உத்தரவுபெற்ற ஏலதாரர்களான ஐ டப்ளியூ ஜயசூரிய என்பவர்கள் மூலமாக பகிரங்க ஏலத்தில் விற்பனை செய்ய வேண்டும் என 1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிக்கடன் மீட்பு (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் கீழ் வழங்கப்பட்ட அதிகாரத்திற்கு அமைவாக சம்பத் வங்கி பீஎல்சீ இத்தால் தீர்மானிக்கின்றது.”.

அட்டவணை

1. மத்திய மாகாணம். கண்டி மாவட்டம், உட்பலாத்த கந்துக்கர பாஹால கோரலே நான்கு கிரவேட்கள் மற்றும் கங்கவட்ட கோரலே கண்டி பிரதேச சபை மற்றும் கண்டி ஹிந்தலக பிரதேச செயலாளர் பிரிவின் இல. 267 எனும் கிராம அலுவலர் பிரிவிற்குள் ஹிந்தலகையில் அமைந்த “மொவப்பிரே எஸ்டேட்டின் ஒரு பகுதி” என்றழைக்கப்படும் காணிக்கு உத்தரவுபெற்ற நில அளவையாளர் பீ. இந்திராணி மல்லிகா என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட 2015, மாச்சு 14 ஆந் திசுதியிடப்பட்ட இல. 2125 எனும் வரைபடத்தில் காட்டப்பட்ட அனைத்தும் பிரித்து எல்லைகள் நிர்ணயிக்கப்பட்டு லொட் 1 என குறிப்பிடப்பட்ட காணியின் எல்லைகளாவன - வடக்கு: உத்தரவுபெற்ற நில அளவையாளர் கே. எச். நவரத்தன என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட இல. 9043 வரைபடத்தின் லொட் 15A; கிழக்கு : இல. 9043 எனும் கூறப்பட்ட வரைபடத்தின் லொட்கள் 16A மற்றும் 17; தெற்கு : வியனகஹாமஹாலுமற்றும்; மேற்கு : வீதி, ஆகிய இவ் எல்லைகளுக்குள் அமைந்த காணியின் விஸ்தீரணம் மூன்று ஏக்கர்கள் மற்றும் பத்து பேர்ச்சுகள் (3ஏ. 0றா. 10பே.) விஸ்தீரணத்தைக் கொண்ட காணியுடன் அங்கு அமைந்த அனைத்தும் நிலம், மரங்கள், பயிர்கள் மற்றும் அதன்கண் அமைந்த அனைத்துமுடன் கூறப்பட்ட வரைபட இல. 2125 இற்கு அமைவாக கண்டி காணிப் பதிவகத்தில் பரிமாணம்/பக்கம் A 562/65 இல் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளது.

2. கூறப்பட்ட ஹிந்தலகையில் அமைந்த “மொவப்பிரே எஸ்டேட்டின் ஒரு பகுதி” என்றழைக்கப்படும் காணிக்கு உத்தரவுபெற்ற நில அளவையாளர் பீ. இந்திராணி மல்லிகா என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட 2015, மாச்சு 14 ஆந் திசுதியிடப்பட்ட இல. 2125 எனும் வரைபடத்தில் காட்டப்பட்ட அனைத்தும் பிரித்து எல்லைகள் நிர்ணயிக்கப்பட்டு லொட் 2 என குறிப்பிடப்பட்ட காணியின் எல்லைகளாவன - வடக்கு: இங்கமைந்த லொட் 1; கிழக்கு : இங்கமைந்த லொட் 1; தெற்கு: இங்கமைந்த லொட்கள் 3 மற்றும் 1 மற்றும் 1; மேற்கு : தோட்ட வீதி, ஆகிய இவ் எல்லைகளுக்குள் அமைந்த காணியின் விஸ்தீரணம் இரண்டு றூட்கள் மற்றும் பன்னிரண்டு பேர்ச் (0ஏ. 2றா. 12பே.) விஸ்தீரணத்தைக் கொண்ட காணியுடன் அங்கு அமைந்த அனைத்தும் நிலம், மரங்கள், பயிர்கள் மற்றும் அதன்கண் அமைந்த அனைத்துமுடன் கூறப்பட்ட வரைபட இல. 2125 இற்கு அமைவாக கண்டி காணிப் பதிவகத்தில் பரிமாணம்/பக்கம் A 562/66 இல் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளது.

உத்தரவுபெற்ற நில அளவையாளர் கே. எச். நவரத்தன என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட 1990, பெப்புருவரி 15 மற்றும் 11 ஆந் திசுதியிடப்பட்ட இல. 9043 வரைபடத்தின் லொட் இலக்கங்கள் 25 மற்றும் 27 இன் மீதும் அதன் ஊடாகவும் வேறு சம்பந்தப்பட்ட உரிமைகளுடன் மற்றும் பிரவேசிப்பதற்கான மார்க்க உரிமைகளுடனானது மற்றும் இல. 2125 எனும் வரைபடத்தில் குறிப்பிடப்பட்ட லொட் 2 இன் ஊடாக ஓடும் ஆற்றை பயன்படுத்துவதற்கான உரிமைகளுடனானது. பிணை உறுதி இலக்கங்கள். 2549A, 3079 மற்றும் 1146 இன் மீது பிணையாக அடகு வைக்கப்பட்டுள்ளது.

3. மத்திய மாகாணம், கண்டி மாவட்டம், கங்கவட்ட கோரலே மற்றும் கடவத் ஹத்தர கண்டி பிரதேச சபை மற்றும் ஹிந்தலக

பிரதேச செயலாளர் பிரிவின் இல. 267 எனும் கிராம அலுவலர் பிரிவிருள் உட்பலாத்த கந்தூரட்ட பாஹால கோரளே ஹிந்தகலையில் அமைந்த “மொவ்ப்பிரே எஸ்டேட்டின் ஒரு பகுதி” என்றழைக்கப்படும் காணிக்கு உத்தரவுபெற்ற நில அளவையாளர் பீ. இந்திராணி மல்லிகா என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட 2015, மே 16 ஆந் திகதியிடப்பட்ட இல. 2287 எனும் வரைபடத்தில் காட்டப்பட்ட அனைத்தும் பிரித்து எல்லைகள் நிர்ணயிக்கப்பட்டு லொட் 1 என குறிப்பிடப்பட்ட காணியின் எல்லைகளாவன - வடக்கிற்கு இல. 992 எனும் வரைபடத்தின் லொட் C எனும் அக் காணியின் எஞ்சிய பகுதியின் இயற்கை வேலி மற்றும் மொவ்ப்பிரே எஸ்டேட் அக் காணியின் எஞ்சிய பகுதி; வடமேற்கு : இல. 992 எனும் வரைபடத்தின் லொட் C ஐ பிரிக்கும் இயற்கை வேலி; கிழக்கு : தோட்ட வீதி மற்றும் கரை ஆகிய இவ் எல்லைகளுக்குள் அமைந்த காணியின் விஸ்தீரணம் ஒரு ஏக்கர் மற்றும் மூன்று தசம் ஐந்து பேர்ச் (1ஏ. 0றா. 3.5பே.) விஸ்தீரணத்தைக் கொண்ட காணியுடன் அங்கு அமைந்த அனைத்தும் நிலம், மரங்கள், பயிர்கள் மற்றும் அதன்சண் அமைந்த அனைத்துமுடன் கூறப்பட்ட வரைபட இல. 2287 இற்கு அமைவாக கண்டி காணிப்பதிவசத்தில் பரிமாணம்/ பக்கம் A 550/23 இல் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளது.

கூறப்பட்ட இல. 2287 எனும் வரைபடத்தில் குறிப்பிடப்பட்ட அனைத்து வீதி ஒதுக்கங்களின் மீதும் அதன் ஊடாகவும் வேறு சம்பந்தப்பட்ட உரிமைகளுடன் மற்றும் பிரவேசிப்பதற்கான மார்க்க உரிமைகளுடனானது.

பிணை உறுதி இல. 1148 இன் மீது பிணையாக அடகு வைக்கப்பட்டுள்ளது.

பணிப்பாளர் சபையின் கட்டளைப்படி,

கம்பனி செயலாளர்.

5 - 501

பேன் ஏசியா வங்கி கூட்டுத்தாபனம் ப.வ.க.

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்களினால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 4 ஆம் பிரிவின் கீழ் வங்கிப் பணிப்பாளர்கள் சபையினால் நிறைவேற்றப்பட்ட தீர்மானம்

(ஜா - எல கிளை) - வாடிக்கையாளரின் பெயர்: சிங்காரலாலகே ரமித் இந்துனில் மற்றும் சிங்காரலாலகே சரத் லீலாரத்ன

2018.03.28 ஆந் திகதியன்று நடைபெற்ற பேன் ஏசியா வங்கிக் கூட்டுத்தாபனம் ப.வ.க. இன் பணிப்பாளர் சபை கூட்டத்தில் பின்வருமாறு விசேடமாகவும் ஏகமனதாகவும் தீர்மானிக்கப்பட்டது :-

“கடப் பாடுடையவரான / ஈடுவைத் தவரான சிங்காரலாலகே ரமித் இந்துனில் மற்றும் கடப்பாடுடையவ

ரான சிங்காரலாலகே சரத் லீலாரத்ன ஆகியோர், வரையறுக்கப்பட்ட பேன் ஏசியா வங்கி மற்றும் வரையறுக்கப்பட்ட பேன் ஏசியா வங்கிக் கூட்டுத்தாபனம் என முன்னர் அழைக்கப்பட்ட பதிவு இல. பீகியூ. 48 ஐக் கொண்ட பேன் ஏசியா வங்கிக் கூட்டுத்தாபனம் ப. வ. க. இன் சார்பில் பிரசித்த நொத்தாரிச ஏ. வீ. என். சந்திமா அவர்களால் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்டு 2015, செப்டெம்பர் 03 ஆந் திகதியிடப்பட்ட ஈட்டு முறி இல. 230 இன் மீதான வரவேண்டிய கொடுப்பனவில் தவணை தவறியுள்ளதாலும்,

பேன் ஏசியா வங்கி கூட்டுத்தாபனம் ப.வ.க. (இதனகத்துப் பின்னர் சில வேளைகளில் “வங்கி” என அழைக்கப்படும்) இற்கு சொல்லப்பட்ட முறி இலக்கம் 230 இன் மூலம் 2018.05.03 ஆந் திகதியிலிருந்து கொடுப்பனவு திகதி வரை ஐம்பத்திரண்டு இலட்சத்து எண்பத்தேழாயிரத்து எண் னூற்று இருபத்தேழு ரூபா ஐந்து சதம் (ரூபா 52,87,827.05) கொண்ட தொகை மீது ஆண்டிற்கு பதினெட்டு வீத (18%) வட்டியுடனும் சேர்த்து பணமுதல் கணக்கின்மீது ஐம்பத்தைந்து இலட்சத்து ஓராயிரத்து எழுநூற்று எழுபத்தாறு ரூபா தொண்ணூற்றேழு சதம் (ரூபா 55,01,776.97) கொண்ட தொகை மற்றும் 2018.03.04 ஆந் திகதி வரையான வட்டியும் தற்போது வரவேண்டியும் உரியதாகவுமுள்ளதாலும்,

சொல்லப்பட்ட முறியின் மீது வரவேண்டிய சொல் லப்பட்ட தொகை ஐம்பத்தைந்து இலட்சத்து ஓராயிரத்து எழுநூற்று எழுபத்தாறு ரூபா தொண்ணூற்றேழு சதம் (ரூபா 55,01,776.97) ஐ 1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க, வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 13 ஆம் பிரிவின் கீழ் அறவிட வேண்டிய பணங்கள் மற்றும் செலவுகள் மற்றும் மேற்கூறப்பட்ட திகதியிலிருந்து விற்பனைத் திகதி வரையான வட்டியுடன் சேர்த்து ஏதேனும் கொடுப்பனவுகள் பெறப்பட்டிருப்பின் அவற்றையும் கழித்து அறவிடுவதற்காக, இத்துடனுள்ள அட்டவணையில் மேலும் முழுமையாக விபரிக்கப்பட்டுள்ள ஈட்டு முறி இல. 230 மூலம் கடப்பாடுடையவரான/ ஈடுவைத்தவரான சிங்கார லாலகே ரமித் இந்துனில் மற்றும் கடப்பாடுடையவரான சிங்காரலாலகே சரத் லீலாரத்ன ஆகியோரால் வங்கிக்கு ஈடுவைக்கப்பட்டுள்ள ஆதனத்தை பகிரங்க ஏலம் மூலம் விற்பனை செய்ய, 1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க, வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்கள் அறவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 4 ஆம் பிரிவின் பிரகாரம், கொலன்னாவை, விஹார மாவத்தை, இல. 182/3 (50/3) ஐச் சேர்ந்த உத்தரவுபெற்ற ஏலதாரர் குசித்த கருணாரத்ன அவர்களுக்கு அதிகாரமும் தத்துவமும் அளிக்கிறதென இத்தால் தீர்மானிக்கின்றது.”.

அட்டவணை

மேல் மாகாணம், கம்பஹா மாவட்டம், (கம்பஹா பதிவுப் பிரிவிருள்), அளுத்தறு கோரளை, றாகம் பற்று, ஜா - எல பிரதேச செயலாளர் பிரிவு, ஜா - எல பிரதேச சபை எல்லைகளுக்குள், இல. 192/பி - துடெல்ல வடக்குக் கிராம

அலுவலர் பிரிவினாள், துடெல்ல கிராமத்தில் அமைந்துள்ளதும், துடெல்ல குடஹசபொல வீதி, வரிமதிப்பீட்டு இல. 33/ஏ ஐக் கொண்டதும், “சீனகஹகும்புர என்ற மரதகஹவத்தை” என அழைக்கப்படும் காணியின் உத்தரவுபெற்ற நிலஅளவையாளர் பீ. வீ. விஜேரத்ன அவர்களால் தயாரிக்கப்பட்டு 2015, ஏப்பிறல் 12 ஆந் திகதியிடப்பட்ட வரைபட இல. 801/ஏ இல் குறிப்பிடப்பட்டு துண்டு 1 (உத்தரவு பெற்ற நில அளவையாளர் பீ. வீ. விஜேரத்ன அவர்களால் தயாரிக்கப்பட்டு 2002, ஒற்றோபர் 31 ஆந் திகதியிடப்பட்ட வரைபட இல. 801 இல. குறிப்பிடப்பட்ட காணியின் ஒரு மீள் நில அளவையாக இருக்கின்ற என அடையாளமிடப்பட்டதுமான பிரித்து நிர்ணயிக்கப்பட்ட காணித் துண்டு முழுவதும் அதன்கண் அமைந்துள்ள மரங்கள், பயிர்ச்செய்கைகள் மற்றும் எல்லாவற்றுடனும் சேர்த்து. சொல்லப்பட்ட துண்டு 1 இன் எல்லைகளாவன - வடக்கு : இதே காணியின் எஞ்சிய பாகம்; கிழக்கு : வீதி, பிரதேச சபை; தெற்கு : தனியார் வீதி; மேற்கு : இதே காணியின் எஞ்சிய பாகம். இது, சொல்லப்பட்ட வரைபட இல. 801/ஏ இற்கமைய இருபது பேர்ச்சுகள் (0ஏ. 0றா. 20பே.) விஸ்தீரணமுடையது.

சொல்லப்பட்ட துண்டு 1 பின்வரும் காணியின் ஒரு மீள் நிலஅளவையாகும்.

மேல் மாகாணம், கம்பஹா மாவட்டம், (கம்பஹா பதிவுப் பிரிவிற்சுள்), அளுக்குறு கோரளை, றாகம் பற்று, ஜா - எல பிரதேச செயலாளர் பிரிவு, ஜா - எல பிரதேச சபை எல்லைகளுக்கும், இல. 192/பி - துடெல்ல வடக்குக் கிராம அலுவலர் பிரிவினாள், துடெல்ல கிராமத்தில் அமைந்துள்ளதும், துடெல்ல குடஹசபொல வீதி, வரிமதிப்பீட்டு இல. 33/ஏ ஐக் கொண்டதும், “சீனகஹகும்புர என்ற மரதகஹவத்தை” என அழைக்கப்படும் காணியின் உத்தரவுபெற்ற நிலஅளவையாளர் பீ. வீ. விஜேரத்ன அவர்களால் தயாரிக்கப்பட்டு 2002, ஒற்றோபர் 31 ஆந் திகதியிடப்பட்ட வரைபட இல. 801 இல் குறிப்பிடப்பட்ட காணியின் பிரித்து நிர்ணயிக்கப்பட்ட காணித் துண்டு முழுவதும் அதன்கண் அமைந்துள்ள கட்டிடங்கள், மரங்கள், பயிர்ச்செய்கைகள் மற்றும் எல்லாவற்றுடனும் சேர்த்து. சொல்லப்பட்ட காணித்துண்டின் எல்லைகளாவன - வடக்கு : இதே காணியின் எஞ்சிய பாகம்; கிழக்கு : வீதி (6.5 மீ); தெற்கு : ஜீ. பெர்ணாண்டோவினால் உரிமைகோரப்படும் காணி; மேற்கு : இதே காணியின் எஞ்சிய பாகம். இது, சொல்லப்பட்ட வரைபட இல. 801/ஏ இற்கமைய இருபது பேர்ச்சுகள் (0ஏ.0றா.20பே.) விஸ்தீரணமுடையது. நீர்கொழும்பு காணிப்பதிவகத்தில் தொகுதி/பக்கம் பி 190/163 இன்கீழ் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளது.

பணிப்பாளர் சபையின் கட்டளைப்படி,

தேவிகா ஹல்வத்தூர,
முகாமையாளர் - அறவீடுகள்.

கொழும்பு யூனியன் வங்கி பீஎல்சீ

1990 ஆம் ஆண்டின் 4ஆம் இலக்க வங்கிகளால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 4 ஆம் பிரிவின் கீழ் கொழும்பு யூனியன் வங்கி பீஎல்சீயினால் நிறைவேற்றப்பட்ட தீர்மானம் பற்றிய அறிவித்தல்

1990 ஆம் ஆண்டின் 4ஆம் இலக்க வங்கிகளால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 8 ஆம் பிரிவின் பிரகாரம் (இதனகத்துப் பின்னர் யூனியன் வங்கி எனக் குறிப்பீடு செய்யப்படுகின்ற) கொழும்பு யூனியன் வங்கி பீஎல்சீ பணிப்பாளர் சபையால் 2018, மாச்சு 28 ஆந் திகதி நடைபெற்ற கூட்டத்தின்போது பின்வரும் தீர்மானம் ஏகமனதாக நிறைவேற்றப்பட்டதென இத்தால் அறிவிக்கப்படுகின்றது:-

இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசின் இல. 17A, இஹல ஹத்தினிய, மாரவில என்ற முகவரியைச் சேர்ந்த (இதனகத்துப் பின்னர் “கடன் பெற்றவர்” எனக் குறிப்பீடு செய்யப்படுகின்ற) தேசிய அடையாள அட்டை இல. 732013130V ஐக் கொண்ட) கல்கமகே சமிந்த குமாரசிரி சில்வா என்பவரால்எண்பதுஇலட்சம்ரூபா(ரூ.80,00,000.00) தொகைக்கான (இதனகத்துப் பின்னர் “சொல்லப்பட்ட நிதி வசதி” எனக் குறிப்பீடு செய்யப்படுகின்ற) வீட்டுக்கடன் வசதியொன்றைப் பெற்றுக் கொண்டுள்ளதாலும் அத்தோடு கடன் பெற்றவர் பிரசித்த நொத்தாரிச ஆர். எம். என். டபிள்யூ. ராஜகருண அவர்களால் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட எண்பது இலட்சம் ரூபா (ரூ. 80,00,000.00) தொகைக்கான 2016.01.04 ஆந் திகதியுடைய 30381 ஆம் இலக்க ஆரம்ப ஈட்டு முறியை நிறைவேற்றியிருப்பதாலும், சொல்லப்பட்ட நிதி வசதியின் காரணமாக PB 676 PQ என்ற பதிவிலக்கத்தைக் கொண்ட (இதனகத்துப் பின்னர் “யூனியன் வங்கி” என அழைக்கப்படும்) கொழும்பு யூனியன் வங்கி பீஎல்சீ இற்கு சேர வேண்டிய எண்பது இலட்சம் ரூபா (ரூ. 80,00,000.00) தொகையையும், அதன் மீதான வட்டியையும் மீளச் செலுத்துவதற்குப் பிணைப்பொறுப்பாக இதன் கடன் பெற்றவர் சீமே அட்டவணையில் நன்கு விபரிக்கப்பட்டுள்ள அசையாத ஆதனத்தை ஈடுவைத்து, அடையாளம் செய்துள்ளதாலும், சொல்லப்பட்ட நிதி வசதியின் காரணமாக மூலதன நிலுவை இலங்கை ரூபா எழுபத்தைந்து இலட்சத்து எழுபத்தெட்டாயிரத்து அறுநூற்று அறுபத்தேழு ரூபா தொண்ணூற்று ஐந்து சதம் (ரூபா 75,78,667.95) தொகை மற்றும் 2018.01.30 ஆந் திகதி முதல் விற்பனைத் திகதி வரை வருடத்துக்கு 19% சதவீத மேலதிக வட்டியுடன் சேர்த்து 2018.01.29 ஆந் திகதியில் உள்ளவாறான மொத்த நிலுவைத் தொகையாகிய எண்பத்து நான்கு இலட்சத்து நாற்பத்து நான்காயிரத்து எண்ணூற்று அறுபத்தொரு ரூபா நாற்பத்தெட்டு சதம் (ரூபா 84,44,861.48) ஆகிய தொகை, சொல்லப்பட்ட கடன் பெற்றவரிடமிருந்து சொல்லப்பட்ட யூனியன் வங்கிக்கு வருமதியாகவும் சேர வேண்டியதாகவும் இருக்கின்றது.

யூனியன் வங்கி பணிப்பாளர் சபையானது 1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் பிரிவு 3 இன் கீழ், சொல்லப்பட்ட பணிப்பாளர் சபைக்கு உரித்தாக்கப்பட்டுள்ள தத்துவங்களின் பிரகாரம் செயல்படுவதனாலும், சொல்லப்பட்ட கடன் பெற்றவரால் மேற்குறித்த கடன் தொகையின் நிலுவையை அல்லது அதன் ஒரு பகுதியை கொடுத்துத் தீர்ப்பதில் தவணை தவறியுள்ளார் எனத் திருப்திப்பட்டுள்ளதனாலும், சொல்லப்பட்ட நிதி வசதியின் காரணமாக மூலதன நிலுவை இலங்கை ரூபாவில் எழுபத்தைந்து இலட்சத்து எழுபத்தெட்டாயிரத்து அறுநூற்று அறுபத்தேழு ரூபா தொண்ணூற்று ஐந்து சதம் சதம் (ரூபா 75,78,667.95) மற்றும் 2018.01.30 ஆந் திகதி முதல் விற்பனைத் திகதி வரை வருடத்துக்கு 19 சதவீத மேலதிக வட்டியுடன் சேர்த்து 2018.01.29 ஆந் திகதியில் உள்ளவாறான மொத்த நிலுவைத் தொகையாகிய எண்பத்து நான்கு இலட்சத்து நான்பத்து நான்காயிரத்து எண்ணூற்று அறுபத்தொரு ரூபா நான்பத்தெட்டு சதம் (ரூபா 84,44,861.48) ஆகிய தொகையையும், மற்றும் 1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க மேற்குறித்த சட்டத்தின் 13 ஆம் பிரிவின் நியதிகளின் பிரகாரம் யூனியன் வங்கிக்கு மீட்டுக்கொள்வதற்கு உரித்துடைய அனைத்து ஏனைய தொகைகளையும் மீட்டுக் கொள்வதற்காக இங்கு அட்டவணையில் நன்கு விபரிக்கப்பட்டுள்ள பிரசித்த நொத்தாரிசு ஆர்.எம். என். பிள்யூ. ராஜசுரண அவர்களால் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட 30381 ஆம் இலக்க மேற்சொல்லப்பட்ட ஈட்டுமுறியின் கீழ் மற்றும் அதன் பயனால் யூனியன் வங்கிக்கு ஈடு வைக்கப்பட்டுள்ள அசையாத ஆதனத்தை சொல்லப்பட்ட 1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க சட்டத்தின் நியதிகளினால் பகிரங்க ஏலத்தில் விற்பனை செய்வதற்கு உரிமம் பெற்ற ஏல விற்பனையாளராகிய திரிவங்க அன்ட் சேனாநாயக்க ஒக்ஷனியர்ஸ் நிறுவனத்திற்கு 1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க மேற்குறித்த சட்டத்தின் 4 ஆம் பிரிவின் கீழ் அதிகாரமளிப்பதற்கு இத்தால் தீர்மானிக்கப்படுகின்றது.”.

அட்டவணை

தென்மாகாணம், காலி மாவட்டத்தில் வெல்லபட பற்றுவில் ரஜ்கம பிரதேச சபை எல்லைகளுக்குள் ஹிக்கடுவ பிரதேச செயலகப் பிரிவில் இல. 44E டொலிகந்த கிராம அலுவலர் பிரிவில் பூஸ்ல என்ற இடத்தில் அமைந்துள்ள “மஹகெதரவத்த” என அழைக்கப்படுகின்ற காணியின் உத்தரவு பெற்ற நில அளவையாளர் டி. எம். புத்தாச அவர்களால் தயாரிக்கப்பட்ட 2004.05.10 ஆந் திகதியுடைய 63 ஆம் இலக்க வரைபடத்தில் சகலதும் பிரித்தொதுக்கப்பட்டு துண்டம் 2 என அடையாளமிடப்பட்ட காணியின் எல்லைகள் - வடக்கு: புகையிரதப் பாதைக்கான ஒதுக்கம் மற்றும் கல்ஹேன வத்த; கிழக்கு : துண்டம் 3, அதே காணியின் பாகம்; தெற்கு : குருன்னான்சேசே வத்த மற்றும் காலி - கொழும்பு சடுகதிப் பாதை மற்றும் ; மேற்கு: துண்டம் 1, அதே காணியின் பாகம் ஆகியவற்றை எல்லைகளாகக் கொண்ட சொல்லப்பட்ட

காணித்துண்டம் இரண்டு றூட்கள் மற்றும் இருபத்தி இரண்டு தசம் ஏழு பேர்ச் (0ஏ. 02றா. 22.70பே.) விஸ்தீரணத்தைக் கொண்டு அதனகத்தேயுள்ள சகலதையும் உள்ளடக்கி காலி காணிப்பதிவசத்தில் L/30/139 இருமடியிலக்கத்தின் கீழ் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளது.

பணிப்பாளர் சபையின் கட்டளைப்படி,

இனோகா ஜயவர்தன,
பணிப்பாளர் சபையின் செயலாளர்.

5-519

ஹற்றன் நஷனல் வங்கி பீ.எல்.சீ- நீர்கொழும்பு மெட்ரோ கிளை

1990 ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 04 ஆம் பிரிவின் கீழ் ஹற்றன் நஷனல் வங்கி பீ.எல்.சீ. பணிப்பாளர்கள் சபையினால் நிறைவேற்றப்பட்ட தீர்மானம்

வாணகாலகூரிய துஷார அரவிந்த பர்ணாண்டோ

ஹற்றன் நஷனல் வங்கி பீ.எல்.சீ. பணிப்பாளர்கள் சபையினால், 2018 ஆம் ஆண்டு மாச்சு 28 ஆந் திகதி நடத்தப்பட்ட கூட்டம் ஒன்றில் விசேடமாகவும், ஏகமனதாகவும் எடுக்கப்பட்ட தீர்மானம்:-

“வாணகாலகூரிய துஷார அரவிந்த பர்ணாண்டோ கடப்பாடு உடையவர்களாகவும், ஹற்றன் நஷனல் வங்கி பீ. எல். சீ சார்பில், நீர்கொழும்பு பிரசித்த நொத்தாரிசு ஜி. எம். எம். பர்ணாண்டோவினால் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட, 2016, செத்தெம்பர் 02 ஆந் திகதி இடப்பட்ட 5560 ஆம் இலக்க முறி மீதான வருமதியான கொடுப்பனவில் தவணை தவறியுள்ளர் ஆதலாலும், 2017, நவெம்பர் 30 ஆந் திகதியன்று உள்ளவாறாக ஹற்றன் நஷனல் வங்கி பீ. எல்.சீ தாபனத்திற்கு சொல்லப்பட்ட முறி மீது அறுபது இலட்சத்து பதினோராயிரத்து எழுபத்து எட்டு ரூபா முப்பத்து இரண்டு சதம் (ரூபா 60,11,078.32) கொண்ட தங்களுக்கு வழங்கிய தவணைக்கடன் வசதி உட்பட ஏனைய வசதிகள் சொல்லப்பட்ட முறிக்கு அமைய வழங்கப்பட்ட பணத்தொகை ஒன்று தற்போது வருமதியாகவும், சேர்மதியாகவும் உள்ளதாலும், அத்துடன் ஹற்றன் நஷனல் வங்கி பீ.எல்.சீ பணிப்பாளர்கள் சபையானது 1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தினால் அதற்கு உரித்தாக்கப்பட்ட தத்துவங்களின் கீழ் இத்தகான அட்டவணையில் முழுமையாக விபரிக்கப்பட்ட சொல்லப்பட்ட 5560 ஆம் இலக்க முறி மூலம் ஹற்றன் நஷனல் வங்கி பீ.எல்.சீ. தாபனத்திற்கு ஈடு வைக்கப்பட்டனவுமான ஆதனமும் வளவுகளும்,

சொல்லப்பட்ட ரூபா 60,11,078.32 பணத்தொகையை 2017, திசெம்பர் 01 ஆந் திகதியிலிருந்து விற்பனை நாள்வரை மேலும் வட்டியுடனும், விளம்பர செலவுகள் மற்றும் கூறப்பட்ட வேறு இறுப்பனவுகள் ஆகியவற்றோடும் சேர்த்து (பெறப்பட்ட கொடுப்பனவுகள் எவையும் இருந்தால் அவற்றைக் கழித்து) அறவிடுவதற்காக தீவு முழுவதற்குமான உரிமம் பெற்ற ஏல விற்பனையாளர் பீ. முத்துக்குமாரணவினால் பகிரங்க ஏலம் மூலம் விற்பனை செய்யப்படுதல் வேண்டும் என இத்தால் தீர்மானிக்கின்றது.

அட்டவணை

மேல் மாகாணம், (நீர்கொழும்பு பதிவு பிரிவிற்கு உட்பட்டது) கம்பஹா மாவட்டத்தில் உள்ள அளுக்குறு கோறளவின் துனசஹ பற்றுவில் உள்ள கட்டான பிரதேச சபையின் தெமன்ஹந்திய உப அலுவலகத்தின் எல்லைக்கு உட்பட்ட கட்டான பிரதேச செயலாளர் பிரிவிற்கு உட்பட்ட 161சி - செல்லக்கந்த கிராம அலுவலர் பிரிவிற்கு உட்பட்ட மஹாஹூனுப்பிற்றியவில் உள்ள பதுல்லசஹாவத்த என அழைக்கப்படும் காணியுடனான கட்டடங்கள் மற்றும் அத்துடனான எல்லாம், உரிமம் பெற்ற நில அளவையாளர் டபிள்யூ. ஜே. எம். ஜீ. டயசினால் தயாரிக்கப்பட்ட 1990.12.10 ஆந் திகதியிடப்பட்ட 1522A/90 ஆம் இலக்க வரைபடத்தில் விபரமாக விளக்கப்பட்டுள்ள காணித்துண்டு 2 என அடையாளம் இடப்பட்ட பிரிக்கப்பட்ட மற்றும் வரையறுக்கப்பட்ட பகிரப்பட்ட காணி, உரிமம் பெற்ற நில அளவையாளர் டபிள்யூ. ஜே. எம். ஜீ. டயசினால் ஏற்பிசைவு செய்யப்பட்ட சொல்லப்பட்ட 2006.07.27 ஆந் திகதியிடப்பட்ட காணியின் எல்லைகள் - வடக்கு : காணித்துண்டு 1 மற்றும் எல; கிழக்கு : காணித்துண்டு 3; தெற்கு : வீதி (பெருந்தெரு); மேற்கு : காணித்துண்டு 1, அத்துடன் சொல்லப்பட்ட வரைபட இலக்கம் 1522A/90C இற்கு அமைவான இருபது தசம் ஐந்து சைபர் பேர்ச் (0ஏ. 0றா. 20.50பே.) விஸ்தீரணமானது.

சபையின் கட்டளைப்படி,

கே. ஏ. எல். ரி. ரணவீர,

பி. பொ. மு. (சட்டம்) /சபைச் செயலாளர்.

05 - 526/2

ஹற்றன் நஷனல் வங்கி பீ.எல்.சீ - ஊறுபொக்க கிளை

1990 ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 04 ஆம் பிரிவின் கீழ் ஹற்றன் நஷனல் வங்கி பீ.எல்.சீ. பணிப்பாளர்கள் சபையினால் நிறைவேற்றப்பட்ட தீர்மானம்

மதுர ராஜபக்ச

ஹற்றன் நஷனல் வங்கி பீ.எல்.சீ. பணிப்பாளர்கள் சபையினால், 2018 ஆம் ஆண்டு மாச்சு 28 ஆந் திகதி நடத்தப்பட்ட கூட்டம்

ஒன்றில் விசேடமாகவும், ஏகமனதாகவும் எடுக்கப்பட்ட தீர்மானம்.

“மதுர ராஜபக்ச கடப்பாடு உடையவர்களாகவும், ஹற்றன் நஷனல் வங்கி பீ. எல். சீ சார்பில், அம்பலாந்தொட்ட பிரசித்த நொத்தாரிசு எச். ஏ. அமரசேனவினால் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட, 2015, யூன் 22 ஆந் திகதியிடப்பட்ட 14990 ஆம் இலக்க முறி மற்றும் மாத்தறை பிரசித்த நொத்தாரிசு யூ. என். சந்திரலதாவினால் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட 2016, மாச்சு 12 ஆந் திகதியிடப்பட்ட 9610 ஆம் இலக்க முறி என்பன மீதான வருமதியான கொடுப்பனவில் தவணை தவறியுள்ளார் ஆதலாலும், 2018, சனவரி 31 ஆந் திகதியன்று உள்ளவாறாக ஹற்றன் நஷனல் வங்கி பீ.எல்.சீ தாபனத்திற்கு சொல்லப்பட்ட முறிகள் மீது இரண்டு கோடியே அறுபத்து ஒரு இலட்சத்து முப்பத்து ஒன்பதாயிரத்து எண்ணூற்று பன்னிரண்டு ரூபா எழுபது சதம் (ரூபா 2,61,39,812.70) கொண்ட பணத்தொகை ஒன்று தற்போது வருமதியாகவும், சேர்மதியாகவும் உள்ளதாலும், அத்துடன் ஹற்றன் நஷனல் வங்கி பீ.எல்.சீ பணிப்பாளர்கள் சபையானது 1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தினால் அதற்கு உரித்தாக்கப்பட்ட தத்துவங்களின் கீழ் இதற்கான அட்டவணையில் முழுமையாக விபரிக்கப்பட்டுள்ள 14990 மற்றும் 9610 ஆம் இலக்க முறிகள் மூலம் ஹற்றன் நஷனல் வங்கி பீ.எல்.சீ. தாபனத்திற்கு ஈடு வைக்கப்பட்டனவுமான ஆதனமும் வளவுகளும், சொல்லப்பட்ட ரூபா 2,61,39,812.70 பணத்தொகையை 2018, பெப்புருவரி 01 ஆந் திகதியிலிருந்து விற்பனை நாள்வரை மேலும் வட்டியுடனும், விளம்பர செலவுகள் மற்றும் கூறப்பட்ட வேறு இறுப்பனவுகள் ஆகியவற்றோடும் சேர்த்து (பெறப்பட்ட கொடுப்பனவுகள் எவையும் இருந்தால் அவற்றைக் கழித்து) அறவிடுவதற்காக தீவு முழுவதற்குமான உரிமம் பெற்ற ஏல விற்பனையாளர் ஜே. டபிள்யூ. ஈ. ஜயவர்தனவினால் பகிரங்க ஏலம் மூலம் விற்பனை செய்யப்படுதல் வேண்டும் என இத்தால் தீர்மானிக்கின்றது.”

முதலாவது அட்டவணை

1. தென் மாகாணம், மாத்தறை மாவட்டத்தில் உள்ள பஸ்கொட பிரதேச செயலாளர் பிரிவில் உள்ள மொரவொக் கோறளவில் உள்ள பஸ்கொட பிரதேச சபையின் எல்லைக்கு உட்பட்ட கின்னலிய கிராம அலுவலர் பிரிவில் உள்ள கின்னலியவில் உள்ள மஹாஹேன, மலித்திகே ஹேன மற்றும் தெல்கஹாஹேன என அழைக்கப்படும் காணி (FVP 22 இன் காணித்துண்டு 53A) உரிமம் பெற்ற நில அளவையாளர் ஏ. ஜே. ஜயசேகரவினால் தயாரிக்கப்பட்ட 2015.06.13 ஆந் திகதியிடப்பட்ட வரைபட இலக்க 117/2015 இல் விபரமாக விளக்கப்பட்டுள்ள காணித் துண்டு 8A என அடையாளம் இடப்பட்ட பிரிக்கப்பட்ட மற்றும் வரையறுக்கப்பட்ட பகிரப்பட்ட காணியின் எல்லைகள் - வடக்கு: சொல்லப்பட்ட வரைபட இலக்கம் 117/2015 இல் உள்ள காணித்துண்டு 8B (வீதி) மற்றும் வரைபட இலக்கம் 1163 இல் உள்ள காணித்துண்டு 5; கிழக்கு : வரைபட இலக்கம் 1163 இல் உள்ள காணித்துண்டுகள் 11 (பொது வீதி) மற்றும் 10; தெற்கு : வரைபட இலக்கம் 1163

இல் உள்ள காணித்துண்டு 10 மற்றும் FVP 22 இல் உள்ள காணித்துண்டு 53 H; மேற்கு: கொடலேனை மற்றும் FVP 22 இல் உள்ள காணித்துண்டு 46 மற்றும் பன்னிரண்டு ஏக்கர், இரண்டு றூட் மற்றும் ஆறு தசம் ஏழு எட்டு பேர்ச் (12ஏ. 2றூ. 6.78பே.) விஸ்தீரணத்துடனான பயிர் செய்கைகள் மற்றும் அத்துடனான எல்லாம்.

2. தென் மாகாணம், மாத்தறை மாவட்டத்தில் உள்ள பன்கொட பிரதேச செயலாளர் பிரிவில் உள்ள மொரவொக் கோறளவில் உள்ள பன்கொட பிரதேச சபையின் எல்லைக்கு உட்பட்ட கின்னலிய கிராம அலுவலர் பிரிவில் உள்ள கின்னலியவில் உள்ள மஹாஹேன, மலித்திகே ஹேன மற்றும் தெல்கஹாஹேன என அழைக்கப்படும் காணி (FVP 22 இன் காணித்துண்டு 53A) உரிமம் பெற்ற நிலஅளவையாளர் டி. யூ. அபயகுணவர்தனவினால் தயாரிக்கப்பட்ட 1996.01.05 ஆந் திகதியிடப்பட்ட வரைபட இலக்கம் 1163 இல் விபரமாக விளக்கப் பட்டுள்ள காணித்துண்டு 09 என அடையாளம் இடப்பட்ட பிரிக்கப்பட்ட மற்றும் வரையறுக்கப்பட்ட பகிரப்பட்ட காணியின் எல்லைகள் - வடக்கு : ஹேன மற்றும் மஹாமெதிரிஹேன; கிழக்கு : மஹாமெதிரிஹேன; தெற்கு : தன்கஹா கும்புர மற்றும் அதே காணியின் காணித்துண்டு 10; மேற்கு : அதே காணியின் காணித்துண்டு 11 (பொது வீதி) மற்றும் அதே காணியின் காணித்துண்டுகள் 06, 07 மற்றும் 10, அத்துடன் பதின் மூன்று ஏக்கர்கள், மூன்று றூட் மற்றும் சைபர் தசம் எட்டு ஏழு பேர்ச் (13ஏ. 3றூ. 0.87பே.) விஸ்தீரணத்துடனான பயிர் செய்கைகள் மற்றும் அத்துடனான எல்லாம்.

இரண்டாவது அட்டவணை

தென் மாகாணம், மாத்தறை மாவட்டத்தில் உள்ள மொரவக் கோறளவில் உள்ள பன்கொட பிரதேச செயலாளர் பிரிவு மற்றும் மெக்கிலியாத்தன்னவில் உள்ள ஊறுபொக்க கி. சே. பிரிவில் உள்ள மனன்கெற்றியஹேன மறுபெயர் மனன்கெட்டியேவலஹேன என அழைக்கப்படும் காணி, அடுத்தடுத்தாக உள்ள காணித்துண்டு இலக்கம் 16 இன் காணித் துண்டு இலக்கம் 4 இன் காணித்துண்டுகள் 1 மற்றும் 2, உரிமம் பெற்ற நிலஅளவையாளர் கே. வி. பி. பி. கீர்த்திலாலினால் தயாரிக்கப்பட்ட 2013.09.28 ஆந் திகதியிடப்பட்ட 196/2013 ஆம் இலக்க வரைபடத்தில் விபரமாக விளக்கப்பட்டுள்ள காணித்துண்டு இலக்கம் D1 என அடையாளம் இடப்பட்ட பிரிக்கப்பட்ட மற்றும் வரையறுக்கப்பட்ட பகிரப்பட்ட காணியின் எல்லைகள், வடக்கு : வரைபட இலக்கம் 320 இல் உள்ள காணித்துண்டு இலக்கம் 2 (வீதி); கிழக்கு : வரைபட இலக்கம் 320 இல் உள்ள காணித்துண்டு இலக்கம் 5; தெற்கு : அதே வரைபடத்தில் உள்ள காணித்துண்டு இலக்கம் D2, மேற்கு : வரைபட இலக்கம் 321 இல் உள்ள காணித்துண்டு இலக்கம் 7 (வீதி) அத்துடன் முப்பத்து மூன்று பேர்ச் (0ஏ. 0றூ. 33பே.) விஸ்தீரணத்துடனான கட்டடம், மரங்கள், பயிர்செய்கைகள் மற்றும் அத்துடனான எல்லாம்.

சபையின் கட்டளைப்படி,

கே. ஏ. எல். ரி. ரணவீர,
பி. பொ. மு. (சட்டம்) / சபைச் செயலாளர்.

ஹற்றன் நஷனல் வங்கி பீ.எல்.சீ - குருநாகல் கிளை

1990 ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறிவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 04 ஆம் பிரிவின் கீழ் ஹற்றன் நஷனல் வங்கி பீ.எல்.சீ. பணிப்பாளர்கள் சபையினால் நிறைவேற்றப்பட்ட தீர்மானம்

ஏசியன் லாண்ட்ஸ் அன்ட் ஹோம்ஸ் (பிரைவேட்) லிமிட்டட்

ஹற்றன் நஷனல் வங்கி பீ.எல்.சீ. பணிப்பாளர்கள் சபையினால், 2018 ஆம் ஆண்டு மாச்சு 28 ஆந் திகதி நடத்தப்பட்ட கூட்டம் ஒன்றில் விசேடமாகவும், ஏகமனதாகவும் எடுக்கப்பட்ட தீர்மானம்

ஏசியன் லாண்ட்ஸ் அன்ட் ஹோம்ஸ் (பிரைவேட்) லிமிட்டட் கடப்பாடு உடையவர்களாகவும், ஹற்றன் நஷனல் வங்கி பீ. எல். சீ சார்பில், குருநாகல் பிரசித்த நொத்தாரிக எஸ். எஸ். ஹேவபத்திரணவினால் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட, 2016, செத்தெம்பர் 01 ஆந் திகதி இடப்பட்ட 4635 ஆம் இலக்க முறி மீதான வருமதியான கொடுப்பனவில் தவணை தவறியுள்ளது ஆதலாலும், 2018 சனவரி 31 ஆந் திகதியன்று உள்ளவாறாக ஹற்றன் நஷனல் வங்கி பீ.எல்.சீ தாபனத்திற்கு சொல்லப்பட்ட முறி மீது இரண்டு கோடியே அறுபத்து இரண்டு இலட்சத்து ஆயிரத்து நானூற்று எழுபத்து ஆறு ரூபா நாற்பத்து ஏழு சதம் 2,62,01,476.47 கொண்ட தங்களுக்கு வழங்கிய தவணைக்கடன் வசதி உட்பட ஏனைய வசதிகள் சொல்லப்பட்ட முறிக்கு அமைய வழங்கப்பட்ட பணத்தொகை ஒன்று தற்போது வருமதியாகவும், சேர்மதியாகவும் உள்ளதாலும், அத்துடன் ஹற்றன் நஷனல் வங்கி பீ.எல். சீ பணிப்பாளர்கள் சபையானது, 1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறிவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தினால் அதற்கு உரித்தாக்கப்பட்ட தத்துவங்களின் கீழ் இதற்கான அட்டவணையில் முழுமையாக விபரிக்கப்பட்ட சொல்லப்பட்ட 4635 ஆம் இலக்க முறி மூலம் ஹற்றன் நஷனல் வங்கி பீ.எல்.சீ. தாபனத்திற்கு ஈடு வைக்கப்பட்டனவுமான ஆதனமும் வளவுகளும் சொல்லப்பட்ட ரூபா 2,62,01,476.47 பணத்தொகையை 2018, பெப்புவரி 01 ஆந் திகதியிலிருந்து விற்பனை நாள்வரை மேலும் வட்டியுடனும், விளம்பரச் செலவுகள் மற்றும் கூறப்பட்ட வேறு இறுப்பனவுகள் ஆகியவற்றோடும் சேர்த்து (பெறப்பட்ட கொடுப்பனவுகள் எவையும் இருந்தால் அவற்றைக் கழித்து) அறிவிடுவதற்காக தீவு முழுவதற்குமான உரிமம் பெற்ற ஏல விற்பனையாளர் எல். பி. சேனநாயக்கவினால் பகிரங்க ஏலம் மூலம் விற்பனை செய்யப்படுதல் வேண்டும் என இத்தரல் தீர்மானிக்கின்றது.”.

அட்டவணை

சப்பிரகமுவ மாகாணம், கேகாலை மாவட்டத்தில், உள்ள பரனகுறு கோறளவின் மாவத்தை பற்று வடக்கில் உள்ள கேகாலை பிரதேச செயலாளர் பிரிவிற்கு உட்பட்ட பிரிவு இலக்கம் 8 பிற்றிஹூமவில் உள்ள கேகாலை நகர சபைக்கு உட்பட்ட 51ஈ கொலஹைல கிராம அலுவலர் பிரிவிற்கு உட்பட்ட மீப்பிற்றிய பிற்றிஹூம (போஹோர) கிராமத்தில் உள்ள அஷ்லி

பிரீஸ் மாவத்தை 120 வரிமதிப்பீட்டிலக்கத்தைக் கொண்டுள்ள “ரதல்ல எஸ்டேட்டின் ரன்வெற்றிய ஹெனவின் பகுதி” என அழைக்கப்படும் காணி, உரிமம் பெற்ற நில அளவையாளர் பி.டி. பிரேமரட்னவினால் தயாரிக்கப்பட்ட 2015, யூலை 13 ஆந் திகதியிடப்பட்ட 76/2015 ஆம் இலக்க வரைபடத்தில் விபரமாக விளக்கப்பட்டுள்ள காணித்துண்டு 01 என அடையாளம் இடப்பட்ட பிரிக்கப்பட்ட மற்றும் வரையறுக்கப்பட்ட பகிரப்பட்ட காணியின் எல்லைகள் - வடக்கு : முடிக்குரிய காடு; வடக்கு-கிழக்கு : அதே காணியின் மிகுதியான பகுதி; தெற்கு - கிழக்கு: எட்வின் விஜயரட்ன மாவத்தையை பிரிக்கும் ரத்தல எல (மிகச்சரியாக எட்வின் விஜயரட்ன மாவத்தையை பிரிக்கும் கொங்கிரீட்டினால் ஆன கால்வாய்); தெற்கு : ரத்தல எல அத்துடன் எல மற்றும், வீதி அபிவிருத்தி அதிகார சபை வீதியை பிரிக்கும் கொங்கிரீட் கால்வாய்க்கான ஒதுக்கீடு; மேற்கு: முடிக்குரிய காட்டை பிரிக்கும் கம்பியினால் ஆன வேலி. அத்துடன், ஐந்து ஏக்கர், ஒரு றூட் மற்றும் பதினான்கு பேர்ச் (05ஏ. 01றூ. 14பே.) விஸ்தீரண காணியுடனான மரங்கள், பயிர்செய்கைகள் மற்றும் அத்துடனான எல்லாம்.

சபையின் கட்டளைப்படி,

கே. ஏ. எல். ரி. ரணவீர,

பி. பொ. மு. (சட்டம்) /சபைச் செயலாளர்.

5 - 526/ந்

டீஎவ்சீசீ வங்கி பீஎல்சீ

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க, வங்கிகளால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறிவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 4 ஆம் பிரிவின்கீழ் நிறைவேற்றப்பட்ட தீர்மானம் பற்றிய அறிவித்தல்

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க, வங்கிகளால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறிவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 8 ஆம் பிரிவின் நியதிகளின்படி, பின்வரும் தீர்மானமானது டீஎவ்சீசீ வங்கி பீஎல்சீயின் பணிப்பாளர் சபையினால் 2017, நவம்பர் 29 ஆந் திகதியன்று ஏகமனதாக நிறைவேற்றப்பட்டுள்ளதென இத்தால் அறிவிக்கப்படுகின்றது;

“இதனகத்துப்பின்னர் “கூட்டுக்கடன்பெறுநர்கள்” எனக் குறிப்பிடுசெய்யப்படும்) கண்டிசைச் சேர்ந்த மேரி ஆன் டிலீஷியா விக்ரமசிங்க மற்றும் பத்திரண வத்தே சமன் பத்திரண மறுபெயர் பத்திரணவத்த சமன் பத்திரண என்போர், இரண்டும் டீஎவ்சீசீ வங்கி பீஎல்சீ சார்பில் பிரசித்த நொத்தாரிசு என். ஹபுதந்திரி, பிரசித்த நொத்தாரிசு என். எஸ். ரணதுங்க, பிரசித்த நொத்தாரிசு பி. எஸ். அபயவிக்ரம என்போரினால் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட 2014.10.27, 2014.10.30, 2014.11.05 ஆந் திகதிய 2181, 758, 181 ஆம் இலக்க ஈட்டுமுறிகள் மீதும், பிரசித்த நொத்தாரிசு என். ஹபுதந்திரி, பிரசித்த நொத்தாரிசு என். எஸ். ரணதுங்க, பிரசித்த நொத்தாரிசு சீ. வீ. கே. முதலிகே என்போரினால்

அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட 2014.10.27, 2014.10.30, 2014.11.07 ஆந் திகதிய 2183, 757, 146 ஆம் இலக்க ஈட்டுமுறிகள் மீதும் வருமதியாகவுள்ள கொடுப்பனவுகளைச் செலுத்துவதில் தவணைதவறியுள்ளனராதலாலும்.

அத்துடன் 2017, செத்தெம்பர் 29 ஆந் திகதியன்றுள்ள வாறாக எண்பத்தாறு இலட்சத்து எண்ணூற்றித் தொண் ணூற்றிரெண்டு ரூபா நாற்பத்தாறு சதம் (ரூ. 86,00,892.46) கொண்ட தொகையும், 2017, செத்தெம்பர் 30 ஆந் திகதி தொடக்கம் விற்பனைத் திகதிவரை எண்பத்தொரு இலட்சத்து நாற்பத்தெட்டாயிரத்து நாற்றியிருபது ரூபா (ரூபா 81,48,120) கொண்ட தொகைமீது, ஆண்டொன்றுக்கு உயர்வான 0.5 சதவீதத்துக்கு மிகக்கிட்டியாதாக நேர்த்தியாக்கப்பட்டு சராசரி எடைவீதமளிக்கப்பட்ட பிரதான கடன்கொடுக்கும் வீதத்துக்குமேல் (சஎபிவீ) ஆண்டொன்றுக்கு ஏழுதசம் ஐந்து சதவீத (7.5%) வட்டியும், மீளாய்வுத் திகதிகள் ஒவ்வொரு மாதத்தினதும் முதலாவது வேலைநாளாகவிருக்கும், சொல்லப்பட்ட மேரி ஆன் டிலீஷியா விக்ரமசிங்க மற்றும் பத்திரண வத்தே சமன் பத்திரண மறுபெயர் பத்திரணவத்த சமன் பத்திரண என்போரிடமிருந்து மேற்கூறப்பட்ட 2181, 758, 181 ஆம், 2183, 757, 146 ஆம் இலக்க ஈட்டுமுறிகள் மீது டீஎவ்சீசீ வங்கி பீஎல்சீக்குச் சேருமதியாகவும் வருமதியாகவும் இருக்கின்றதாதலாலும்.

டீஎவ்சீசீ வங்கி பீஎல்சீயின் பணிப்பாளர் சபையானது, 1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க, வங்கிகளினால் கடன்கள் அறிவிடப்படுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தினால் அவர்களுக்கு உரித்தாக்கப்பட்ட தத்துவங்களின்கீழ் 1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க, வங்கிகளால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறிவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 13 ஆம் பிரிவின் நியதிகளின்படி மேற்சொல்லப்பட்ட 2181,758,181 ஆம், 2183, 757, 146 ஆம் இலக்க ஈட்டுமுறியின் பொருத்தனைகளுக்கிணங்க டீஎவ்சீசீ வங்கி பீஎல்சீயினால் உறப்பட்ட, எண்பத்தாறு இலட்சத்து எண்ணூற்றித் தொண்ணூற்றிரெண்டு ரூபா நாற்பத்தாறு சதம் (ரூபா 86,00,892.46) கொண்ட தொகையையும், 2017, செத்தெம்பர் 30 ஆந் திகதி தொடக்கம் விற்பனைத் திகதிவரை எண்பத்தொரு இலட்சத்து நாற்பத்தெட்டாயிரத்து நாற்றியிருபது ரூபா (ரூபா 81,48,120) கொண்ட தொகைமீது ஆண்டொன்றுக்கு உயர்வான 0.5 சதவீதத்துக்கு மிகக்கிட்டியாதாக நேர்த்தியாக்கப்பட்டு சராசரி எடைவீதமளிக்கப்பட்ட பிரதான கடன்கொடுக்கும் வீதத்துக்குமேல் (சஎபிவீ) ஆண்டொன்றுக்கு ஏழு தசம் ஐந்து சதவீத (7.5%) வட்டியையும், மீளாய்வுத் திகதிகள் ஒவ்வொரு மாதத்தினதும் முதலாவது வேலைநாளாகவிருக்கும், அல்லது விற்பனை செய்யப்படும் நேரத்தில் செலுத்தப்படாதெஞ்சியுள்ள அதன் ஏதேனும் பாசத்தினையும் கீழே விபரிக்கப்படும் காணியையும் கட்டிடத்தையும் விளம்பரப்படுத்துவதற்கான செலவுகள், விற்பதற்கான செலவுகள், செலவிடப்பட்ட மற்றெல்லாப் பணங்கள், செலவுத்தொகைகள் மற்றும் வேறு இறுப்பனவுகள் என்பவற்றோடு சேர்த்து அறிவிடுவதற்காக மேற்கூறப்பட்ட ஈட்டுமுறிகள் மூலம் பத்திரண வத்தே

சமன் பத்திரண மறுபெயர் பத்திரணவந்த சமன் பத்திரண என்போரினால் டீஎவ்ஸ்சீ வங்கி பீஎல்சீக்கு ஈடுவைக்கப்பட்ட சொல்லப்பட்ட காணியும் வளவுகளும் கொழும்பைச் சேர்ந்த உத்தரவுபெற்ற ஏலதாரர் திருவாளர் ஷொக்மன் அன்ட் சமரவிசுரம் அவர்களினால் பகிரங்க ஏலத்தில் விற்பனை செய்யப்பட்டவேண்டுமென இத்தால் தீர்மானிக்கின்றது.”.

**2181/758/181 ஆம் இலக்க ஈட்டுமுறிமுலம்
ஈடுவைக்கப்பட்ட ஆதனத்தின் விவரணம்**

வடமத்திய மாகாணம், அநுராதபுர மாவட்டத்தில் தலாவ பிரதேச செயலாளர் பிரிவில் எப்பாவலக் கோறளையில் இஹல சியம்பலாவ கிராம அலுவலர் பிரிவு 390 இனுள் இஹலசம கிராமத்தில் (இகிவ 378) அமைந்துள்ளதும் அதன்மீதுள்ள கட்டிடங்கள், மரங்கள், பயிர்கள் மற்றும் எல்லாவற்றுடனும் கொடேதம் எனவழைக்கப்படும் காணியினதாய் இகிவ 378 இல் காணித்துண்டம் 5 மற்றும் 1AC இன் பாகங்களாகவுள்ளது 2001.01.21 ஆந்திசுதிய அநு/தலாவ/புர/1416 ஆம் இலக்க ஜயபுமி உறுதியில் விவரிக்கப்பட்ட காணியாகவுள்ளது) உ. நி., ஏஎம்பி ரத்ணசிரி என்பவரினால் தயாரிக்கப்பட்ட 2002, பெப்புருவரி 02 ஆந்திசுதிய 1031 ஆம் இலக்க வரைபடத்தில் காணித்துண்டம் 1 எனவடையாளமிடப்பட்டதுமான அக்காணித்துண்டு அடங்கலும்; சொல்லப்பட்ட காணித்துண்டம் 1 இன் எல்லைகள் பின்வருமாறு - வடக்கு : இகிவ 378 இல் காணித்துண்டங்கள் 5 மற்றும் 1AC; கிழக்கு : வாய்க்காலின் வழியான ஒதுக்கிடம்; தெற்கு : இகிவ 378 இல் காணித்துண்டங்கள் 5 மற்றும் 1AC மற்றும்; மேற்கு : வீதி (வீஅஅ), பரப்பளவில் இது, சொல்லப்பட்ட 1031 ஆம் இலக்க வரைபடத்தின்படி முன்று றூட் இருபத்தெட்டுப் பேர்ச்சுக்களை (0ஏ. 3ஏ. 28பே.) கொண்டுள்ளது.

சொல்லப்பட்ட காணித்துண்டு, வடமத்திய மாகாணம், அநுராதபுர மாவட்டத்தில் தெற்கு நுவரகம் பலாத்த உஅஅ பிரிவின் தெற்கு நுவரகம் கோறளை இஹல சியம்பலாவ கிராம அலுவலர் பிரிவு, 390 ஆம் இலக்க இஹலசம கிராமத்தில் அமைந்துள்ள காணித்துண்டின் மீள்நிலஅளவையாகவுள்ளது சொல்லப்பட்ட காணித்துண்டு பின்வரும் எல்லைகளையுடையது; வடக்கு : காணித்துண்டங்கள் 5 மற்றும் 1AC; கிழக்கு : வாய்க்கால் வழியான ஒதுக்கிடம்; தெற்கு : காணித்துண்டங்கள் 5 மற்றும் 1AC அத்துடன்; மேற்கு : எப்பாவல - தலாவ வீதி, பரப்பளவில் இது, முன்று றூட் இருபத்தெட்டுப் பேர்ச்சுக்களை (0ஏ. 3ஏ. 28பே.) கொண்டுள்ளதுடன் அநுராதபுரக் காணிப்பதிவசத்தில் பதிவுசெய்யப்பட்டுமுள்ளது.

**2183/757/146 ஆம் இலக்க ஈட்டுமுறிமுலம்
ஈடுவைக்கப்பட்ட ஆதனத்தின் விவரணம்**

மத்திய மாகாணம், கண்டி மாவட்டத்தில் கங்கவட்ட கோறளையின் பிரதேச செயலகத்தினுள் கண்டி மாநகரசபை எல்லைகளினுள் பஹீரவசுந்த 236 கிராம அலுவலர் பிரிவினுள் பஹீரவசுந்தவில் அமைந்துள்ளதும் அதன்மீதுள்ள எல்லாவற்றுடனும் நிச்சமடித்தஹேன எனவழைக்கப்படும் காணியினதாய் (கண்டி மாநீ வழக்கு இல. 46228 இல் காணித்துண்டம் 4 இன் பாகமாகவுள்ளது) உ. நி., ஆர்.

சீ. ஒ. டி. லா மோட்டே என்பவரினால் தயாரிக்கப்பட்ட 1979.08.26 ஆந் திசுதிய 2023/A ஆம் இலக்க வரைபடத்தில் காணித்துண்டம் 4E1 எனவடையாளமிடப்பட்டதும் பிரிக்கப் பட்டு வரையறுக்கப்பட்டதுமான அக்காணித்துண்டு அடங்கலும்; சொல்லப்பட்ட காணித்துண்டம் 4E1 பின்வரும் எல்லைகளையுடையது - வடகிழக்கு : ஹனிபா பீபீக்குச் சொந்தமான அதேகாணியின் எஞ்சியுள்ள பாகம்; தென்கிழக்கு : காணித்துண்டம் E எனவடையாளமிடப்பட்ட எஞ்சியுள்ள பாகம்; தென்மேற்கு : காணித்துண்டம் F எனவடையாளமிடப்பட்ட அதே காணியின் எஞ்சியுள்ள பாகம் மற்றும்; வடக்கு : ஹென்ரிக் பெரேராவுக்குச் சொந்தமான காணியைத் தனிவேறாக்குகின்ற வடிகால்; பரப்பளவில் இது, 2023/A ஆம் இலக்க வரைபடத்தின்படி இருபது பேர்ச்சுக்களை (0ஏ. 0ஏ. 20பே.) கொண்டுள்ளதுடன் ஹனிபா பீபீயின் காணியின்மீது அடையாளமிடப்பட்ட நான்கடி அகலமான அணுகுவழியுடன் கண்டிக் காணிப்பதிவசத்தில் பதிவுசெய்யப்பட்டுமுள்ளது.

லக்ஷ்மன் சில்வா,
பிரதான நிறைவேற்றலுவலர்.

டீஎவ்ஸ்சீ வங்கி பீஎல்சீ,
இல. 73/நீ, காலி வீதி,
கொழும்பு 3.

5 - 545

**பேன் ஏசியா வங்கி கூட்டுத்தாபனம் ப.வ.க. -
புறக்கோட்டை கிளை**

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை அறவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 4 ஆம் பிரிவின்கீழ் வங்கி பணிப்பாளர்கள் சபையினால் நிறைவேற்றப்பட்ட தீர்மானம்

வாடிக்கையாளரின் பெயர் : ஜயாசாமி குமாரவேல்

25.04.2018 ஆந் திசுதியன்று நடைபெற்ற, பேன் ஏசியா வங்கிக் கூட்டுத்தாபனம் ப.வ.க. இன் பணிப்பாளர்கள் சபை கூட்டத்தில் பின்வருமாறு விசேடமாகவும் ஏகமனதாகவும் தீர்மானிக்கப்பட்டது :-

“கடப்பாடுடையவரான ஈடுவைத்தவர்களான ஜயாசாமி குமாரவேல், வரையறுக்கப்பட்ட பேன் ஏசியா வங்கி மற்றும் வரையறுக்கப்பட்ட பேன் ஏசியா வங்கி கூட்டுத்தாபனம் என முன்னர் அழைக்கப்பட்ட பதிவு இல. பீகியூ 48 ஐக் கொண்ட பேன் ஏசியா வங்கி கூட்டுத்தாபனம் ப. வ. க இன் சார்பில் பிரசித்த நொத்தாரிசு எம். கே. சூரிஆர்ச்சி அவர்களால் அத்தாட்சிபடுத்தப்பட்டு 2016.03.30 ஆந் திசுதியிடப்பட்ட ஈட்டு முறி இல. 706 இன்மீதான வரவேண்டிய கொடுப்பனவில் தவணைதவறியுள்ளாராதலாலும் ;

பேன் ஏசியா வங்கி கூட்டுத்தாபனம் ப.வ.ச. (இதனகத்துப்பின்னர் சிலவேளைகளில் “வங்கி” என அழைக்கப்படும்) இற்கு சொல்லப்பட்ட ஈட்டு முறி இலக்கம் 706 இன் மூலம் 2018.04.01 ஆந் திகதியிலிருந்து கொடுப்பனவுத் திகதிவரை இருபது இலட்சத்து நாற்பத்திரண்டாயிரத்து எழுநூற்று பதினான்கு ரூபா நாற்பத்து மூன்று சதம் (ரூபா 20,42,714.43) கொண்ட தொகைமீது இருபது இலட்சம் (ரூபா 20,00,000.00) கொண்ட தொகைவரை ஆண்டிற்கு இருபத்து நான்கு சதவீத (24%) வட்டி மற்றும் இருபது இலட்சம் (ரூபா 20,000,000.00) கொண்ட தொகையை விஞ்சுகின்றவிடத்து ஆண்டிற்கு இருபத்தொன்பது சதவீத (29%) வட்டியுடன் சேர்த்து இருபது இலட்சத்து நாற்பத்திரண்டாயிரத்து எழுநூற்று பதினான்கு ரூபா நாற்பத்து மூன்று சதம் (ரூபா 20,42,714.43) கொண்ட தொகை மற்றும் 31.03.2018 ஆந் திகதி வரையான வட்டி மற்றும் 02.04.2018 ஆந் திகதியிலிருந்து கொடுப்பனவுத் திகதி வரை ஐம்பத்தொன்பது இலட்சத்து நாற்பத்தேழாயிரத்து அறுநூற்று எழுபத்தொரு ரூபா முப்பத்து நான்கு சதம் (ரூபா 59,47,671.34) கொண்ட தொகைமீது ஆண்டிற்கு இருபது சதவீத (20%) வட்டியுடன் சேர்த்து அறுபத்தொரு இலட்சத்து தொண்ணூற்று மூன்றாயிரத்து முந்நூற்று நாற்பது ரூபா முப்பத்து மூன்று சதம் (ரூபா 61,93,340.33) கொண்ட தொகை மற்றும் 02.04.2018 ஆந் திகதி வரையான வட்டியும் தற்போது வரவேண்டியும் உரியதாகவுமுள்ளதாதலாலும் ;

சொல்லப்பட்ட மொத்தத் தொகை எண்பத்திரண்டு இலட்சத்து முப்பத்தாறாயிரத்து ஐம்பத்து நான்கு ரூபா எழுபத்தாறு சதம் (ரூபா 82,36,054.76) ஐ, 1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை அறவிடுல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 13 ஆம் பிரிவின் கீழ் அறவிட வேண்டிய பணங்கள் மற்றும் செலவுகள் அத்துடன் மேற்கூறப்பட்ட திகதிகளிலிருந்து விற்பனைத் திகதிவரையான வட்டியுடனும் சேர்த்து எவையேனும் கொடுப்பனவுகள் பெறப்பட்டிருப்பின் அவற்றையும் கழித்து அறவிடுவதற்காக, இத்துடனுள்ள அட்டவணையில் மேலும் முழுமையாக விவரிக்கப்பட்டுள்ள ஈட்டு முறி இல. 706 இன் மூலம் கடப்பாடுடையவரான ஈடுவைக்கப்பட்டுள்ள ஐயாசாமி குமாரவேலினால் வங்கிக்கு ஈடுவைக்கப்பட்டுள்ள ஆதனத்தை பகிரங்க ஏலம் மூலம் விற்பனை செய்ய, 1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க, வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 4 ஆம் பிரிவின் பிரகாரம், கொலன்னாவை, விஹார மாவத்தை, இல. 182/3 (50/3) ஐச் சோந்த உத்தரவுபெற்ற ஏலதாரர் துசித்த கருணாரத்ன அவர்களுக்கு அதிகாரமும் தத்துவமும் அளிக்கிறதென இத்தால் தீர்மானிக்கப்படுகின்றது.”.

அட்டவணை

மேல் மாகாணம், கம்பஹா மாவட்டம் (கம்பஹா பதிவுப் பிரிவிற்சுள்), அளுக்குறு கோறளை தெற்கு, நாகம் பற்று, வத்தளை பிரதேச சபையின் ஹெந்தளை உப அலுவலகத்தினுள், வத்தளை பிரதேச செயலாளர் பிரிவு, 172 சீ-

நாயக்ககந்தை தெற்கு கிராம அலுவலர் பிரிவு, ஹெந்தளையில் அமைந்துள்ளதும் கன்னியர்மட ஒழுங்கை, வரிமதிப்பு இல. 52/40 ஐக் கொண்டதும் “தவட்டகஹமூக்கலான” என அழைக்கப்படும் காணியின் உத்தரவுபெற்ற நிலஅளவையாளர் எச். ஆர். சமரசிங்ஹ அவர்களால் தயாரிக்கப்பட்டு 31 மாச்சு, 2014 ஆந் திகதியிடப்பட்ட வரைபட இல. 7008 இல் குறிப்பிடப்பட்டு துண்டு 1 (உத்தரவுபெற்ற நிலஅளவையாளர் எச். ஆர். சமரசிங்ஹ அவர்களால் தயாரிக்கப்பட்டு 1988, பெப்புருவரி, 29 ஆந் திகதியிடப்பட்ட வரைபட இல. 891 இல் குறிப்பிடப்பட்ட துண்டு 1 இன் பாகமாக இருக்கின்ற) என அடையாளமிடப்பட்டதுமான பிரித்து நிர்ணயிக்கப்பட்ட காணித்துண்டு முழுவதும் அதன்கண் அமைந்துள்ள கட்டிடங்கள், மரங்கள், பயிர்ச்செய்கைகள் மற்றும் எல்லாவற்றுடனும் சேர்த்து, சொல்லப்பட்ட துண்டு 1 இன் எல்லைகளாவன - வடக்கு : ஜோர்ஜ் ரொடிகோவின் காணி; கிழக்கு : மேர்வின் டீ சேரத்தின் காணி; தெற்கு : விஜய பெரேராவின் காணி; மேற்கு : வீதி. இது, சொல்லப்பட்ட வரைபட இல. 7008 இற்கு அமைய முப்பத்திரண்டு தசம் ஒன்பது ஒன்று பேர்ச்சுக்கள் (0ஏ. 0றா. 32.91பே.) விஸ்தீரணங்கொண்டது, இது கம்பஹா காணி பதிவகத்தில் தொகுதி/ பக்கம் எல் 115/116 இன்கீழ் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளது.

சொல்லப்பட்ட துண்டு 1 பின்வரும் காணியின் பாசத்தின் ஒரு மீள்நிலஅளவை ஆகும் :-

மேல் மாகாணம், கம்பஹா மாவட்டம் (கம்பஹா பதிவுப் பிரிவிற்சுள்), அளுக்குறு கோறளை தெற்கு, நாகம் பற்று, வத்தளை பிரதேச சபையின் ஹெந்தளை உப அலுவலகத்தினுள், வத்தளை பிரதேச செயலாளர் பிரிவு, 172 சீ - நாயக்ககந்தை தெற்கு கிராம அலுவலர் பிரிவு, ஹெந்தளையில் அமைந்துள்ளதும் கன்னியர்மட ஒழுங்கை, வரிமதிப்பு இல. 56/18 தற்போது வரிமதிப்பு இல. 52/40 ஐக் கொண்டதும் “தவட்டகஹமூக்கலான மற்றும் நெல்வயல்” என அழைக்கப்படும் காணியின் உத்தரவுபெற்ற நிலஅளவையாளர் எச். ஆர். சமரசிங்ஹ அவர்களால் தயாரிக்கப்பட்டு 1988, பெப்புருவரி, 29 ஆந் திகதியிடப்பட்ட வரைபட இல. 891 இல் குறிப்பிடப்பட்டு துண்டு 1 என அடையாளமிடப்பட்டதுமான பிரித்து நிர்ணயிக்கப்பட்ட காணித்துண்டு முழுவதும் அதன்கண் அமைந்துள்ள கட்டிடங்கள், மரங்கள், பயிர்ச்செய்கைகள் மற்றும் எல்லாவற்றுடனும் சேர்த்து, சொல்லப்பட்ட துண்டு 1 இன் எல்லைகளாவன - வடக்கு : ஏ. ரொடிகோவின் காணி; கிழக்கு : மேர்வின் டீ சேரம் மற்றும் ஓஸவல் தந்தநாராயணாவின் காணி; தெற்கு : சொல்லப்பட்ட வரைபட இல. 891 இல் துண்டு 2; மேற்கு : 20 அடி அசல வீதி (உத்தரவுபெற்ற நிலஅளவையாளர் வீ. ஏ. எல். சேனாரத்ன அவர்களால் தயாரிக்கப்பட்டு 1952, மாச்சு 02 ஆந் திகதியிடப்பட்ட வரைபட இல. 319 இல் துண்டு பி). இது, சொல்லப்பட்ட வரைபட இல. 891 இற்கு அமைய முப்பத்து நான்கு தசம் நான்கு ஐந்து பேர்ச்சுக்கள் (0ஏ. 0றா. 34.45பே.) விஸ்தீரணங்கொண்டது.

உத்தரவுபெற்ற நிலஅளவையாளர் வீ. ஏ. எல். செனெவிரத்ன அவர்களால் தயாரிக்கப்பட்டு 02.03.1952 ஆந் திகதியிடப்பட்ட வரைபட இல. 319 இல் குறிப்பிடப்பட்ட துண்டு ஏ, துண்டு பி, துண்டு டி மற்றும் துண்டு ஜீ வழியேயும்

மீதுமான வழியுரிமைகளுடன் சேர்த்து. கம்பஹா காணி பதிவசத்தில் முறையே தொகுதி/பக்கங்கள் எல் 68/102, எல் 62/64, எல் 171/197 மற்றும் 115/117 ஆகியவற்றின் கீழ் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளது.

பணிப்பாளர்கள் சபையின் கட்டளைப்படி,

தேவிகா ஹல்வத்தூர்,
முகாமையாளர் - அறவீடுகள்.

5 - 531

பேன் ஏசியா வங்கி கூட்டுத்தாபனம் ப.வ.க. - கொள்ளுப்பிட்டி கிளை

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 4 ஆம் பிரிவின் கீழ் வங்கி பணிப்பாளர்கள் சபையினால் நிறைவேற்றப்பட்ட தீர்மானம்

வாடிக்கையாளரின் பெயர் : அருண ஜூட் ரத்துகமகே மற்றும் துலானி சுஜீவ ரத்துகமகே

28.03.2018 ஆந் திகதிய தீர்மானத்தின் கீழ், பேன் ஏசியா வங்கி கூட்டுத்தாபனம் ப.வ.க. இன் பணிப்பாளர்கள் பின்வருமாறு விசேடமாகவும் ஏகமனதாகவும் தீர்மானிக்கப்பட்டது :-

“மேற்கூறப்பட்ட கடப்பாடுடையவரான/ ஈடுவைத்தவர்களான அருண ஜூட் ரத்துகமகே மற்றும் துலானி சுஜீவ ரத்துகமகே ஆகியோர், பதிவு இல. பீகியூ. 48 ஐக் கொண்ட பேன் ஏசியா வங்கி கூட்டுத் தாபனம் ப. வ. க இன் சார்பில் கொழும்பை சேர்ந்த பிரசித்த நொத்தாரிச எம். கே. சூரிஆர்ச்சி அவர்களால் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்டு 2016.07.01 ஆந் திகதியிடப்பட்ட ஈட்டு முறி இல. 767, மற்றும் 01.07.2016 ஆந் திகதியிடப்பட்ட ஈட்டு முறி இல. 769 ஆகிய இரண்டினதும் மீதான வரவேண்டிய கொடுப்பனவில் தவணைதவறியுள்ளார்களாதலாலும் ;

பேன் ஏசியா வங்கி கூட்டுத்தாபனம் ப.வ.க. (இதனகத்துப் பின்னர் சிலவேளைகளில் “வங்கி” என அழைக்கப்படும்) இற்கு சொல்லப்பட்ட ஈட்டு முறி இலக்கம் 767 மற்றும் 769 ஆகியவற்றின் மூலம்

(அ) 2018.03.07 ஆந் திகதியிலிருந்து கொடுப்பனவுத் திகதிவரை ஒரு கோடி ரூபா (ரூபா 1,00,00,000.00) கொண்ட தொகைமீது ஆண்டிற்கு பதினெட்டு சதவீத (18%) வட்டியுடன் சேர்த்து ஒரு கோடியே நான்கு இலட்சத்து பதினையாயிரத்து நூற்று எண்பத்தேழு ரூபா எழுபத்திரண்டு சதம் (ரூபா 1,04,15,187.72) கொண்ட தொகை மற்றும் 06.03.2018 ஆந் திகதி வரையான வட்டி

மற்றும்

(ஆ) 2018.03.07 ஆந் திகதியிலிருந்து கொடுப்பனவுத் திகதி வரை இருபத்தேழு இலட்சத்து முப்பத்து நான்கு ஆயிரத்து எழுபத்து மூன்று ரூபா ஐம்பது சதம் (ரூபா 27,34,073.50) கொண்ட தொகைமீது ஆண்டிற்கு பதினெட்டு சதவீத (18%) வட்டியுடன் சேர்த்து இருபத்தெட்டு இலட்சத்து மூவாயிரத்து எழுநூற்று எண்பத்தாறு ரூபா ஆறு சதம் (ரூபா 28,03,786.06) கொண்ட தொகை மற்றும் 06.03.2018 ஆந் திகதி வரையான வட்டியும்

தற்போது வரவேண்டியும் உரியதாகவுமுள்ளதாதலாலும்;

சொல்லப்பட்ட மொத்தத் தொகை ஒரு கோடியே முப்பத்திரண்டு இலட்சத்து பதினெண்ணாயிரத்து தொளாயிரத்து எழுபத்து மூன்று ரூபா எழுபத்தெட்டு சதம் (ரூபா 1,32,18,973.78) ஐ, 1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 13 ஆம் பிரிவின் கீழ் அறவிட வேண்டிய பணங்கள் மற்றும் செலவுகள் அத்துடன் மேற்கூறப்பட்ட திகதியிலிருந்து விற்பனைத் திகதி வரையான வட்டியுடனும் சேர்த்து எவையேனும் கொடுப்பனவுகள் பெறப்பட்டிருப்பின் அவற்றையும் கழித்து அறவிடுதற்காக, இத்துடனுள்ள அட்டவணையில் மேலும் முழுமையாக விவரிக்கப்பட்டுள்ள வங்கிக்கு ஈடுவைக்கப்பட்டுள்ள ஆதனத்தை பகிரங்க ஏல்மூலம் விற்பனை செய்ய, 1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க, வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 4 ஆம் பிரிவின் பிரகாரம், கொலன்னாவை, விஹார மாவத்தை, இல. 182/3 (50/3) ஐச் சேர்ந்த உத்தரவுபெற்ற ஏலதாரர் துசித்த கருணாரத்ன அவர்களுக்கு அதிகாரமும் தத்துவமும் அளிக்கிறதென இத்தால் தீர்மானிக்கப்படுகின்றது.”.

அட்டவணை

மேல் மாகாணம், கம்பஹா மாவட்டம், (நீர்கொழும்பு பதிவுப் பிரிவிற்குள்), அளுக்குறு கோறளை, நாகம் பற்று, ஜா-எல பிரதேச சபை எல்லைகளுக்கும், ஜா-எல பிரதேச செயலாளர் பிரிவு, 205 - ஏக்கலை, குருந்துவத்தை கிராம அலுவலர் பிரிவு, ஏக்கலை, குருந்துவத்தை, கட்டுக்கொடையில் அமைந்துள்ளதும் 6 ஆவது ஒழுங்கை, மில்லேனியம் நகரம், வாரிமதிப்பு இல. 32 ஐக் கொண்டதும் “ ஓரீஎஸ் இடம்” என அழைக்கப்படும் காணியின் உத்தரவுபெற்ற நில அளவையாளர் எம். ரீ. இரத்தநாயக்க அவர்களால் தயாரிக்கப்பட்டு 2003, பெப்பருவரி 28 ஆந் திகதியிடப்பட்ட வரைபட இல. 1971 இல் குறிப்பிடப்பட்டு துண்டு 36 (உத்தரவுபெற்ற நில அளவையாளர் எம். ரீ. இரத்தநாயக்க அவர்களால் தயாரிக்கப்பட்டு 2002, திசெம்பர் 27 ஆந் திகதியிடப்பட்ட வரைபட இல. 1926 இல் குறிப்பிடப்பட்ட துண்டு 3 இன் ஒரு உப பிரிவாகவும் மீள்நில அளவையாகவும் இருக்கின்ற) என அடையாளமிடப்பட்டதுமான பிரித்து நிர்ணயிக்கப்பட்ட காணித்துண்டு முழுவதும் அதன்கண் அமைந்துள்ள மரங்கள், பயிர்ச்செய்கைகள், கட்டிடங்கள் மற்றும் எல்லாவற்றுடனும் சேர்த்து. சொல்லப்பட்ட துண்டுகள் 36 இன் எல்லைகளாவன- வடக்கு : இதன் துண்டு ஆர் 21 (வடிகால்

மற்றும் ஏனைய சேவைகள்); கிழக்கு : இதன் துண்டு 37; தெற்கு : இதன் துண்டுகள் 63, 64 மற்றும் 65; மேற்கு : இதன் துண்டு 35. இது, சொல்லப்பட்ட வரைபட இல. 1971 இற்கு அமைய பதின்மூன்று தசம் மூன்று ஒன்று பேர்ச்சுக்கள் (0ஏ. 0றா. 13.31பே.) விஸ்தீரணமுடையது. இது நீர்கொழும்பு காணிப் பதிவகத்தில் தொகுதி/பக்கம் பி 197/219 இன் கீழ் மற்றும் கம்பஹா காணிப் பதிவகத்தில் தொகுதி/பக்கம் ஜே 351/116 இன் கீழ் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளது.

பின்வரும் காணிகளின் வழியேயும் மேலும் கீழும் மீதும் இலுமான மின்சாரம் மற்றும் தொலைத்தொடர்பு கேபிள்கள், வடிகால் கழிவுநீர் வாய்கால் மற்றும் நீர்க் குழாய்கள் அத்துடன் தலைமேல் வயர்கள் மற்றும் ஏனைய உபாயங்கள் பதிப்பதற்கான உரிமை அத்துடன் பாரமேற்றப்பட்ட அல்லது பாரமேற்றப்படாத வாசனப் போக்குவரத்து மற்றும் நடைபாதை உரிமையுடனும் சேர்த்து :-

1. உத்தரவுபெற்ற நிலஅளவையாளர் எம். ரீ. இரத்தநாயக்க அவர்களால் தயாரிக்கப்பட்டு 28 பெப்பருவரி, 2003 ஆந் திகதியிடப்பட்ட வரைபட இல. 1971 இல் குறிப்பிடப்பட்ட துண்டுகள் ஆர்7, ஆர்2, ஆர்3, ஆர் 21, ஆர் 44 மற்றும் ஆர் 45 மீது;
2. உத்தரவுபெற்ற நிலஅளவையாளர் எம். ரீ. இரத்தநாயக்க அவர்களால் தயாரிக்கப்பட்டு 05 மற்றும் 07 நவம்பர், 2001 ஆந் திகதியிடப்பட்ட வரைபட இல. 1877 இல் குறிப்பிடப்பட்ட துண்டுகள் 2, மற்றும் 4;
3. உத்தரவுபெற்ற நிலஅளவையாளர் எம். ரீ. இரத்தநாயக்க அவர்களால் தயாரிக்கப்பட்டு 28 பெப்பருவரி, 2003 ஆந் திகதியிடப்பட்ட சொல்லப்பட்ட வரைபட இல. 1971 இல் அடையாளமிடப்பட்டுள்ள வீதிகள் மற்றும் வடிகால்களின் பாவிப்பதற்கான உரிமையுடனும் சேர்த்து ;

பணிப்பாளர்கள் சபையின் கட்டளைப்படி,

உதித்த கொடிக்கார,
முகாமையாளர் - அறவீடுகள்.

5 - 529

பேன் ஏசியா வங்கி கூட்டுத்தாபனம் ப.வ.க. - பேராதெனிய கிளை

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை அறவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 4 ஆம் பிரிவின்கீழ் வங்கி பணிப்பாளர்கள் சபையினால் நிறைவேற்றப்பட்ட தீர்மானம்

வாடிக்கையாளரின் பெயர்: தொன் நிறூால் ஜயம்பதி லியனகே மற்றும் ஜயலத் முதியன்சலாகே அமர கல்கமுவ

25.04.2018 ஆந் திகதியன்று நடைபெற்ற பேன் ஏசியா வங்கி கூட்டுத்தாபனம் ப.வ.க. இன் பணிப்பாளர்கள் சபை

கூட்டத்தில், பின்வருமாறு விசேடமாகவும் ஏகமனதாகவும் தீர்மானிக்கப்பட்டது:-

“ஈடுவைத்தவரான கடப்பாடுடையவரான தொன் நிறூால் ஜயம்பதி லியனகே மற்றும் கடப்பாடுடையவரான ஜயலத் முதியன்சலாகே அமர கல்கமுவ ஆகியோர், வரையறுக்கப்பட்ட பேன் ஏசியா வங்கி மற்றும் வரையறுக்கப்பட்ட பேன் ஏசியா வங்கிக் கூட்டுத்தாபனம் என முன்னர் அழைக்கப்பட்ட பதிவு இல. பீகியூ 48 ஐக் கொண்ட பேன் ஏசியா வங்கி கூட்டுத்தாபனம் ப. வ. க. இன் சார்பில் பிரசித்த நொத்தாரிசு நிஸ்னி வேகொட பொல அவர்களால் அத்தாட்சிபடுத்தப்பட்டு 08.06.2016 ஆந் திகதியிடப்பட்ட ஈட்டு முறி இல. 1860 இன் மீதான வர வேண்டிய கொடுப்பனவில் தவணைதவறியுள்ளார்களாதலாலும்;

பேன் ஏசியா வங்கி கூட்டுத்தாபனம் ப.வ.க. (இதனகத்துப்பின்னர் சிலவேளைகளில் “வங்கி” என அழைக்கப்படும்) இற்கு சொல்லப்பட்ட ஈட்டு முறி இல. 1860 இன்மூலம் 01.04.2018 ஆந் திகதியிலிருந்து கொடுப்பனவுத் திகதி வரை ஐம்பது இலட்சம் ரூபா (ரூபா 50,00,000.00) கொண்ட தொகைமீது ஆண்டிற்கு பதினெட்டு சதவீத (18%) வட்டி மற்றும் ஐம்பது இலட்சம் ரூபா (ரூபா 50,00,000.00) கொண்ட தொகையை விஞ்சுகின்றவிடத்து ஆண்டிற்கு இருபத்தொன்பது சதவீத (29%) வட்டியுடன் சேர்த்து பணமுதல் கணக்கின்மீது ஐம்பத்து மூன்று இலட்சத்து முப்பதாயிரத்து எழுநூற்று ஒன்பது ரூபா எழுபத்தொரு சதம் (ரூபா 53,30,709.71) கொண்ட தொகை மற்றும் 31.10.2017 ஆந் திகதி வரையான வட்டியும் தற்போது வரவேண்டியும் உரியதாகவுமுள்ளதாகலாலும்;

சொல்லப்பட்ட தொகை ஐம்பத்து மூன்று இலட்சத்து முப்பதாயிரத்து எழுநூற்று ஒன்பது ரூபா எழுபத்தொரு சதம் (ரூபா 53,30,709.71) ஐ, 1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்கள் அறவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 13 ஆம் பிரிவின்கீழ் அறவிட வேண்டிய பணங்கள் மற்றும் செலவுகள் மற்றும் மேற்கூறப்பட்ட திகதியிலிருந்து விற்பனைத் திகதிவரையான வட்டியுடனும் சேர்த்து எவையேனும் கொடுப்பனவுகள் பெறப்பட்டிருப்பின் அவற்றையும் கழித்து அறவிடுவதற்காக, இத்துடனுள்ள அட்டவணையில் மேலும் முழுமையாக விவரிக்கப்பட்டுள்ள ஈட்டு முறி இல. 1860 இன் மூலம் வங்கிக்கு ஈடுவைக்கப்பட்டுள்ள ஆதனத்தை பகிரங்க ஏலம்மூலம் விற்பனை செய்ய, 1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க, வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை அறவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 4 ஆம் பிரிவின் பிரகாரம், கண்டி, மாவில்மடை, துட்டுசெமுனு மாவத்தை, இல 369/1 ஐச் சேர்ந்த உத்தரவுபெற்ற ஏலதாரர் ஐ. பபிள்யு. ஜயசூரிய அவர்களுக்கு அதிகாரமும் தத்துவமும் அளிக்கிறதென இத்தரல் தீர்மானிக்கப்படுகின்றது.”

அட்டவணை

1. மத்திய மாகாணம், கண்டி மாவட்டம் (கண்டி பதிவுப் பிரிவிருள்), உடுநுவர பிரதேச சபை எல்லைகளுக்குள்,

உடுநுவர பிரதேச செயலாளர் பிரிவு, வலகெதர வடக்கு கிராம அலுவலர் பிரிவு, வலகெதரவில் அமைந்துள்ளதும் “முனமல்கஹமுல ஹேன, தலவத்தூர, பல்கட ஹேன, அமுசொட்டுவே ஹேன, கொயுவே ஹேன” என அழைக்கப்படும் காணியின் உத்தரவுபெற்ற நிலஅளவையாளர் டபிள்யு.எம்.எம்.ஏ விஜேகோன் அவர்களால் தயாரிக்கப்பட்டு 08 நவம்பர், 2010 ஆந் திகதியிடப்பட்ட வரைபட இல. 2658 இல் குறிப்பிடப்பட்டு துண்டு 2 என அடையாளமிடப்பட்டுள்ளதுமான பிரித்து நிர்ணயிக்கப்பட்ட காணித் துண்டு முழுவதும் அதன்கண் அமைந்துள்ள கட்டிடங்கள், மரங்கள், பயிர்ச்செய்கைகள் மற்றும் எல்லா வற்றுடனும் சேர்த்து. சொல்லப்பட்ட காணித்துண்டின் எல்லைகளாவன- வடகிழக்கு: துண்டு 1; தென்கிழக்கு: துண்டு 2 மற்றும் துண்டு 3 என அடையாளமிடப்பட்டுள்ள வீதி; தென்மேற்கு: வரைபட இல. 540 இல் குறிப்பிடப்பட்ட இக்காணியின் எஞ்சிய பாகத்தை பிரிக்கும் வேலி; வடமேற்கு: அமுசொட்டுவவை பிரிக்கும் வடிகால். இது, ஒரு றூட் முப்பத்தொன்பது பேர்ச்சுக்கள் (0ஏ. 1றூ. 39பே.) விஸ்தீரண முடையது.

2. மத்திய மாகாணம், கண்டி மாவட்டம் (கண்டி பதிவுப் பிரிவிற்சுள்), உடுநுவர பிரதேச சபை எல்லைகளுக்குள், உடுநுவர பிரதேச செயலாளர் பிரிவு, வலகெதர வடக்கு கிராம அலுவலர் பிரிவு, வலகெதரவில் அமைந்துள்ளதும் “முனமல்கஹமுல ஹேன, தலவத்தூர, பல்கட ஹேன, அமுசொட்டுவே ஹேன, கொயுவே ஹேன” என அழைக்கப்படும் காணியின் உத்தரவுபெற்ற நிலஅளவையாளர் டபிள்யு. எம். எம். ஏ. விஜேகோன் அவர்களால் தயாரிக்கப்பட்டு 2010, நவம்பர், 08 ஆந் திகதியிடப்பட்ட வரைபட இல. 2658 இல் குறிப்பிடப்பட்டு துண்டு 3 (உட்டிசுவழி) என அடையாளமிடப்பட்டுள்ளதுமான பிரித்து நிர்ணயிக்கப்பட்ட காணித்துண்டு முழுவதும், சொல்லப்பட்ட காணித்துண்டின் எல்லைகளாவன- வடகிழக்கு : துண்டு 1; தென்கிழக்கு: பரணபிட்டியிலிருந்து பிலிமத்தலாவைக்கு இட்டுச்செல்லும் வீதி; தென்மேற்கு: வரைபட இல. 540 இல் குறிப்பிடப்பட்ட இக்காணியின் எஞ்சிய பாகத்தை பிரிக்கும் வேலி; வடமேற்கு: துண்டு 2. இது, நான்கு பேர்ச்சுக்கள் (0ஏ. 0றூ. 04பே.) விஸ்தீரணமுடையது.

பணிப்பாளர்கள் சபையின் கட்டளைப்படி,

உத்தித்த கொடிக்கார,
 முகாமையாளர்-அறவீடுகள்.

5-533

2007 ஆம் ஆண்டின் 07 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டம்

394(3) ஆம் பிரிவின் கீழான “பெர்ன்சிம் இன்டர்நெஷனல் (பிரைவட்) லிமிட்டட்” இன் பெயரை நீக்கி விடுவதற்கான அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 07 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் ஏற்பாடுகளுக்கமைய “2012.01.25” ஆந் திகதி கூட்டிணைக்கப்பட்ட “பெர்ன்சிம் இன்டர்நெஷனல் (பிரைவட்) லிமிட்டட்” எனும் கம்பனி இயங்காமல் இருப்பதாக நியாயமான காரணங்களைக் கொண்டு அறிய முடிகிறது.

அவ்வாறு இயங்காமல் இருப்பதற்கு தகுந்த காரணங்கள் காட்டாதவிடத்து இன்றைய திகதியிலிருந்து மூன்று மாதங்கள் முடிவடையும் போது “பெர்ன்சிம் இன்டர்நெஷனல் (பிரைவட்) லிமிட்டட்” எனும் பெயர் கம்பனிகள் பதிவாளர் திணைக்களத்திலுள்ள பதிவேட்டிலிருந்து நீக்கப்பட்டு கம்பனி கலைக்கப்பட்டுவிடும் என்பதற்கான அறிவித்தலை கம்பனிகள் பதிவாளர் மா அதிபதி தூவலகே நிஹால் ரஞ்ஜன்சிறிவர்த்தன ஆகிய நான், 2007 ஆம் ஆண்டின் 07 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 394(3) ஆம் பிரிவின் கீழ் இத்தால் வழங்குகின்றேன்.

தூவலகே நிஹால் ரஞ்ஜன் சிறிவர்த்தன,
 கம்பனிகள் பதிவாளர் மா அதிபதி.

பீவீ 83873

கம்பனிகள் பதிவாளர் திணைக்களம்,
 இல 400, டி. ஆர். விஜேவர்த்தன மாவத்தை,
 கொழும்பு 10,
 2018, ஏப்பிறல் 21.

5-361

2007 ஆம் ஆண்டின் 07 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டம்

394(3) ஆம் பிரிவின் கீழான “ஜே பி எல் ஓர்கனைசேஷன் (பிரைவட்) லிமிட்டட்” இன் பெயரை நீக்கி விடுவதற்கான அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 07 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் ஏற்பாடுகளுக்கமைய “2014.01.28” ஆந் திகதி கூட்டிணைக்கப்பட்ட “ஜே பி எல் ஓர்கனைசேஷன் (பிரைவட்) லிமிட்டட்” எனும் கம்பனி இயங்காமல் இருப்பதாக நியாயமான காரணங்களைக் கொண்டு அறிய முடிகிறது.

அவ்வாறு இயங்காமல் இருப்பதற்கு தகுந்த காரணங்கள் காட்டாதவிடத்து இன்றைய திகதியிலிருந்து மூன்று மாதங்கள் முடிவடையும் போது “ஜே பி எல் ஓர்கனைசேஷன் (பிரைவட்) லிமிட்டட்” எனும் பெயர் கம்பனிகள் பதிவாளர் திணைக்களத்திலுள்ள பதிவேட்டிலிருந்து நீக்கப்பட்டு கம்பனி கலைக்கப்பட்டுவிடும் என்பதற்கான அறிவித்தலை கம்பனிகள் பதிவாளர் மா அதிபதி தூவலகே நிஹால் ரஞ்ஜன்சிறிவர்த்தன ஆகிய நான், 2007 ஆம் ஆண்டின் 07 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 394(3) ஆம் பிரிவின் கீழ் இத்தால் வழங்குகின்றேன்.

தூவலகே நிஹால் ரஞ்ஜன் சிறிவர்த்தன,
 கம்பனிகள் பதிவாளர் மா அதிபதி.

பீவீ 96754

கம்பனிகள் பதிவாளர் திணைக்களம்,
 இல 400, டி. ஆர். விஜேவர்த்தன மாவத்தை,
 கொழும்பு 10,
 2018, ஏப்பிறல் 21.

5-362

**2007 ஆம் ஆண்டின் 07 ஆம் இலக்க கம்பனிகள்
சட்டம்**

394(3) ஆம் பிரிவின் கீழான “ரஜவாசல ஹோல்டிங்ஸ் (பிரைவட்) லிமிட்டட்” இன் பெயரை நீக்கி விடுவதற்கான அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 07 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் ஏற்பாடுகளுக்கமைய “02.11.2015” ஆந்திசுதி கூட்டிணைக்கப்பட்ட “ரஜவாசல ஹோல்டிங்ஸ் (பிரைவட்) லிமிட்டட்” எனும் கம்பனி இயங்காமல் இருப்பதாக நியாயமான காரணங்களைக் கொண்டு அறிய முடிகிறது.

அவ்வாறு இயங்காமல் இருப்பதற்கு தகுந்த காரணங்கள் காட்டாதவிடத்து இன்றைய திசுதியிலிருந்து மூன்று மாதங்கள் முடிவடையும் போது “ரஜவாசல ஹோல்டிங்ஸ் (பிரைவட்) லிமிட்டட்” எனும் பெயர் கம்பனிகள் பதிவாளர் திணைக்களத்திலுள்ள பதிவேட்டிலிருந்து நீக்கப்பட்டு கம்பனி கலைக்கப்பட்டுவிடும் என்பதற்கான அறிவித்தலை கம்பனிகள் பதிவாளர் மா அதிபதி தூவலகே நிஹால் ரஞ்ஜன் சிறிவர்தன ஆகிய நான், 2007 ஆம் ஆண்டின் 07 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 394(3) ஆம் பிரிவின் கீழ் இத்தால் வழங்குகின்றேன்.

தூவலகே நிஹால் ரஞ்ஜன் சிறிவர்தன,
கம்பனிகள் பதிவாளர் மா அதிபதி.

பீவீ 109530

கம்பனிகள் பதிவாளர் திணைக்களம்,
இல. 400, டி. ஆர். விஜேவர்த்தன மாவத்தை,
கொழும்பு 10,
2018, ஏப்பிறல் 21.

05-363

**2007 ஆம் ஆண்டின் 07 ஆம் இலக்க கம்பனிகள்
சட்டம்**

394(3) ஆம் பிரிவின் கீழான “கே என் டி எக்கோ குளோபல் (பிரைவட்) லிமிட்டட்” இன் பெயரை நீக்கி விடுவதற்கான அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 07 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் ஏற்பாடுகளுக்கமைய “02.08.2016” ஆந்திசுதி கூட்டிணைக்கப்பட்ட “கே என் டி எக்கோ குளோபல் (பிரைவட்) லிமிட்டட்” எனும் கம்பனி இயங்காமல் இருப்பதாக நியாயமான காரணங்களைக் கொண்டு அறிய முடிகிறது.

அவ்வாறு இயங்காமல் இருப்பதற்கு தகுந்த காரணங்கள் காட்டாதவிடத்து இன்றைய திசுதியிலிருந்து மூன்று மாதங்கள் முடிவடையும் போது “கே என் டி எக்கோ குளோபல் (பிரைவட்)

லிமிட்டட்” எனும் பெயர் கம்பனிகள் பதிவாளர் திணைக்களத்திலுள்ள பதிவேட்டிலிருந்து நீக்கப்பட்டு கம்பனி கலைக்கப்பட்டுவிடும் என்பதற்கான அறிவித்தலை கம்பனிகள் பதிவாளர் மா அதிபதி தூவலகே நிஹால் ரஞ்ஜன் சிறிவர்தன ஆகிய நான், 2007 ஆம் ஆண்டின் 07 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 394(3) ஆம் பிரிவின் கீழ் இத்தால் வழங்குகின்றேன்.

தூவலகே நிஹால் ரஞ்ஜன் சிறிவர்தன,
கம்பனிகள் பதிவாளர் மா அதிபதி.

பீவீ 115446

கம்பனிகள் பதிவாளர் திணைக்களம்,
இல. 400, டி. ஆர். விஜேவர்த்தன மாவத்தை,
கொழும்பு 10,
2018, ஏப்பிறல் 21.

05-364

**2007 ஆம் ஆண்டின் 07 ஆம் இலக்க கம்பனிகள்
சட்டம்**

394(3) ஆம் பிரிவின் கீழான “வீ.எம்.ஜே.பிரிண்டர்ஸ் (பிரைவட்) லிமிட்டட்” இன் பெயரை நீக்கி விடுவதற்கான அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 07 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் ஏற்பாடுகளுக்கமைய “23.07.2013” ஆந்திசுதி கூட்டிணைக்கப்பட்ட “வீ.எம்.ஜே.பிரிண்டர்ஸ் (பிரைவட்) லிமிட்டட்” எனும் கம்பனி இயங்காமல் இருப்பதாக நியாயமான காரணங்களைக் கொண்டு அறிய முடிகிறது.

அவ்வாறு இயங்காமல் இருப்பதற்கு தகுந்த காரணங்கள் காட்டாதவிடத்து இன்றைய திசுதியிலிருந்து மூன்று மாதங்கள் முடிவடையும் போது “வீ.எம்.ஜே.பிரிண்டர்ஸ் (பிரைவட்) லிமிட்டட்” எனும் பெயர் கம்பனிகள் பதிவாளர் திணைக்களத்திலுள்ள பதிவேட்டிலிருந்து நீக்கப்பட்டு கம்பனி கலைக்கப்பட்டுவிடும் என்பதற்கான அறிவித்தலை கம்பனிகள் பதிவாளர் மா அதிபதி தூவலகே நிஹால் ரஞ்ஜன் சிறிவர்தன ஆகிய நான், 2007 ஆம் ஆண்டின் 07 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 394(3) ஆம் பிரிவின் கீழ் இத்தால் வழங்குகின்றேன்.

தூவலகே நிஹால் ரஞ்ஜன் சிறிவர்தன,
கம்பனிகள் பதிவாளர் மா அதிபதி.

பீவீ 93713

கம்பனிகள் பதிவாளர் திணைக்களம்,
இல. 400, டி. ஆர். விஜேவர்த்தன மாவத்தை,
கொழும்பு 10,
2018, ஏப்பிறல் 21.

05-365

**2007 ஆம் ஆண்டின் 07 ஆம் இலக்க கம்பனிகள்
 சட்டம்**

394(3) ஆம் பிரிவின் கீழான “நியு மைக்ரோ கிரெடிட்
 எனட் பன்ட் மெனேஜ்மன்ட் (பீவீட) எல்.டி.” இன்
 பெயரை நீக்கி விடுவதற்கான அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 07 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின்
 ஏற்பாடுகளுக்கமைய “02.09.2016” ஆந்திகதி கூட்டிணைக்கப்பட்ட
 “நியு மைக்ரோ கிரெடிட் எனட் பன்ட் மெனேஜ்மன்ட் (பீவீட)
 எல்.டி.” எனும் கம்பனி இயங்காமல் இருப்பதாக நியாயமான
 காரணங்களைக் கொண்டு அறிய முடிகிறது.

அவ்வாறு இயங்காமல் இருப்பதற்கு தகுந்த காரணங்கள்
 காட்டாதவிடத்து இன்றைய திகதியிலிருந்து மூன்று மாதங்கள்
 முடிவடையும் போது “நியு மைக்ரோ கிரெடிட் எனட் பன்ட்
 மெனேஜ்மன்ட் (பீவீட) எல்.டி.” எனும் பெயர் கம்பனிகள்
 பதிவாளர் திணைக்களத்திலுள்ள பதிவேட்டிலிருந்து நீக்கப்பட்டு
 கம்பனி கலைக்கப்பட்டுவிடும் என்பதற்கான அறிவித்தலை
 கம்பனிகள் பதிவாளர் மா அதிபதி தூவலகே நிஹால் ரஞ்ஜன்
 சிறிவர்தன ஆகிய நான், 2007 ஆம் ஆண்டின் 07 ஆம் இலக்க
 கம்பனிகள் சட்டத்தின் 394(3) ஆம் பிரிவின் கீழ் இத்தால்
 வழங்குகின்றேன்.

தூவலகே நிஹால் ரஞ்ஜன் சிறிவர்தன,
 கம்பனிகள் பதிவாளர் மா அதிபதி.

பீவீ 116207

கம்பனிகள் பதிவாளர் திணைக்களம்,
 இல. 400, டி. ஆர். விஜேவர்த்தன மாவத்தை,
 கொழும்பு 10,
 2018, ஏப்பிறல் 21.

05-366

**2007 ஆம் ஆண்டின் 07 ஆம் இலக்க கம்பனிகள்
 சட்டம்**

394(3) ஆம் பிரிவின் கீழான “டோரி ஹவுஸ்
 ரெஸ்டோரன்ட்ஸ் (பிரைவட்) லிமிட்டட்” இன் பெயரை
 நீக்கி விடுவதற்கான அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 07 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின்
 ஏற்பாடுகளுக்கமைய “31.10.2016” ஆந்திகதி கூட்டிணைக்கப்பட்ட
 “டோரி ஹவுஸ் ரெஸ்டோரன்ட்ஸ் (பிரைவட்) லிமிட்டட்” எனும்
 கம்பனி இயங்காமல் இருப்பதாக நியாயமான காரணங்களைக்
 கொண்டு அறிய முடிகிறது.

அவ்வாறு இயங்காமல் இருப்பதற்கு தகுந்த காரணங்கள்
 காட்டாதவிடத்து இன்றைய திகதியிலிருந்து மூன்று மாதங்கள்
 முடிவடையும் போது “டோரி ஹவுஸ் ரெஸ்டோரன்ட்ஸ் (பிரைவட்)

லிமிட்டட்” எனும் பெயர் கம்பனிகள் பதிவாளர்
 திணைக்களத்திலுள்ள பதிவேட்டிலிருந்து நீக்கப்பட்டு கம்பனி
 கலைக்கப்பட்டுவிடும் என்பதற்கான அறிவித்தலை கம்பனிகள்
 பதிவாளர் மா அதிபதி தூவலகே நிஹால் ரஞ்ஜன் சிறிவர்தன
 ஆகிய நான், 2007 ஆம் ஆண்டின் 07 ஆம் இலக்க கம்பனிகள்
 சட்டத்தின் 394(3) ஆம் பிரிவின் கீழ் இத்தால் வழங்குகின்றேன்.

தூவலகே நிஹால் ரஞ்ஜன் சிறிவர்தன,
 கம்பனிகள் பதிவாளர் மா அதிபதி.

பீவீ 116900

கம்பனிகள் பதிவாளர் திணைக்களம்,
 இல. 400, டி. ஆர். விஜேவர்த்தன மாவத்தை,
 கொழும்பு 10,
 2018, ஏப்பிறல் 21.

05-367

**2007 ஆம் ஆண்டின் 07 ஆம் இலக்க கம்பனிகள்
 சட்டம்**

394(3) ஆம் பிரிவின் கீழான “பொலிட்ரொன்
 ஹோல்டிங்ஸ் (பிரைவட்) லிமிட்டட்” இன் பெயரை நீக்கி
 விடுவதற்கான அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 07 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின்
 ஏற்பாடுகளுக்கமைய “08.05.2015” ஆந்திகதி கூட்டிணைக்கப்பட்ட
 “பொலிட்ரொன் ஹோல்டிங்ஸ் (பிரைவட்) லிமிட்டட்” எனும்
 கம்பனி இயங்காமல் இருப்பதாக நியாயமான காரணங்களைக்
 கொண்டு அறிய முடிகிறது.

அவ்வாறு இயங்காமல் இருப்பதற்கு தகுந்த காரணங்கள்
 காட்டாதவிடத்து இன்றைய திகதியிலிருந்து மூன்று மாதங்கள்
 முடிவடையும் போது “பொலிட்ரொன் ஹோல்டிங்ஸ் (பிரைவட்)
 லிமிட்டட்” எனும் பெயர் கம்பனிகள் பதிவாளர்
 திணைக்களத்திலுள்ள பதிவேட்டிலிருந்து நீக்கப்பட்டு கம்பனி
 கலைக்கப்பட்டுவிடும் என்பதற்கான அறிவித்தலை கம்பனிகள்
 பதிவாளர் மா அதிபதி தூவலகே நிஹால் ரஞ்ஜன் சிறிவர்தன
 ஆகிய நான், 2007 ஆம் ஆண்டின் 07 ஆம் இலக்க கம்பனிகள்
 சட்டத்தின் 394(3) ஆம் பிரிவின் கீழ் இத்தால் வழங்குகின்றேன்.

தூவலகே நிஹால் ரஞ்ஜன் சிறிவர்தன,
 கம்பனிகள் பதிவாளர் மா அதிபதி.

பீவீ 105478

கம்பனிகள் பதிவாளர் திணைக்களம்,
 இல. 400, டி. ஆர். விஜேவர்த்தன மாவத்தை,
 கொழும்பு 10,
 2018, ஏப்பிறல் 21.

05-368

**2007 ஆம் ஆண்டின் 07 ஆம் இலக்க கம்பனிகள்
சட்டம்**

394(3) ஆம் பிரிவின் கீழான “ஸ்டார் டெக் (பிரைவட்)
லிமிட்டட்” இன் பெயரை நீக்கி விடுவதற்கான
அறிவித்தல்

1982 ஆம் ஆண்டின் 17 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின்
ஏற்பாடுகளுக்கமைய “22.09.2006” ஆந்திசுதி கூட்டிணைக்கப்பட்ட
“ஸ்டார் டெக் (பிரைவட்) லிமிட்டட்” எனும் கம்பனி இயங்காமல்
இருப்பதாக நியாயமான காரணங்களைக் கொண்டு அறிய
முடிகிறது.

அவ்வாறு இயங்காமல் இருப்பதற்கு தகுந்த காரணங்கள்
காட்டாதவிடத்து இன்றைய திகதியிலிருந்து மூன்று மாதங்கள்
முடிவடையும் போது “ஸ்டார் டெக் (பிரைவட்) லிமிட்டட்” எனும்
பெயர் கம்பனிகள் பதிவாளர் திணைக்களத்திலுள்ள
பதிவேட்டிலிருந்து நீக்கப்பட்டு கம்பனி கலைக்கப்பட்டுவிடும்
என்பதற்கான அறிவித்தலை கம்பனிகள் பதிவாளர் மா அதிபதி
தூவலகே நிறூல் ரஞ்ஜன் சிறிவர்தன ஆகிய நான், 2007 ஆம்
ஆண்டின் 07 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 394(3) ஆம்
பிரிவின் கீழ் இத்தால் வழங்குகின்றேன்.

தூவலகே நிறூல் ரஞ்ஜன் சிறிவர்தன,
கம்பனிகள் பதிவாளர் மா அதிபதி.

என்(பீவீஎஸ்) 47896

கம்பனிகள் பதிவாளர் திணைக்களம்,
இல. 400, டி. ஆர். விஜேவர்த்தன மாவத்தை,
கொழும்பு 10,
2018, ஏப்பிறல் 21.

05-369

**2007 ஆம் ஆண்டின் 07 ஆம் இலக்க கம்பனிகள்
சட்டம்**

394(3) ஆம் பிரிவின் கீழான “டிஜிட்டல் டி சிஸ்டம்ஸ்
(பிரைவட்) லிமிட்டட்” இன் பெயரை நீக்கி விடுவதற்கான
அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 07 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின்
ஏற்பாடுகளுக்கமைய “30.06.2008” ஆந்திசுதி கூட்டிணைக்கப்பட்ட
“டிஜிட்டல் டி சிஸ்டம்ஸ் (பிரைவட்) லிமிட்டட்” எனும் கம்பனி
இயங்காமல் இருப்பதாக நியாயமான காரணங்களைக் கொண்டு
அறிய முடிகிறது.

அவ்வாறு இயங்காமல் இருப்பதற்கு தகுந்த காரணங்கள்
காட்டாதவிடத்து இன்றைய திகதியிலிருந்து மூன்று மாதங்கள்
முடிவடையும் போது “டிஜிட்டல் டி சிஸ்டம்ஸ் (பிரைவட்) லிமிட்டட்”

எனும் பெயர் கம்பனிகள் பதிவாளர் திணைக்களத்திலுள்ள
பதிவேட்டிலிருந்து நீக்கப்பட்டு கம்பனி கலைக்கப்பட்டுவிடும்
என்பதற்கான அறிவித்தலை கம்பனிகள் பதிவாளர் மா அதிபதி
தூவலகே நிறூல் ரஞ்ஜன் சிறிவர்தன ஆகிய நான், 2007 ஆம்
ஆண்டின் 07 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 394(3) ஆம்
பிரிவின் கீழ் இத்தால் வழங்குகின்றேன்.

தூவலகே நிறூல் ரஞ்ஜன் சிறிவர்தன,
கம்பனிகள் பதிவாளர் மா அதிபதி.

பீவீ 64642

கம்பனிகள் பதிவாளர் திணைக்களம்,
இல. 400, டி. ஆர். விஜேவர்த்தன மாவத்தை,
கொழும்பு 10,
2018, ஏப்பிறல் 21.

05-370

**2007 ஆம் ஆண்டின் 07 ஆம் இலக்க கம்பனிகள்
சட்டம்**

394(3) ஆம் பிரிவின் கீழான “சசேயோ இன்டர்நெஷனல்
(பிரைவட்) லிமிட்டட்” இன் பெயரை நீக்கி விடுவதற்கான
அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 07 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின்
ஏற்பாடுகளுக்கமைய “25.03.2008” ஆந்திசுதி கூட்டிணைக்கப்பட்ட
“சசேயோ இன்டர்நெஷனல் (பிரைவட்) லிமிட்டட்” எனும் கம்பனி
இயங்காமல் இருப்பதாக நியாயமான காரணங்களைக் கொண்டு
அறிய முடிகிறது.

அவ்வாறு இயங்காமல் இருப்பதற்கு தகுந்த காரணங்கள்
காட்டாதவிடத்து இன்றைய திகதியிலிருந்து மூன்று மாதங்கள்
முடிவடையும் போது “சசேயோ இன்டர்நெஷனல் (பிரைவட்)
லிமிட்டட்” எனும் பெயர் கம்பனிகள் பதிவாளர்
திணைக்களத்திலுள்ள பதிவேட்டிலிருந்து நீக்கப்பட்டு கம்பனி
கலைக்கப்பட்டுவிடும் என்பதற்கான அறிவித்தலை கம்பனிகள்
பதிவாளர் மா அதிபதி தூவலகே நிறூல் ரஞ்ஜன் சிறிவர்தன
ஆகிய நான், 2007 ஆம் ஆண்டின் 07 ஆம் இலக்க கம்பனிகள்
சட்டத்தின் 394(3) ஆம் பிரிவின் கீழ் இத்தால் வழங்குகின்றேன்.

தூவலகே நிறூல் ரஞ்ஜன் சிறிவர்தன,
கம்பனிகள் பதிவாளர் மா அதிபதி.

பீவீ 63489

கம்பனிகள் பதிவாளர் திணைக்களம்,
இல. 400, டி. ஆர். விஜேவர்த்தன மாவத்தை,
கொழும்பு 10,
2018, ஏப்பிறல் 21.

05-371

2007 ஆம் ஆண்டின் 07 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டம்

394(3) ஆம் பிரிவின் கீழான “என் என்ட் சீ பிரின்டர்ஸ் (பீவீடீ) எல்டீடி” இன் பெயரை நீக்கி விடுவதற்கான அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 07 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் ஏற்பாடுகளுக்கமைய “22.10.2015” ஆந்திகதி கூட்டிணைக்கப்பட்ட “என் என்ட் சீ பிரின்டர்ஸ் (பீவீடீ) எல்டீடி” எனும் கம்பனி இயங்காமல் இருப்பதாக நியாயமான காரணங்களைக் கொண்டு அறிய முடிகிறது.

அவ்வாறு இயங்காமல் இருப்பதற்கு தகுந்த காரணங்கள் காட்டாதவிடத்து இன்றைய திகதியிலிருந்து மூன்று மாதங்கள் முடிவடையும் போது “என் என்ட் சீ பிரின்டர்ஸ் (பீவீடீ) எல்டீடி” எனும் பெயர் கம்பனிகள் பதிவாளர் திணைக்களத்திலுள்ள பதிவேட்டிலிருந்து நீக்கப்பட்டு கம்பனி கலைக்கப்பட்டுவிடும் என்பதற்கான அறிவித்தலை கம்பனிகள் பதிவாளர் மா அதிபதி தூவலகே நிறூல் ரஞ்ஜன் சிறிவர்தன ஆகிய நான், 2007 ஆம் ஆண்டின் 07 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 394(3) ஆம் பிரிவின் கீழ் இத்தால் வழங்குகின்றேன்.

தூவலகே நிறூல் ரஞ்ஜன் சிறிவர்தன,
கம்பனிகள் பதிவாளர் மா அதிபதி.

பீவீ 109326

கம்பனிகள் பதிவாளர் திணைக்களம்,
இல. 400, டி. ஆர். விஜேவர்த்தன மாவத்தை,
கொழும்பு 10,
2018, ஏப்பிறல் 21.

05-372

2007 ஆம் ஆண்டின் 07 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டம்

394(3) ஆம் பிரிவின் கீழான “அலிமாஸ் ஹொட்டெல்ஸ் என்ட் டிரெவல்ஸ் (பிரைவட்) லிமிட்டட்” இன் பெயரை நீக்கி விடுவதற்கான அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 07 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் ஏற்பாடுகளுக்கமைய “09.11.2015” ஆந்திகதி கூட்டிணைக்கப்பட்ட “அலிமாஸ் ஹொட்டெல்ஸ் என்ட் டிரெவல்ஸ் (பிரைவட்) லிமிட்டட்” எனும் கம்பனி இயங்காமல் இருப்பதாக நியாயமான காரணங்களைக் கொண்டு அறிய முடிகிறது.

அவ்வாறு இயங்காமல் இருப்பதற்கு தகுந்த காரணங்கள் காட்டாதவிடத்து இன்றைய திகதியிலிருந்து மூன்று மாதங்கள் முடிவடையும் போது “அலிமாஸ் ஹொட்டெல்ஸ் என்ட் டிரெவல்ஸ்

(பிரைவட்) லிமிட்டட்” எனும் பெயர் கம்பனிகள் பதிவாளர் திணைக்களத்திலுள்ள பதிவேட்டிலிருந்து நீக்கப்பட்டு கம்பனி கலைக்கப்பட்டுவிடும் என்பதற்கான அறிவித்தலை கம்பனிகள் பதிவாளர் மா அதிபதி தூவலகே நிறூல் ரஞ்ஜன் சிறிவர்தன ஆகிய நான், 2007 ஆம் ஆண்டின் 07 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 394(3) ஆம் பிரிவின் கீழ் இத்தால் வழங்குகின்றேன்.

தூவலகே நிறூல் ரஞ்ஜன் சிறிவர்தன,
கம்பனிகள் பதிவாளர் மா அதிபதி.

பீவீ 109709

கம்பனிகள் பதிவாளர் திணைக்களம்,
இல. 400, டி. ஆர். விஜேவர்த்தன மாவத்தை,
கொழும்பு 10,
2018, ஏப்பிறல் 21.

05-373

2007 ஆம் ஆண்டின் 07 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டம்

394(3) ஆம் பிரிவின் கீழான “பிளான்பியுச்சர் கன்சல்டன்ட்ஸ் (பீவீடீ) எல்டீடி” இன் பெயரை நீக்கி விடுவதற்கான அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 07 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் ஏற்பாடுகளுக்கமைய “11.07.2012” ஆந்திகதி கூட்டிணைக்கப்பட்ட “பிளான்பியுச்சர் கன்சல்டன்ட்ஸ் (பீவீடீ) எல்டீடி” எனும் கம்பனி இயங்காமல் இருப்பதாக நியாயமான காரணங்களைக் கொண்டு அறிய முடிகிறது.

அவ்வாறு இயங்காமல் இருப்பதற்கு தகுந்த காரணங்கள் காட்டாதவிடத்து இன்றைய திகதியிலிருந்து மூன்று மாதங்கள் முடிவடையும் போது “பிளான்பியுச்சர் கன்சல்டன்ட்ஸ் (பீவீடீ) எல்டீடி” எனும் பெயர் கம்பனிகள் பதிவாளர் திணைக்களத்திலுள்ள பதிவேட்டிலிருந்து நீக்கப்பட்டு கம்பனி கலைக்கப்பட்டுவிடும் என்பதற்கான அறிவித்தலை கம்பனிகள் பதிவாளர் மா அதிபதி தூவலகே நிறூல் ரஞ்ஜன் சிறிவர்தன ஆகிய நான், 2007 ஆம் ஆண்டின் 07 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 394(3) ஆம் பிரிவின் கீழ் இத்தால் வழங்குகின்றேன்.

தூவலகே நிறூல் ரஞ்ஜன் சிறிவர்தன,
கம்பனிகள் பதிவாளர் மா அதிபதி.

பீவீ 86992

கம்பனிகள் பதிவாளர் திணைக்களம்,
இல. 400, டி. ஆர். விஜேவர்த்தன மாவத்தை,
கொழும்பு 10,
2018, ஏப்பிறல் 21.

05-374

**2007 ஆம் ஆண்டின் 07 ஆம் இலக்க கம்பனிகள்
சட்டம்**

394(3) ஆம் பிரிவின் கீழான “ரவொன்ரிச் ஹோல்டிங்ஸ் (பிரைவட்) லிமிட்டட்” இன் பெயரை நீக்கி விடுவதற்கான அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 17 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் ஏற்பாடுகளுக்கமைய “23.08.2013” ஆந்திசுதி கூட்டிணைக்கப்பட்ட “ரவொன்ரிச் ஹோல்டிங்ஸ் (பிரைவட்) லிமிட்டட்” எனும் கம்பனி இயங்காமல் இருப்பதாக நியாயமான காரணங்களைக் கொண்டு அறிய முடிகிறது.

அவ்வாறு இயங்காமல் இருப்பதற்கு தகுந்த காரணங்கள் காட்டாதவிடத்து இன்றைய திசுதியிலிருந்து மூன்று மாதங்கள் முடிவடையும் போது “ரவொன்ரிச் ஹோல்டிங்ஸ் (பிரைவட்) லிமிட்டட்” எனும் பெயர் கம்பனிகள் பதிவாளர் திணைக்களத்திலுள்ள பதிவேட்டிலிருந்து நீக்கப்பட்டு கம்பனி கலைக்கப்பட்டுவிடும் என்பதற்கான அறிவித்தலை கம்பனிகள் பதிவாளர் மா அதிபதி தூவலகே நிறூல் ரஞ்சன் சிறிவர்தன ஆகிய நான், 2007 ஆம் ஆண்டின் 07 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 394(3) ஆம் பிரிவின் கீழ் இத்தால் வழங்குகின்றேன்.

தூவலகே நிறூல் ரஞ்சன் சிறிவர்தன,
கம்பனிகள் பதிவாளர் மா அதிபதி.

பீவீ 94200

கம்பனிகள் பதிவாளர் திணைக்களம்,
இல. 400, டி. ஆர். விஜேவர்த்தன மாவத்தை,
கொழும்பு 10,
2018, ஏப்பிறல் 21.

05-375

**2007 ஆம் ஆண்டின் 07 ஆம் இலக்க கம்பனிகள்
சட்டம்**

394(3) ஆம் பிரிவின் கீழான “ஜேலங்கா ஒட்டோ (பிரைவட்) லிமிட்டட்” இன் பெயரை நீக்கி விடுவதற்கான அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 07 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் ஏற்பாடுகளுக்கமைய “01.10.2015” ஆந்திசுதி கூட்டிணைக்கப்பட்ட “ஜேலங்கா ஒட்டோ (பிரைவட்) லிமிட்டட்” எனும் கம்பனி இயங்காமல் இருப்பதாக நியாயமான காரணங்களைக் கொண்டு அறிய முடிகிறது.

அவ்வாறு இயங்காமல் இருப்பதற்கு தகுந்த காரணங்கள் காட்டாதவிடத்து இன்றைய திசுதியிலிருந்து மூன்று மாதங்கள் முடிவடையும் போது “ஜேலங்கா ஒட்டோ (பிரைவட்) லிமிட்டட்”

எனும் பெயர் கம்பனிகள் பதிவாளர் திணைக்களத்திலுள்ள பதிவேட்டிலிருந்து நீக்கப்பட்டு கம்பனி கலைக்கப்பட்டுவிடும் என்பதற்கான அறிவித்தலை கம்பனிகள் பதிவாளர் மா அதிபதி தூவலகே நிறூல் ரஞ்சன் சிறிவர்தன ஆகிய நான், 2007 ஆம் ஆண்டின் 07 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 394(3) ஆம் பிரிவின் கீழ் இத்தால் வழங்குகின்றேன்.

தூவலகே நிறூல் ரஞ்சன் சிறிவர்தன,
கம்பனிகள் பதிவாளர் மா அதிபதி.

பீவீ 108765

கம்பனிகள் பதிவாளர் திணைக்களம்,
இல. 400, டி. ஆர். விஜேவர்த்தன மாவத்தை,
கொழும்பு 10,
2018, ஏப்பிறல் 21.

05-376

**2007 ஆம் ஆண்டின் 07 ஆம் இலக்க கம்பனிகள்
சட்டம்**

394(3) ஆம் பிரிவின் கீழான “டேட்ஸ் கோர்மெட் புட்ஸ் (பிரைவட்) லிமிட்டட்” இன் பெயரை நீக்கி விடுவதற்கான அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 07 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் ஏற்பாடுகளுக்கமைய “06.08.2014” ஆந்திசுதி கூட்டிணைக்கப்பட்ட “டேட்ஸ் கோர்மெட் புட்ஸ் (பிரைவட்) லிமிட்டட்” எனும் கம்பனி இயங்காமல் இருப்பதாக நியாயமான காரணங்களைக் கொண்டு அறிய முடிகிறது.

அவ்வாறு இயங்காமல் இருப்பதற்கு தகுந்த காரணங்கள் காட்டாதவிடத்து இன்றைய திசுதியிலிருந்து மூன்று மாதங்கள் முடிவடையும் போது “டேட்ஸ் கோர்மெட் புட்ஸ் (பிரைவட்) லிமிட்டட்” எனும் பெயர் கம்பனிகள் பதிவாளர் திணைக்களத்திலுள்ள பதிவேட்டிலிருந்து நீக்கப்பட்டு கம்பனி கலைக்கப்பட்டுவிடும் என்பதற்கான அறிவித்தலை கம்பனிகள் பதிவாளர் மா அதிபதி தூவலகே நிறூல் ரஞ்சன் சிறிவர்தன ஆகிய நான், 2007 ஆம் ஆண்டின் 07 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 394(3) ஆம் பிரிவின் கீழ் இத்தால் வழங்குகின்றேன்.

தூவலகே நிறூல் ரஞ்சன் சிறிவர்தன,
கம்பனிகள் பதிவாளர் மா அதிபதி.

பீவீ 100112

கம்பனிகள் பதிவாளர் திணைக்களம்,
இல. 400, டி. ஆர். விஜேவர்த்தன மாவத்தை,
கொழும்பு 10,
2018, ஏப்பிறல் 21.

05-377

**2007 ஆம் ஆண்டின் 07 ஆம் இலக்க கம்பனிகள்
சட்டம்**

394(3) ஆம் பிரிவின் கீழான “பீ சீ ஜே ஹோல்டிங்ஸ் (பிரைவட்) லிமிட்டட்” இன் பெயரை நீக்கி விடுவதற்கான அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 07 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் ஏற்பாடுகளுக்கமைய “17.03.2009” ஆந்திகதி கூட்டிணைக்கப்பட்ட “பீ சீ ஜே ஹோல்டிங்ஸ் (பிரைவட்) லிமிட்டட்” எனும் கம்பனி இயங்காமல் இருப்பதாக நியாயமான காரணங்களைக் கொண்டு அறிய முடிகிறது.

அவ்வாறு இயங்காமல் இருப்பதற்கு தகுந்த காரணங்கள் காட்டாதவிடத்து இன்றைய திகதியிலிருந்து மூன்று மாதங்கள் முடிவடையும் போது “பீ சீ ஜே ஹோல்டிங்ஸ் (பிரைவட்) லிமிட்டட்” எனும் பெயர் கம்பனிகள் பதிவாளர் திணைக்களத்திலுள்ள பதிவேட்டிலிருந்து நீக்கப்பட்டு கம்பனி கலைக்கப்பட்டுவிடும் என்பதற்கான அறிவித்தலை கம்பனிகள் பதிவாளர் மா அதிபதி தூவலகே நிஹால் ரஞ்சன் சிறிவர்தன ஆகிய நான், 2007 ஆம் ஆண்டின் 07 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 394(3) ஆம் பிரிவின் கீழ் இத்தால் வழங்குகின்றேன்.

தூவலகே நிஹால் ரஞ்சன் சிறிவர்தன,
கம்பனிகள் பதிவாளர் மா அதிபதி.

பீவீ 67322

கம்பனிகள் பதிவாளர் திணைக்களம்,
இல. 400, டி. ஆர். விஜேவர்த்தன மாவத்தை,
கொழும்பு 10,
2018, ஏப்பிறல் 21.

05-378

**2007 ஆம் ஆண்டின் 07 ஆம் இலக்க கம்பனிகள்
சட்டம்**

394(3) ஆம் பிரிவின் கீழான “ஜெனோலன் வென்ச்சர்ஸ் (பிரைவட்) லிமிட்டட்” இன் பெயரை நீக்கி விடுவதற்கான அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 07 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் ஏற்பாடுகளுக்கமைய “02.05.2014” ஆந்திகதி கூட்டிணைக்கப்பட்ட “ஜெனோலன் வென்ச்சர்ஸ் (பிரைவட்) லிமிட்டட்” எனும் கம்பனி இயங்காமல் இருப்பதாக நியாயமான காரணங்களைக் கொண்டு அறிய முடிகிறது.

அவ்வாறு இயங்காமல் இருப்பதற்கு தகுந்த காரணங்கள் காட்டாதவிடத்து இன்றைய திகதியிலிருந்து மூன்று மாதங்கள் முடிவடையும் போது “ஜெனோலன் வென்ச்சர்ஸ் (பிரைவட்)

லிமிட்டட்” எனும் பெயர் கம்பனிகள் பதிவாளர் திணைக்களத்திலுள்ள பதிவேட்டிலிருந்து நீக்கப்பட்டு கம்பனி கலைக்கப்பட்டுவிடும் என்பதற்கான அறிவித்தலை கம்பனிகள் பதிவாளர் மா அதிபதி தூவலகே நிஹால் ரஞ்சன் சிறிவர்தன ஆகிய நான், 2007 ஆம் ஆண்டின் 07 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 394(3) ஆம் பிரிவின் கீழ் இத்தால் வழங்குகின்றேன்.

தூவலகே நிஹால் ரஞ்சன் சிறிவர்தன,
கம்பனிகள் பதிவாளர் மா அதிபதி.

பீவீ 98392

கம்பனிகள் பதிவாளர் திணைக்களம்,
இல. 400, டி. ஆர். விஜேவர்த்தன மாவத்தை,
கொழும்பு 10,
2018, ஏப்பிறல் 21.

05-379

**2007 ஆம் ஆண்டின் 07 ஆம் இலக்க கம்பனிகள்
சட்டம்**

394(3) ஆம் பிரிவின் கீழான “அகெனி (பிரைவட்) லிமிட்டட்” இன் பெயரை நீக்கி விடுவதற்கான அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 07 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் ஏற்பாடுகளுக்கமைய “12.01.2011” ஆந்திகதி கூட்டிணைக்கப்பட்ட “அகெனி (பிரைவட்) லிமிட்டட்” எனும் கம்பனி இயங்காமல் இருப்பதாக நியாயமான காரணங்களைக் கொண்டு அறிய முடிகிறது.

அவ்வாறு இயங்காமல் இருப்பதற்கு தகுந்த காரணங்கள் காட்டாதவிடத்து இன்றைய திகதியிலிருந்து மூன்று மாதங்கள் முடிவடையும் போது “அகெனி (பிரைவட்) லிமிட்டட்” எனும் பெயர் கம்பனிகள் பதிவாளர் திணைக்களத்திலுள்ள பதிவேட்டிலிருந்து நீக்கப்பட்டு கம்பனி கலைக்கப்பட்டுவிடும் என்பதற்கான அறிவித்தலை கம்பனிகள் பதிவாளர் மா அதிபதி தூவலகே நிஹால் ரஞ்சன் சிறிவர்தன ஆகிய நான், 2007 ஆம் ஆண்டின் 07 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 394(3) ஆம் பிரிவின் கீழ் இத்தால் வழங்குகின்றேன்.

தூவலகே நிஹால் ரஞ்சன் சிறிவர்தன,
கம்பனிகள் பதிவாளர் மா அதிபதி.

பீவீ 76505

கம்பனிகள் பதிவாளர் திணைக்களம்,
இல. 400, டி. ஆர். விஜேவர்த்தன மாவத்தை,
கொழும்பு 10,
2018, ஏப்பிறல் 21.

05-380

2007 ஆம் ஆண்டின் 07 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டம்

394(3) ஆம் பிரிவின் கீழான “எம் ஜீ ஹோல்டிங்ஸ் லங்கா (பிரைவட்) லிமிட்டட்” இன் பெயரை நீக்கி விடுவதற்கான அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 07 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் ஏற்பாடுகளுக்கமைய “10.07.2015” ஆந்திசுதி கூட்டிணைக்கப்பட்ட “எம் ஜீ ஹோல்டிங்ஸ் லங்கா (பிரைவட்) லிமிட்டட்” எனும் கம்பனி இயங்காமல் இருப்பதாக நியாயமான காரணங்களைக் கொண்டு அறிய முடிகிறது.

அவ்வாறு இயங்காமல் இருப்பதற்கு தகுந்த காரணங்கள் காட்டாதவிடத்து இன்றைய திசுதியிலிருந்து மூன்று மாதங்கள் முடிவடையும் போது “எம் ஜீ ஹோல்டிங்ஸ் லங்கா (பிரைவட்) லிமிட்டட்” எனும் பெயர் கம்பனிகள் பதிவாளர் திணைக்களத்திலுள்ள பதிவேட்டிலிருந்து நீக்கப்பட்டு கம்பனி கலைக்கப்பட்டுவிடும் என்பதற்கான அறிவித்தலை கம்பனிகள் பதிவாளர் மா அதிபதி தூவலகே நிறூால் ரஞ்ஜன் சிறிவர்தன ஆகிய நான், 2007 ஆம் ஆண்டின் 07 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 394(3) ஆம் பிரிவின் கீழ் இத்தால் வழங்குகின்றேன்.

தூவலகே நிறூால் ரஞ்ஜன் சிறிவர்தன,
கம்பனிகள் பதிவாளர் மா அதிபதி.

பீலீ 106907
கம்பனிகள் பதிவாளர் திணைக்களம்,
இல. 400, டி. ஆர். விஜேவர்த்தன மாவத்தை,
கொழும்பு 10,
2018, ஏப்பிறல் 21.

05-384

2007 ஆம் ஆண்டின் 07 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டம்

394(3) ஆம் பிரிவின் கீழான “ஸெர்ஜி என்ஜினியரிங் கன்சல்டன்சீஸ் (பீலீட) எல்டீடி” இன் பெயரை நீக்கி விடுவதற்கான அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 07 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் ஏற்பாடுகளுக்கமைய “11.12.2015” ஆந்திசுதி கூட்டிணைக்கப்பட்ட “ஸெர்ஜி என்ஜினியரிங் கன்சல்டன்சீஸ் (பீலீட) எல்டீடி” எனும் கம்பனி இயங்காமல் இருப்பதாக நியாயமான காரணங்களைக் கொண்டு அறிய முடிகிறது.

அவ்வாறு இயங்காமல் இருப்பதற்கு தகுந்த காரணங்கள் காட்டாதவிடத்து இன்றைய திசுதியிலிருந்து மூன்று மாதங்கள் முடிவடையும் போது “ஸெர்ஜி என்ஜினியரிங் கன்சல்டன்சீஸ் (பீலீட) எல்டீடி” எனும் பெயர் கம்பனிகள் பதிவாளர்

திணைக்களத்திலுள்ள பதிவேட்டிலிருந்து நீக்கப்பட்டு கம்பனி கலைக்கப்பட்டுவிடும் என்பதற்கான அறிவித்தலை கம்பனிகள் பதிவாளர் மா அதிபதி தூவலகே நிறூால் ரஞ்ஜன் சிறிவர்தன ஆகிய நான், 2007 ஆம் ஆண்டின் 07 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 394(3) ஆம் பிரிவின் கீழ் இத்தால் வழங்குகின்றேன்.

தூவலகே நிறூால் ரஞ்ஜன் சிறிவர்தன,
கம்பனிகள் பதிவாளர் மா அதிபதி.

பீலீ 110456
கம்பனிகள் பதிவாளர் திணைக்களம்,
இல. 400, டி. ஆர். விஜேவர்த்தன மாவத்தை,
கொழும்பு 10,
2018, ஏப்பிறல் 21.

05-385

2007 ஆம் ஆண்டின் 07 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டம்

394(3) ஆம் பிரிவின் கீழான “பீ என்ட் சீ புரொப்பெஷனல் குவான்டிட்டி சேர்வயர்ஸ் என்ட் கொஸ்ட் கன்சல்டன்ட்ஸ் (பிரைவட்) லிமிட்டட்” இன் பெயரை நீக்கி விடுவதற்கான அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 07 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் ஏற்பாடுகளுக்கமைய “02.01.2013” ஆந்திசுதி கூட்டிணைக்கப்பட்ட “பீ என்ட் சீ புரொப்பெஷனல் குவான்டிட்டி சேர்வயர்ஸ் என்ட் கொஸ்ட் கன்சல்டன்ட்ஸ் (பிரைவட்) லிமிட்டட்” எனும் கம்பனி இயங்காமல் இருப்பதாக நியாயமான காரணங்களைக் கொண்டு அறிய முடிகிறது.

அவ்வாறு இயங்காமல் இருப்பதற்கு தகுந்த காரணங்கள் காட்டாதவிடத்து இன்றைய திசுதியிலிருந்து மூன்று மாதங்கள் முடிவடையும் போது “பீ என்ட் சீ புரொப்பெஷனல் குவான்டிட்டி சேர்வயர்ஸ் என்ட் கொஸ்ட் கன்சல்டன்ட்ஸ் (பிரைவட்) லிமிட்டட்” எனும் பெயர் கம்பனிகள் பதிவாளர் திணைக்களத்திலுள்ள பதிவேட்டிலிருந்து நீக்கப்பட்டு கம்பனி கலைக்கப்பட்டுவிடும் என்பதற்கான அறிவித்தலை கம்பனிகள் பதிவாளர் மா அதிபதி தூவலகே நிறூால் ரஞ்ஜன் சிறிவர்தன ஆகிய நான், 2007 ஆம் ஆண்டின் 07 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 394(3) ஆம் பிரிவின் கீழ் இத்தால் வழங்குகின்றேன்.

தூவலகே நிறூால் ரஞ்ஜன் சிறிவர்தன,
கம்பனிகள் பதிவாளர் மா அதிபதி.

பீலீ 90288
கம்பனிகள் பதிவாளர் திணைக்களம்,
இல. 400, டி. ஆர். விஜேவர்த்தன மாவத்தை,
கொழும்பு 10,
2018, ஏப்பிறல் 21.

05-386

**2007 ஆம் ஆண்டின் 07 ஆம் இலக்க கம்பனிகள்
 சட்டம்**

394(3) ஆம் பிரிவின் கீழான “தேவ் லங்கா இன்வெஸ்ட்மென்ட்ஸ் என்ட் புரொப்பர்ட்டி டிவெலொப்மென்ட் (பிரைவட்) லிமிட்டட்” இன் பெயரை நீக்கி விடுவதற்கான அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 07 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் ஏற்பாடுகளுக்கமைய “07.12.2015” ஆந்திசுதி கூட்டிணைக்கப்பட்ட “தேவ் லங்கா இன்வெஸ்ட்மென்ட்ஸ் என்ட் புரொப்பர்ட்டி டிவெலொப்மென்ட் (பிரைவட்) லிமிட்டட்” எனும் கம்பனி இயங்காமல் இருப்பதாக நியாயமான காரணங்களைக் கொண்டு அறிய முடிகிறது.

அவ்வாறு இயங்காமல் இருப்பதற்கு தகுந்த காரணங்கள் காட்டாதவிடத்து இன்றைய திசுதியிலிருந்து மூன்று மாதங்கள் முடிவடையும் போது “தேவ் லங்கா இன்வெஸ்ட்மென்ட்ஸ் என்ட் புரொப்பர்ட்டி டிவெலொப்மென்ட் (பிரைவட்) லிமிட்டட்” எனும் பெயர் கம்பனிகள் பதிவாளர் திணைக்களத்திலுள்ள பதிவேட்டிலிருந்து நீக்கப்பட்டு கம்பனி கலைக்கப்பட்டுவிடும் என்பதற்கான அறிவித்தலை கம்பனிகள் பதிவாளர் மா அதிபதி தூவலகே நிறூல் ரஞ்ஜன் சிறிவர்தன ஆகிய நான், 2007 ஆம் ஆண்டின் 07 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 394(3) ஆம் பிரிவின் கீழ் இத்தால் வழங்குகின்றேன்.

தூவலகே நிறூல் ரஞ்ஜன் சிறிவர்தன,
 கம்பனிகள் பதிவாளர் மா அதிபதி.

பீவீ 110302
 கம்பனிகள் பதிவாளர் திணைக்களம்,
 இல. 400, டி. ஆர். விஜேவர்த்தன மாவத்தை,
 கொழும்பு 10,
 2018, ஏப்பிறல் 21.

05-387

**2007 ஆம் ஆண்டின் 07 ஆம் இலக்க கம்பனிகள்
 சட்டம்**

394(3) ஆம் பிரிவின் கீழான “எச்.டீ.எஸ்.டி.ரேடர்ஸ் (பிரைவட்) லிமிட்டட்” இன் பெயரை நீக்கி விடுவதற்கான அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 07 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் ஏற்பாடுகளுக்கமைய “07.07.2015” ஆந்திசுதி கூட்டிணைக்கப்பட்ட “எச்.டீ.எஸ்.டி.ரேடர்ஸ் (பிரைவட்) லிமிட்டட்” எனும் கம்பனி இயங்காமல் இருப்பதாக நியாயமான காரணங்களைக் கொண்டு அறிய முடிகிறது.

அவ்வாறு இயங்காமல் இருப்பதற்கு தகுந்த காரணங்கள் காட்டாதவிடத்து இன்றைய திசுதியிலிருந்து மூன்று மாதங்கள்

முடிவடையும் போது “எச்.டீ.எஸ்.டி.ரேடர்ஸ் (பிரைவட்) லிமிட்டட்” எனும் பெயர் கம்பனிகள் பதிவாளர் திணைக்களத்திலுள்ள பதிவேட்டிலிருந்து நீக்கப்பட்டு கம்பனி கலைக்கப்பட்டுவிடும் என்பதற்கான அறிவித்தலை கம்பனிகள் பதிவாளர் மா அதிபதி தூவலகே நிறூல் ரஞ்ஜன் சிறிவர்தன ஆகிய நான், 2007 ஆம் ஆண்டின் 07 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 394(3) ஆம் பிரிவின் கீழ் இத்தால் வழங்குகின்றேன்.

தூவலகே நிறூல் ரஞ்ஜன் சிறிவர்தன,
 கம்பனிகள் பதிவாளர் மா அதிபதி.

பீவீ 106809
 கம்பனிகள் பதிவாளர் திணைக்களம்,
 இல. 400, டி. ஆர். விஜேவர்த்தன மாவத்தை,
 கொழும்பு 10,
 2018, ஏப்பிறல் 21.

05-388

**2007 ஆம் ஆண்டின் 07 ஆம் இலக்க கம்பனிகள்
 சட்டம்**

394(3) ஆம் பிரிவின் கீழான “பியோன்டிட் (பிரைவட்) லிமிட்டட்” இன் பெயரை நீக்கி விடுவதற்கான அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 07 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் ஏற்பாடுகளுக்கமைய “26.01.2017” ஆந்திசுதி கூட்டிணைக்கப்பட்ட “பியோன்டிட் (பிரைவட்) லிமிட்டட்” எனும் கம்பனி இயங்காமல் இருப்பதாக நியாயமான காரணங்களைக் கொண்டு அறிய முடிகிறது.

அவ்வாறு இயங்காமல் இருப்பதற்கு தகுந்த காரணங்கள் காட்டாதவிடத்து இன்றைய திசுதியிலிருந்து மூன்று மாதங்கள் முடிவடையும் போது “பியோன்டிட் (பிரைவட்) லிமிட்டட்” எனும் பெயர் கம்பனிகள் பதிவாளர் திணைக்களத்திலுள்ள பதிவேட்டிலிருந்து நீக்கப்பட்டு கம்பனி கலைக்கப்பட்டுவிடும் என்பதற்கான அறிவித்தலை கம்பனிகள் பதிவாளர் மா அதிபதி தூவலகே நிறூல் ரஞ்ஜன் சிறிவர்தன ஆகிய நான், 2007 ஆம் ஆண்டின் 07 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 394(3) ஆம் பிரிவின் கீழ் இத்தால் வழங்குகின்றேன்.

தூவலகே நிறூல் ரஞ்ஜன் சிறிவர்தன,
 கம்பனிகள் பதிவாளர் மா அதிபதி.

பீவீ 119618
 கம்பனிகள் பதிவாளர் திணைக்களம்,
 இல. 400, டி. ஆர். விஜேவர்த்தன மாவத்தை,
 கொழும்பு 10,
 2018, ஏப்பிறல் 21.

05-389

**2007 ஆம் ஆண்டின் 07 ஆம் இலக்க கம்பனிகள்
 சட்டம்**

394(3) ஆம் பிரிவின் கீழான “லொகோன்
 டெக்னொலொஜீஸ் (பிரைவட்) லிமிட்டட்” இன் பெயரை
 நீக்கி விடுவதற்கான அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 07 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின்
 ஏற்பாடுகளுக்கமைய “08.07.2011” ஆந்திகதி கூட்டிணைக்கப்பட்ட
 “லொகோன் டெக்னொலொஜீஸ் (பிரைவட்) லிமிட்டட்” எனும்
 கம்பனி இயங்காமல் இருப்பதாக நியாயமான காரணங்களைக்
 கொண்டு அறிய முடிகிறது.

அவ்வாறு இயங்காமல் இருப்பதற்கு தகுந்த காரணங்கள்
 காட்டாதவிடத்து இன்றைய திகதியிலிருந்து மூன்று மாதங்கள்
 முடிவடையும் போது “லொகோன் டெக்னொலொஜீஸ் (பிரைவட்)
 லிமிட்டட்” எனும் பெயர் கம்பனிகள் பதிவாளர் திணைக்களத்
 திலுள்ள பதிவேட்டிலிருந்து நீக்கப்பட்டு கம்பனி கலைக்கப்பட்டு
 விடும் என்பதற்கான அறிவித்தலை கம்பனிகள் பதிவாளர் மா
 அதிபதி தூவலகே நிறூல் ரஞ்ஜன் சிறிவர்தன ஆகிய நான்
 2007 ஆம் ஆண்டின் 07 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 394(3)
 ஆம் பிரிவின் கீழ் இத்தால் வழங்குகின்றேன்.

தூவலகே நிறூல் ரஞ்ஜன் சிறிவர்தன,
 கம்பனிகள் பதிவாளர் மா அதிபதி.

பீவீ 79931

கம்பனிகள் பதிவாளர் திணைக்களம்,
 இல. 400, டி. ஆர். விஜேவர்த்தன மாவத்தை,
 கொழும்பு 10,
 2018, ஏப்பிறல் 21.

5-390

**2007 ஆம் ஆண்டின் 07 ஆம் இலக்க கம்பனிகள்
 சட்டம்**

394(3) ஆம் பிரிவின் கீழான “டீ பீ களம்பு எயார்போர்ட்
 (பிரைவட்) லிமிட்டட்” இன் பெயரை நீக்கி விடுவதற்கான
 அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 07 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின்
 ஏற்பாடுகளுக்கமைய “19.06.2017” ஆந்திகதி கூட்டிணைக்கப்பட்ட
 “டீ பீ களம்பு எயார்போர்ட் (பிரைவட்) லிமிட்டட்” எனும் கம்பனி
 இயங்காமல் இருப்பதாக நியாயமான காரணங்களைக் கொண்டு
 அறிய முடிகிறது.

அவ்வாறு இயங்காமல் இருப்பதற்கு தகுந்த காரணங்கள்
 காட்டாதவிடத்து இன்றைய திகதியிலிருந்து மூன்று மாதங்கள்
 முடிவடையும் போது “டீ பீ களம்பு எயார்போர்ட் (பிரைவட்)
 லிமிட்டட்” எனும் பெயர் கம்பனிகள் பதிவாளர்

திணைக்களத்திலுள்ள பதிவேட்டிலிருந்து நீக்கப்பட்டு கம்பனி
 கலைக்கப்பட்டுவிடும் என்பதற்கான அறிவித்தலை கம்பனிகள்
 பதிவாளர் மா அதிபதி தூவலகே நிறூல் ரஞ்ஜன் சிறிவர்தன
 ஆகிய நான் 2007 ஆம் ஆண்டின் 07 ஆம் இலக்க கம்பனிகள்
 சட்டத்தின் 394(3) ஆம் பிரிவின் கீழ் இத்தால் வழங்குகின்றேன்.

தூவலகே நிறூல் ரஞ்ஜன் சிறிவர்தன,
 கம்பனிகள் பதிவாளர் மா அதிபதி.

பீவீ 122570

கம்பனிகள் பதிவாளர் திணைக்களம்,
 இல. 400, டி. ஆர். விஜேவர்த்தன மாவத்தை,
 கொழும்பு 10,
 2018, ஏப்பிறல் 21.

5-391

**2007 ஆம் ஆண்டின் 07 ஆம் இலக்க கம்பனிகள்
 சட்டம்**

394(3) ஆம் பிரிவின் கீழான “எத்துகல
 இன்வெஸ்ட்மன்ட்ஸ் (பிரைவட்) லிமிட்டட்” இன் பெயரை
 நீக்கி விடுவதற்கான அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 07 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின்
 ஏற்பாடுகளுக்கமைய “11.07.2012” ஆந்திகதி கூட்டிணைக்கப்பட்ட
 “எத்துகல இன்வெஸ்ட்மன்ட்ஸ் (பிரைவட்) லிமிட்டட்” எனும் கம்பனி
 இயங்காமல் இருப்பதாக நியாயமான காரணங்களைக் கொண்டு
 அறிய முடிகிறது.

அவ்வாறு இயங்காமல் இருப்பதற்கு தகுந்த காரணங்கள்
 காட்டாதவிடத்து இன்றைய திகதியிலிருந்து மூன்று மாதங்கள்
 முடிவடையும் போது “எத்துகல இன்வெஸ்ட்மன்ட்ஸ் (பிரைவட்)
 லிமிட்டட்” எனும் பெயர் கம்பனிகள் பதிவாளர்
 திணைக்களத்திலுள்ள பதிவேட்டிலிருந்து நீக்கப்பட்டு கம்பனி
 கலைக்கப்பட்டுவிடும் என்பதற்கான அறிவித்தலை கம்பனிகள்
 பதிவாளர் மா அதிபதி தூவலகே நிறூல் ரஞ்ஜன் சிறிவர்தன
 ஆகிய நான் 2007 ஆம் ஆண்டின் 07 ஆம் இலக்க கம்பனிகள்
 சட்டத்தின் 394(3) ஆம் பிரிவின் கீழ் இத்தால் வழங்குகின்றேன்.

தூவலகே நிறூல் ரஞ்ஜன் சிறிவர்தன,
 கம்பனிகள் பதிவாளர் மா அதிபதி.

பீவீ 86977

கம்பனிகள் பதிவாளர் திணைக்களம்,
 இல. 400, டி. ஆர். விஜேவர்த்தன மாவத்தை,
 கொழும்பு 10,
 2018, ஏப்பிறல் 21.

5-392

**2007 ஆம் ஆண்டின் 07 ஆம் இலக்க கம்பனிகள்
 சட்டம்**

394(3) ஆம் பிரிவின் கீழான “சென்டர் ஃபோர் அட்வான்ஸ்ட் லேர்னிங் என்ட் சேர்விசஸ் (பிரைவட்) லிமிட்டட்” இன் பெயரை நீக்கி விடுவதற்கான அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 07 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் ஏற்பாடுகளுக்கமைய “19.01.2009” ஆந்திகதி கூட்டிணைக்கப்பட்ட “சென்டர் ஃபோர் அட்வான்ஸ்ட் லேர்னிங் என்ட் சேர்விசஸ் (பிரைவட்) லிமிட்டட்” எனும் கம்பனி இயங்காமல் இருப்பதாக நியாயமான காரணங்களைக் கொண்டு அறிய முடிகிறது.

அவ்வாறு இயங்காமல் இருப்பதற்கு தகுந்த காரணங்கள் காட்டாதவிடத்து இன்றைய திகதியிலிருந்து மூன்று மாதங்கள் முடிவடையும் போது “சென்டர் ஃபோர் அட்வான்ஸ்ட் லேர்னிங் என்ட் சேர்விசஸ் (பிரைவட்) லிமிட்டட்” எனும் பெயர் கம்பனிகள் பதிவாளர் திணைக்களத்திலுள்ள பதிவேட்டிலிருந்து நீக்கப்பட்டு கம்பனி கலைக்கப்பட்டுவிடும் என்பதற்கான அறிவித்தலை கம்பனிகள் பதிவாளர் மா அதிபதி தூவலகே நிஹால் ரஞ்ஜன் சிறிவர்தன ஆகிய நான் 2007 ஆம் ஆண்டின் 07 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 394(3) ஆம் பிரிவின் கீழ் இத்தால் வழங்குகின்றேன்.

தூவலகே நிஹால் ரஞ்ஜன் சிறிவர்தன,
 கம்பனிகள் பதிவாளர் மா அதிபதி.

பீவீ 66736

கம்பனிகள் பதிவாளர் திணைக்களம்,
 இல. 400, டி. ஆர். விஜேவர்த்தன மாவத்தை,
 கொழும்பு 10,
 2018, ஏப்பிறல் 21.

5 -396

**2007 ஆம் ஆண்டின் 07 ஆம் இலக்க கம்பனிகள்
 சட்டம்**

394(3) ஆம் பிரிவின் கீழான “இமெக்லன் சோன் (பீவீட) எல்டடி” இன் பெயரை நீக்கி விடுவதற்கான அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 07 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் ஏற்பாடுகளுக்கமைய “21.03.2017” ஆந்திகதி கூட்டிணைக்கப்பட்ட “இமெக்லன் சோன் (பீவீட) எல்டடி” எனும் கம்பனி இயங்காமல் இருப்பதாக நியாயமான காரணங்களைக் கொண்டு அறிய முடிகிறது.

அவ்வாறு இயங்காமல் இருப்பதற்கு தகுந்த காரணங்கள் காட்டாதவிடத்து இன்றைய திகதியிலிருந்து மூன்று மாதங்கள்

முடிவடையும் போது “இமெக்லன் சோன் (பீவீட) எல்டடி” எனும் பெயர் கம்பனிகள் பதிவாளர் திணைக்களத்திலுள்ள பதிவேட்டிலிருந்து நீக்கப்பட்டு கம்பனி கலைக்கப்பட்டுவிடும் என்பதற்கான அறிவித்தலை கம்பனிகள் பதிவாளர் மா அதிபதி தூவலகே நிஹால் ரஞ்ஜன் சிறிவர்தன ஆகிய நான் 2007 ஆம் ஆண்டின் 07 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 394(3) ஆம் பிரிவின் கீழ் இத்தால் வழங்குகின்றேன்.

தூவலகே நிஹால் ரஞ்ஜன் சிறிவர்தன,
 கம்பனிகள் பதிவாளர் மா அதிபதி.

பீவீ 121010

கம்பனிகள் பதிவாளர் திணைக்களம்,
 இல. 400, டி. ஆர். விஜேவர்த்தன மாவத்தை,
 கொழும்பு 10,
 2018, ஏப்பிறல் 21.

5 -397

**2007 ஆம் ஆண்டின் 07 ஆம் இலக்க கம்பனிகள்
 சட்டம்**

394(3) ஆம் பிரிவின் கீழான “ரிலயபல் பின்னஸ் சொலூஷன்ஸ் (பிரைவட்) லிமிட்டட்” இன் பெயரை நீக்கி விடுவதற்கான அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 07 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் ஏற்பாடுகளுக்கமைய “09.07.2015” ஆந்திகதி கூட்டிணைக்கப்பட்ட “ரிலயபல் பின்னஸ் சொலூஷன்ஸ் (பிரைவட்) லிமிட்டட்” எனும் கம்பனி இயங்காமல் இருப்பதாக நியாயமான காரணங்களைக் கொண்டு அறிய முடிகிறது.

அவ்வாறு இயங்காமல் இருப்பதற்கு தகுந்த காரணங்கள் காட்டாதவிடத்து இன்றைய திகதியிலிருந்து மூன்று மாதங்கள் முடிவடையும் போது “ரிலயபல் பின்னஸ் சொலூஷன்ஸ் (பிரைவட்) லிமிட்டட்” எனும் பெயர் கம்பனிகள் பதிவாளர் திணைக்களத்திலுள்ள பதிவேட்டிலிருந்து நீக்கப்பட்டு கம்பனி கலைக்கப்பட்டுவிடும் என்பதற்கான அறிவித்தலை கம்பனிகள் பதிவாளர் மா அதிபதி தூவலகே நிஹால் ரஞ்ஜன் சிறிவர்தன ஆகிய நான் 2007 ஆம் ஆண்டின் 07 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 394(3) ஆம் பிரிவின் கீழ் இத்தால் வழங்குகின்றேன்.

தூவலகே நிஹால் ரஞ்ஜன் சிறிவர்தன,
 கம்பனிகள் பதிவாளர் மா அதிபதி.

பீவீ 106884

கம்பனிகள் பதிவாளர் திணைக்களம்,
 இல. 400, டி. ஆர். விஜேவர்த்தன மாவத்தை,
 கொழும்பு 10,
 2018, ஏப்பிறல் 21.

5 -398

**2007 ஆம் ஆண்டின் 07 ஆம் இலக்க கம்பனிகள்
 சட்டம்**

394(3) ஆம் பிரிவின் கீழான “அல் - புராக்
 இன்டர்நெஷனல் (பீவீட) எல்.டி” இன் பெயரை நீக்கி
 விடுவதற்கான அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 07 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின்
 ஏற்பாடுகளுக்கமைய “04.08.2014” ஆந்திகதி கூட்டிணைக்கப்பட்ட
 “அல் - புராக் இன்டர்நெஷனல் (பீவீட) எல்.டி” எனும் கம்பனி
 இயங்காமல் இருப்பதாக நியாயமான காரணங்களைக் கொண்டு
 அறிய முடிகிறது.

அவ்வாறு இயங்காமல் இருப்பதற்கு தகுந்த காரணங்கள்
 காட்டாதவிடத்து இன்றைய திகதியிலிருந்து மூன்று மாதங்கள்
 முடிவடையும் போது “அல் - புராக் இன்டர்நெஷனல் (பீவீட)
 எல்.டி” எனும் பெயர் கம்பனிகள் பதிவாளர்
 திணைக்களத்திலுள்ள பதிவேட்டிலிருந்து நீக்கப்பட்டு கம்பனி
 கலைக்கப்பட்டுவிடும் என்பதற்கான அறிவித்தலை கம்பனிகள்
 பதிவாளர் மா அதிபதி தூவலகே நிறூல் ரஞ்ஜன் சிறிவர்தன
 ஆகிய நான் 2007 ஆம் ஆண்டின் 07 ஆம் இலக்க கம்பனிகள்
 சட்டத்தின் 394(3) ஆம் பிரிவின் கீழ் இத்தால் வழங்குகின்றேன்.

தூவலகே நிறூல் ரஞ்ஜன் சிறிவர்தன,
 கம்பனிகள் பதிவாளர் மா அதிபதி.

பீவீ 100044

கம்பனிகள் பதிவாளர் திணைக்களம்,
 இல. 400, டி. ஆர். விஜேவர்த்தன மாவத்தை,
 கொழும்பு 10,
 2018, ஏப்பிறல் 21.

5-402

**2007 ஆம் ஆண்டின் 07 ஆம் இலக்க கம்பனிகள்
 சட்டம்**

394(3) ஆம் பிரிவின் கீழான “கே.ஏ.பீ.இன்டர்நெஷனல்
 (பிரைவட்) லிமிட்டட்” இன் பெயரை நீக்கி விடுவதற்கான
 அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 07 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின்
 ஏற்பாடுகளுக்கமைய “19.08.2015” ஆந்திகதி கூட்டிணைக்கப்பட்ட
 “கே.ஏ.பீ.இன்டர்நெஷனல் (பிரைவட்) லிமிட்டட்” எனும் கம்பனி
 இயங்காமல் இருப்பதாக நியாயமான காரணங்களைக் கொண்டு
 அறிய முடிகிறது.

அவ்வாறு இயங்காமல் இருப்பதற்கு தகுந்த காரணங்கள்
 காட்டாதவிடத்து இன்றைய திகதியிலிருந்து மூன்று மாதங்கள்
 முடிவடையும் போது “கே.ஏ.பீ.இன்டர்நெஷனல் (பிரைவட்)

லிமிட்டட்” எனும் பெயர் கம்பனிகள் பதிவாளர் திணைக்களத்தி
 லுள்ள பதிவேட்டிலிருந்து நீக்கப்பட்டு கம்பனி
 கலைக்கப்பட்டுவிடும் என்பதற்கான அறிவித்தலை கம்பனிகள்
 பதிவாளர் மா அதிபதி தூவலகே நிறூல் ரஞ்ஜன் சிறிவர்தன
 ஆகிய நான் 2007 ஆம் ஆண்டின் 07 ஆம் இலக்க கம்பனிகள்
 சட்டத்தின் 394(3) ஆம் பிரிவின் கீழ் இத்தால் வழங்குகின்றேன்.

தூவலகே நிறூல் ரஞ்ஜன் சிறிவர்தன,
 கம்பனிகள் பதிவாளர் மா அதிபதி.

பீவீ 107828

கம்பனிகள் பதிவாளர் திணைக்களம்,
 இல. 400, டி. ஆர். விஜேவர்த்தன மாவத்தை,
 கொழும்பு 10,
 2018, ஏப்பிறல் 21.

5-403

**2007 ஆம் ஆண்டின் 07 ஆம் இலக்க கம்பனிகள்
 சட்டம்**

394(3) ஆம் பிரிவின் கீழான “இன்டர்நெஷனல் கிப்ட்
 டிசைன் (பிரைவட்) லிமிட்டட்” இன் பெயரை நீக்கி
 விடுவதற்கான அறிவித்தல்

1982 ஆம் ஆண்டின் 17 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின்
 ஏற்பாடுகளுக்கமைய “05.08.1993” ஆந்திகதி கூட்டிணைக்கப்பட்ட
 “இன்டர்நெஷனல் கிப்ட் டிசைன் (பிரைவட்) லிமிட்டட்” எனும்
 கம்பனி இயங்காமல் இருப்பதாக நியாயமான காரணங்களைக்
 கொண்டு அறிய முடிகிறது.

அவ்வாறு இயங்காமல் இருப்பதற்கு தகுந்த காரணங்கள்
 காட்டாதவிடத்து இன்றைய திகதியிலிருந்து மூன்று மாதங்கள்
 முடிவடையும் போது “இன்டர்நெஷனல் கிப்ட் டிசைன் (பிரைவட்)
 லிமிட்டட்” எனும் பெயர் கம்பனிகள் பதிவாளர்
 திணைக்களத்திலுள்ள பதிவேட்டிலிருந்து நீக்கப்பட்டு கம்பனி
 கலைக்கப்பட்டுவிடும் என்பதற்கான அறிவித்தலை கம்பனிகள்
 பதிவாளர் மா அதிபதி தூவலகே நிறூல் ரஞ்ஜன் சிறிவர்தன
 ஆகிய நான் 2007 ஆம் ஆண்டின் 07 ஆம் இலக்க கம்பனிகள்
 சட்டத்தின் 394(3) ஆம் பிரிவின் கீழ் இத்தால் வழங்குகின்றேன்.

தூவலகே நிறூல் ரஞ்ஜன் சிறிவர்தன,
 கம்பனிகள் பதிவாளர் மா அதிபதி.

பீவீ 16476

கம்பனிகள் பதிவாளர் திணைக்களம்,
 இல. 400, டி. ஆர். விஜேவர்த்தன மாவத்தை,
 கொழும்பு 10,
 2018, ஏப்பிறல் 21.

5-404

**2007 ஆம் ஆண்டின் 07 ஆம் இலக்க கம்பனிகள்
சட்டம்**

394(3) ஆம் பிரிவின் கீழான “எஸ் எம் பீ டிரேடிங்
கம்பனி (பிரைவட்) லிமிட்டட்” இன் பெயரை நீக்கி
விடுவதற்கான அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 07 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின்
ஏற்பாடுகளுக்கமைய “11.08.2014” ஆந்திசுதி கூட்டிணைக்கப்பட்ட
“எஸ் எம் பீ டிரேடிங் கம்பனி (பிரைவட்) லிமிட்டட்” எனும் கம்பனி
இயங்காமல் இருப்பதாக நியாயமான காரணங்களைக் கொண்டு
அறிய முடிகிறது.

அவ்வாறு இயங்காமல் இருப்பதற்கு தகுந்த காரணங்கள்
காட்டாதவிடத்து இன்றைய திசுதியிலிருந்து மூன்று மாதங்கள்
முடிவடையும் போது “எஸ் எம் பீ டிரேடிங் கம்பனி (பிரைவட்)
லிமிட்டட்” எனும் பெயர் கம்பனிகள் பதிவாளர்
திணைக்களத்திலுள்ள பதிவேட்டிலிருந்து நீக்கப்பட்டு கம்பனி
கலைக்கப்பட்டுவிடும் என்பதற்கான அறிவித்தலை கம்பனிகள்
பதிவாளர் மா அதிபதி தூவலகே நஹால் ரஞ்ஜன் சிறிவர்தன
ஆகிய நான் 2007 ஆம் ஆண்டின் 07 ஆம் இலக்க கம்பனிகள்
சட்டத்தின் 394(3) ஆம் பிரிவின் கீழ் இத்தால் வழங்குகின்றேன்.

தூவலகே நஹால் ரஞ்ஜன் சிறிவர்தன,
கம்பனிகள் பதிவாளர் மா அதிபதி.

பீவீ 100201

கம்பனிகள் பதிவாளர் திணைக்களம்,
இல. 400, டி. ஆர். விஜேவர்த்தன மாவத்தை,
கொழும்பு 10,
2018, ஏப்பிறல் 21.

5-408

**2007 ஆம் ஆண்டின் 07 ஆம் இலக்க கம்பனிகள்
சட்டம்**

394(3) ஆம் பிரிவின் கீழான “வாசனா ஹார்ட்வெயர்
(பிரைவட்) லிமிட்டட்” இன் பெயரை நீக்கி விடுவதற்கான
அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 07 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின்
ஏற்பாடுகளுக்கமைய “10.09.2007” ஆந்திசுதி கூட்டிணைக்கப்பட்ட
“வாசனா ஹார்ட்வெயர் (பிரைவட்) லிமிட்டட்” எனும் கம்பனி
இயங்காமல் இருப்பதாக நியாயமான காரணங்களைக் கொண்டு
அறிய முடிகிறது.

அவ்வாறு இயங்காமல் இருப்பதற்கு தகுந்த காரணங்கள்
காட்டாதவிடத்து இன்றைய திசுதியிலிருந்து மூன்று மாதங்கள்
முடிவடையும் போது “வாசனா ஹார்ட்வெயர் (பிரைவட்)

லிமிட்டட்” எனும் பெயர் கம்பனிகள் பதிவாளர்
திணைக்களத்திலுள்ள பதிவேட்டிலிருந்து நீக்கப்பட்டு கம்பனி
கலைக்கப்பட்டுவிடும் என்பதற்கான அறிவித்தலை கம்பனிகள்
பதிவாளர் மா அதிபதி தூவலகே நஹால் ரஞ்ஜன் சிறிவர்தன
ஆகிய நான் 2007 ஆம் ஆண்டின் 07 ஆம் இலக்க கம்பனிகள்
சட்டத்தின் 394(3) ஆம் பிரிவின் கீழ் இத்தால் வழங்குகின்றேன்.

தூவலகே நஹால் ரஞ்ஜன் சிறிவர்தன,
கம்பனிகள் பதிவாளர் மா அதிபதி.

பீவீ 61313

கம்பனிகள் பதிவாளர் திணைக்களம்,
இல. 400, டி. ஆர். விஜேவர்த்தன மாவத்தை,
கொழும்பு 10,
2018, ஏப்பிறல் 21.

5-409

**2007 ஆம் ஆண்டின் 07 ஆம் இலக்க கம்பனிகள்
சட்டம்**

394(3) ஆம் பிரிவின் கீழான “ஐரிஸ் கெப்பிட்டல்
(பிரைவட்) லிமிட்டட்” இன் பெயரை நீக்கி விடுவதற்கான
அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 07 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின்
ஏற்பாடுகளுக்கமைய “31.08.2015” ஆந்திசுதி கூட்டிணைக்கப்பட்ட
“ஐரிஸ் கெப்பிட்டல் (பிரைவட்) லிமிட்டட்” எனும் கம்பனி
இயங்காமல் இருப்பதாக நியாயமான காரணங்களைக் கொண்டு
அறிய முடிகிறது.

அவ்வாறு இயங்காமல் இருப்பதற்கு தகுந்த காரணங்கள்
காட்டாதவிடத்து இன்றைய திசுதியிலிருந்து மூன்று மாதங்கள்
முடிவடையும் போது “ஐரிஸ் கெப்பிட்டல் (பிரைவட்) லிமிட்டட்”
எனும் பெயர் கம்பனிகள் பதிவாளர் திணைக்களத்திலுள்ள
பதிவேட்டிலிருந்து நீக்கப்பட்டு கம்பனி கலைக்கப்பட்டுவிடும்
என்பதற்கான அறிவித்தலை கம்பனிகள் பதிவாளர் மா அதிபதி
தூவலகே நஹால் ரஞ்ஜன் சிறிவர்தன ஆகிய நான் 2007 ஆம்
ஆண்டின் 07 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 394(3) ஆம்
பிரிவின் கீழ் இத்தால் வழங்குகின்றேன்.

தூவலகே நஹால் ரஞ்ஜன் சிறிவர்தன,
கம்பனிகள் பதிவாளர் மா அதிபதி.

பீவீ 108037

கம்பனிகள் பதிவாளர் திணைக்களம்,
இல. 400, டி. ஆர். விஜேவர்த்தன மாவத்தை,
கொழும்பு 10,
2018, ஏப்பிறல் 21.

5-410

**2007 ஆம் ஆண்டின் 07 ஆம் இலக்க கம்பனிகள்
சட்டம்**

394(3) ஆம் பிரிவின் கீழான “சீமொன் ஸ்டீல் இன்டஸ்ட்ரீஸ் (பிரைவட்) லிமிட்டட்” இன் பெயரை நீக்கி விடுவதற்கான அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 07 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் ஏற்பாடுகளுக்கமைய “09.09.2015” ஆந்திசுதி கூட்டிணைக்கப்பட்ட “சீமொன் ஸ்டீல் இன்டஸ்ட்ரீஸ் (பிரைவட்) லிமிட்டட்” எனும் கம்பனி இயங்காமல் இருப்பதாக நியாயமான காரணங்களைக் கொண்டு அறிய முடிகிறது.

அவ்வாறு இயங்காமல் இருப்பதற்கு தகுந்த காரணங்கள் காட்டாவிடத்து இன்றைய திசுதியிலிருந்து மூன்று மாதங்கள் முடிவடையும் போது “சீமொன் ஸ்டீல் இன்டஸ்ட்ரீஸ் (பிரைவட்) லிமிட்டட்” எனும் பெயர் கம்பனிகள் பதிவாளர் திணைக்களத்திலுள்ள பதிவேட்டிலிருந்து நீக்கப்பட்டு கம்பனி கலைக்கப்பட்டுவிடும் என்பதற்கான அறிவித்தலை கம்பனிகள் பதிவாளர் மா அதிபதி தூவலகே நிறூல் ரஞ்ஜன் சிறிவர்தன ஆகிய நான் 2007 ஆம் ஆண்டின் 07 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 394(3) ஆம் பிரிவின் கீழ் இத்தால் வழங்குகின்றேன்.

தூவலகே நிறூல் ரஞ்ஜன் சிறிவர்தன,
கம்பனிகள் பதிவாளர் மா அதிபதி.

பீவீ 108206
கம்பனிகள் பதிவாளர் திணைக்களம்,
இல. 400, டி. ஆர். விஜேவர்த்தன மாவத்தை,
கொழும்பு 10,
2018, ஏப்பிறல் 21.

5 -411

**2007 ஆம் ஆண்டின் 07 ஆம் இலக்க கம்பனிகள்
சட்டம்**

394(3) ஆம் பிரிவின் கீழான “பொஸ்கோ மஹராஸ்ட்ரா ஸ்டீல் கம்பனி (பிரைவட்) லிமிட்டட்” இன் பெயரை நீக்கி விடுவதற்கான அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 07 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் ஏற்பாடுகளுக்கமைய “01.10.2015” ஆந்திசுதி கூட்டிணைக்கப்பட்ட “பொஸ்கோ மஹராஸ்ட்ரா ஸ்டீல் கம்பனி (பிரைவட்) லிமிட்டட்” எனும் கம்பனி இயங்காமல் இருப்பதாக நியாயமான காரணங்களைக் கொண்டு அறிய முடிகிறது.

அவ்வாறு இயங்காமல் இருப்பதற்கு தகுந்த காரணங்கள் காட்டாவிடத்து இன்றைய திசுதியிலிருந்து மூன்று மாதங்கள் முடிவடையும் போது “பொஸ்கோ மஹராஸ்ட்ரா ஸ்டீல் கம்பனி (பிரைவட்) லிமிட்டட்” எனும் பெயர் கம்பனிகள் பதிவாளர் திணைக்களத்திலுள்ள பதிவேட்டிலிருந்து நீக்கப்பட்டு கம்பனி கலைக்கப்பட்டுவிடும் என்பதற்கான அறிவித்தலை கம்பனிகள் பதிவாளர் மா அதிபதி தூவலகே நிறூல் ரஞ்ஜன் சிறிவர்தன ஆகிய நான் 2007 ஆம் ஆண்டின் 07 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 394(3) ஆம் பிரிவின் கீழ் இத்தால் வழங்குகின்றேன்.

தூவலகே நிறூல் ரஞ்ஜன் சிறிவர்தன,
கம்பனிகள் பதிவாளர் மா அதிபதி.

பீவீ 108783
கம்பனிகள் பதிவாளர் திணைக்களம்,
இல. 400, டி. ஆர். விஜேவர்த்தன மாவத்தை,
கொழும்பு 10,
2018, ஏப்பிறல் 21.

5 -412